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Safety Instructions

Read this manual carefully before use, and retain it for future reference.

This product is for floor cleaning in a home environment only. Do not use it
outdoors, on non-floor surfaces, or in a commercial or industrial setting.

Usage Restrictions

« This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons
with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and
knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of
the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall
not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by
children without supervision.

« The appliance is only to be used with the power supply unit provided with the
appliance.

« This appliance contains batteries that are only replaceable by skilled persons.

« Please keep the cleaning tool out of reach of children.

« Keep hair, loose clothing, fingers, and all parts of body away from openings and
moving parts.

« Do not use the vacuum-mop to clean any burning substances.

« Do not pick up the vacuum-mop by its laser radar cover.

« Make sure the vacuum-mop is turned off and the power adapter is unplugged
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before cleaning or performing maintenance.

e This vacuum-mop is only intended to clean floors in a home environment. Please
do not use it outdoors such as on an open balcony or on a surface that is not a
floor like a sofa, or in a commercial or industrial setting.

« Do not use the vacuum-mop in an area suspended above ground level, such as a
loft, open balcony, or on top of furniture, unless a protective barrier is present.

« Do not use the vacuum-mop at an ambient temperature above 35°C or below
0°C or on a floor with liquids or sticky substances.

« Pick up any cables from the floor before using the vacuum-mop to prevent it
from dragging them while cleaning.

« Pick up any fragile or loose items from the floor, such as vases or plastic bags, to
prevent the vacuum-mop from being obstructed or bumping into them and
causing damage.

« Do not place children, pets, or any item on top of the vacuum-mop while it is
stationary or moving.

« Do not use the vacuum-mop to clean the carpet.

Do not allow the vacuum-mop to pick up hard or sharp objects such as building
materials, glass, or nails.

Do not spray any liquid into the vacuum-mop (make sure the dust compartment
is thoroughly dry before its reinstalling).

Do not place the vacuum-mop upside down (laser radar housing should never
touch the ground).
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« Only use this product as directed in the user manual. Users are responsible for
any loss or damage arising from improper use of this product.

« This product's laser radar meets the IEC 60825-1:2014 Standard for Class 1 laser
product safety and does not produce laser radiation hazardous to the human
body.

Batteries and Charging

« WARNING: Do not use any third-party battery, charging dock. Use only with
<BLJ24W200120P-V> power adapter.

« Do not attempt to disassemble, repair, or modify the battery or charging dock on
your own.

« Do not place the charging dock near a heat source.

« Do not use a wet cloth or wet hands to wipe or clean the dock’s charging
contacts.

« If the vacuum-mop won't be used for an extended period, fully charge it, then
turn it off and store in a cool, dry place. Recharge the vacuum-mop at least once
every 3 months to avoid over-discharging the battery.

« The lithium-ion battery pack contains substances that are hazardous to the
environment. Before disposing of the vacuum-mop, please first remove the
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battery pack, then discard, or recycle it in accordance with local laws and
regulations of the country or region it is used in.

« When removing the batteries from the product, it is better to use up the
batteries and make sure your product is disconnected from power. Uninstall the
screw on the bottom, then remove the cover.

« Unplug the battery connector, then remove the batteries. Do not damage the
battery case to avoid any risk of injuries.

« Return the batteries to a professional recycling organization.

C € EU Declaration of Conformity

Hereby, Xiaomi Communications Co., Ltd. declares that the radio equipment type
XMSTJQR2S is in compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of the EU
declaration of conformity is available at the following internet address:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

For detailed e-manual, please go to www.mi.com/global/service/userguide
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Product Overview

Accessories List

Pre-installed Accessories

= SN &

2-in-1 Dust Compartment Cleaning Tool Brush Brush Cover
with Water Tank
(for vacuuming and
mopping modes)

Other Accessories

Vacuum-Mop QA

T
I %

Side Brush Charging Dock Power Adapter

Note: Illustrations of product, accessories,
and user interface in the user manual are
forreference purposes only. Actual
product and functions may vary due to
product enhancements. Mop Pad Holder Wet Mop Pad
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Charging Dock

Charging Indicator

Laser Radar

Cover

Function Buttons

Collision Sensor -

IR Receiver Sensor

O Dock Button

Press to send vacuum-mop back to
charging dock.

() Power/Cleanup Button

Press to start or pause cleaning.
Press and hold for 3 seconds to turn
the vacuum-mop on or off.

)\

Mop Pad Assembly

Left Wheel

EJ{
:\

Right Wheel

Brush Cover

Brush

O,

N

Battery Pack
Side Brush

Cliff Sensors

() Indicator Status

Blinking white
Breathing white
White

Yellow

Blinking yellow

Returning to dock to charge/Low battery

Charging/Starting

Turned on/Working normally/Fully charged/Wi-Fi connected
Network disconnected

Error/Waiting for the network configuration
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Installation

1. Connect the charging dock to the power outlet. 3. Place the charging dock on a level ground against a wall.

> 1.5 meters
> 0.5 meters
2. Install the side brush on the upper-left corner of the vacuum-mop, as 4. When using the vacuum-mop for the first time, press and hold the
shown in the figure. button (*) for 3 seconds to turn on the vacuum-mop. Once the

indicator lights up, manually place the vacuum-mop onto the charging
dock to charge. Then just press the button O when the vacuum-mop
is cleaning, it will automatically go to the charging dock to recharge.

07



Installing accessories for the desired mode

Vacuuming mode: Install the 2-in-1 dust compartment with water
tank.

1. Open the cover of the
vacuum-mop and install the 2-in-1
dust compartment with water tank
in the direction shown until it locks
into place.

2. Turn on the vacuum-mop. It is
now ready to start cleaning.
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Vacuuming and mopping mode: Install the 2-in-1 dust compart-
ment with water tank, mop pad holder, and mop pad.

1. Open the 2-in-1dust
compartment with water
tank lid, fill up the tank, then
reattach the lid.

2. Install the 2-in-1 dust
compartment with water tank
into the vacuum-mop until it
locks into place.

3. Attach the mop pad to the
holder and press the velcro
strips firmly together.




4. Pinch the clips, install the
mop pad holder horizontally
into the bottom of the

vacuum-mop, as illustrated.

5.Turn on the vacuum-mop.
Itis now ready to start
vacuuming and mopping.

Precautions:
1. Do not place the charging dock in an area with direct sunlight.

2. Make sure there are 0.5 meters or more of open space on either side of the
charging dock and more than 1.5 meters in front.

3.Ifthe vacuum-mop is unable to turn on due to low battery, place it directly onto
the charging dock to recharge.

4.The vacuum-mop will automatically turn on when it is on the charging dock.
5. The vacuum-mop cannot be turned off when it is on the charging dock.

6. Remove the 2-in-1dust compartment with water tank and mop pad holder when
the vacuum-mop is charging or not in use.

7.Use the virtual wall or set restricted areas for carpeted areas to prevent the
vacuum-mop from getting caught on the carpet.

8.Regularly clean the 2-in-1dust compartment with water tank to prevent excess
dirt accumulation. This can avoid reducing the cleaning performance of the
vacuum-mop.

9.The water tank may contain a small amount of residual water due to quality
inspection. This is normal.
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Connecting with Mi
Home/Xiaomi Home App

This product works with the Mi Home/Xiaomi Home app*. Use the Mi
Home/Xiaomi Home app to control your device, and to interact with other
smart home devices.

Scan the QR code to download and install the
app. You will be directed to the connection
setup page if the app is installed already. Or
search "Mi Home/Xiaomi Home" in the app
store to download and install it.

Open Mi Home/Xiaomi Home app, tap "+" on the upper right, and then
follow prompts to add your device.

*The app is referred to as Xiaomi Home app in Europe (except for Russia). The name of
the app displayed on your device should be taken as the default.

Notes:

« The version of the app might have been updated, please follow the instructions based
on the current app version.

« If the vacuum-mop's QR code cannot be scanned, you can search for its name to add it.
« When connecting the vacuum-mop to the Mi Home/Xiaomi Home app using an iOS
device, follow the instructions in the app to connect to the vacuum-mop's hotspot
"ijjai-vacum-v19_miapXXXX".



How to Use

Turning On/Off

When the vacuum-mop is on the charging dock, it will automatically turn
on and cannot be turned off.

To manually turn on the vacuum-mop, press and hold the button () until
the indicator lights up. When the vacuum-mop is in standby mode and
not on the charging dock, press and hold the button () to turn it off.

Cleaning

Turn the vacuum-mop on, then press the button (). Depending on the
accessory installed, the vacuum-mop will automatically begin vacuuming
or mopping.

Recharging

Turn the vacuum-mop on, then press the button {° to send the
vacuum-mop to the dock to recharge.

When the vacuum-mop completes the cleaning task, it will automatically
return to the dock for recharging, and the indicator is blinking white.

If the vacuum-mop starts running low battery during a cleaning task, it
will automatically return to the charging dock to recharge. Once the
vacuum-mop is fully charged, it will resume cleanup where it left off.

If the vacuum-mop automatically shuts down due to low battery, manually
place it onto the charging dock, and make sure the charging contacts
have a good contact.

Pausing

While the vacuum-mop is running, press any button to pause it, then press
the button (') to resume cleaning. Pressing the button O willend the
current cleaning task and send the vacuum-mop back to the charging
dock.

Sleep Mode

The vacuum-mop will automatically enter sleep mode after 5 minutes of
inactivity. To wake it up, press any button or use the app.

« The vacuum-mop will not enter sleep mode while on the charging dock.
« The vacuum-mop will automatically turn off after being in sleep mode
for 6 hours.

Fault Status

If the vacuum-mop encounters an error during operation, the indicator
will blink yellow and you will hear a voice alert. To check for a solution,
please refer to the Troubleshooting section.

If no action is taken within 5 minutes, the vacuum-mop will automatically
enter sleep mode.

Resetting Wi-Fi

When switching to a new router or changing your Wi-Fi password, you will
need to reset the vacuum-mop's Wi-Fi connection. To do so, turn on the
vacuum-mop, then simultaneously press and hold the buttons 1 and O
for 7 seconds until you hear a voice saying "Resetting the Wi-Fi connection
and entering network configuration mode". Once the Wi-Fi connection is
reset, you can reconnect the vacuum-mop.

Note: Only 2.4 GHz Wi-Fi networks are supported.

Restoring Factory Settings

Press and hold the button () for 5 seconds and you will hear a beep.
Then press and hold the button () for 5 seconds again, and the factory
settings will be restored once you hear a voice saying "System reset
successfully", it means the system has been restored successfully.



Adding Water or Cleaning Mop Pad During Cleaning

If you need to add more water to the vacuum-mop or clean the mop pad
during a cleaning task, press any button to pause the vacuum-mop, then
remove the 2-in-1dust compartment with water tank. After adding water
or cleaning the mop pad, reinstall the 2-in-1 dust compartment with
water tank and mop pad, then press the button (') to resume the
cleaning task.

Cleaning Preferences

Four suction modes are available in the Mi Home/Xiaomi Home app:
Silent, Standard, Strong, and Turbo. The default mode is Standard.

Do Not Disturb Mode

In the Do Not Disturb mode, the vacuum-mop will not resume cleanup,
perform scheduled cleanup, or issue voice alerts.

Do Not Disturb Mode is enabled by default and can be disabled via the app.

Resuming Cleanup

The vacuum-mop has a feature of resuming cleanup. If the vacuum-mop
starts running low battery during a cleaning task, it will automatically
return to the charging dock to recharge. Once the vacuum-mop is fully
charged, it will resume cleanup where it left off. If the cleaning task is
manually ended while the vacuum-mop is charging, cleanup will not be
resumed.

Zoned Area

You can use the app to set up the zoned area, then the vacuum-mop will
clean up within the zoned area you selected.

Clean There

You can set a specified area on the map via the app, then the
vacuum-mop will automatically navigate to the area and clean a
square-shaped area of 2 x 2 meters.

Scheduled Cleanup

You can schedule cleaning times in the app. The vacuum-mop will
automatically start cleaning at the scheduled times, then return to
the charging dock after the cleaning is completed.

Note: The vacuum-mop will not do the scheduled cleanup during the Do Not
Disturb period if Do Not Disturb mode is enabled.

Virtual Walls/Restricted Areas

You cansetupvirtual walls and restricted areasinthe app to prevent the
vacuum-mop from entering areas you wish not to clean.

Smart Mapping

Use the Mi Home/Xiaomi Home app to enable smart mapping. This allows
the vacuum-mop to start from the charging dock and automatically
update its map after completing a cleaning task and recharging.



Care & Maintenance

2-in-1 Dust Compartment with Water Tank

1. Open the cover of vacuum-mop,
remove the 2-in-1dust compartment
with water tank, then remove the
filter as shown in the figure.

2. Empty the contents of the dust
compartment. Clean the dust
compartment using the cleaning
tool, then align and reinstall the
filter.

3. Reinstall the 2-in-1 dust
compartment with water tank into
the vacuum-mop until it clicks into
place, then close the cover of the
vacuum-mop.

Filter

To clean the filterin the 2-in-1
dust compartment with water
tank, remove the filter as
illustrated.

« After cleaning the filter and fully drying it, reinstall the filter into the
2-in-1dust compartment with water tank.

« To prevent the filter from becoming clogged, it is recommended to
regularly clean the filter using the cleaning tool.

« Itisrecommended to replace the filter every 3 to 6 months.

Brush Cover
Clips

@— Brush

Brush Bearing

1. Flip the vacuum-mop over and
pinch the clips to remove the
brush cover.

2.Remove the brush and the brush
bearing.

3. Use the cleaning tool to clean
the brush.

4. Reinstall the brush and its
bearing, then put back and press
down the brush cover until it locks
into place.

Note: It is recommended to replace the brush every 6-12 months for optimal
cleaning effectiveness.



Side Brush

Periodically remove and clean the side brush.

Itis recommended to replace the side brush every 3-6 months for
optimal cleaning effectiveness.

Cliff Sensors

Clean the cliff sensors every three months using a soft cloth.

Cliff Sensors




FAQ

Fault

Possible Causes

Vacuum-mop does not
turnon.

» The battery level is low. Recharge the
vacuum-mop, then try again.

« The ambient temperature is too low
(below 0°C) or too high (above 35°C).

Vacuum-mop does not
start cleaning.

The battery level is low. Recharge the
vacuum-mop, then try again.

Vacuum-mop does not
return to charging
dock.

« There are too many obstructions
around the charging dock. Place the
charging dock in a more open area.

« The vacuum-mop is too far away from
the charging dock. Move it nearer to
the charging dock and try again.

Vacuum-mop is
malfunctioning.

Turn off the vacuum-mop, then turn it
on again.

Vacuum-mop makes a
strange noise.

A foreign object might be caught in
the brush, side brush, or the left/right
wheel. Turn off the vacuum-mop and
remove any debris.

Vacuum-mop no longer
cleans efficiently, or
leaves dust behind.

« The 2-in-1 dust compartment with
water tank is full, please empty its
contents.

« Thefilteris blocked. Please clean it.
« Aforeign object is caught in the
brush. Please clean it.

Vacuum-mop cannot
connect to Wi-Fi.

» The Wi-Fi signal is weak. Make sure
the vacuum-mopisin an area with
good Wi-Fi coverage and the Wi-Fi
password is correct.

« Something is wrong with the Wi-Fi
connection. Reset the Wi-Fi and

download the latest version of the app,

and try reconnecting (5 GHz Wi-Fi
networks are not supported).

Fault

Possible Causes

Vacuum-mop does not
resume cleanup.

« Make sure the vacuum-mop is notin Do
Not Disturb mode, which will prevent it
from resuming cleaning.

« The vacuum-mop will not resume
cleaningif it is manually recharged or
placed onto the charging dock.

Vacuum-mop does not
return to charging dock
after being moved.

Moving the vacuum-mop a considerable
distance may cause it to re-map its
surroundings. If the vacuum-mop is too far
from the charging dock, it might not be
able to automatically return onits own, in
which case you will need to manually place
the vacuum-mop onto the charging dock.

Vacuum-mop does not
recharge.

» Make sure there is enough open space
around the charging dock and its charging
contacts are free of dust and other debris.
« The ambient temperature is too low
(below 0°C) or too high (above 35°C).

Vacuum-mop does not
perform scheduled
cleanup.

« Make sure the vacuum-mop is connected
to the network, otherwise it cannot
synchronize time and perform the
scheduled cleanups.

« Make sure the vacuum-mop is not in DND
mode, as this mode will prevent it from
performing a scheduled cleanup.

Vacuum-mop keeps
going offline.

Make sure the vacuum-mop is
connected to the network and stays
in range of Wi-Fi at all times.

Vacuum-mop cannot
be connected with
"ijai-vacum-v19_miapXX
XX"in the app.

Make sure the charging dock and
vacuum-mop are in the range of Wi-Fi
and have a good signal. Follow the
instructions in the user manual to
reset the Wi-Fi connection and pair
the vacuum-mop again.




Troubleshooting

Fault

Solution

Please make sure the
laser distance sensor is
not blocked before
starting.

Clear any foreign objects which may
block or obstruct the laser distance
sensor, or move the vacuum-mop to a
new location and reactivate it.

Please wipe the cliff
sensor clean and move
the vacuum-mop to a new
location to start.

The cliff sensor is dirty, wipe off the dirt
from the cliff sensor. Part of the
vacuum-mop may be off the ground,
please re-position the vacuum-mop and
reactivate it.

Please clear any foreign
objects from the collision
sensor.

The collision sensor may be stuck.
Gently tap it several times to remove
any foreign objects. If nothing falls
out, move the vacuum-mop to a
different location and reactivate it.

Charging error. Try
cleaning the charging
contacts.

Wipe the charging contacts both on
the charging dock and the
vacuum-mop with a dry cloth.

Please move the
vacuum-mop to a level
surface to start.

The vacuum-mop is tilted at startup.
Move the vacuum-mop to a level
surface and reactivate it. You can
also reset the level of vacuum-mop in
the app, then reactivate it.

Fault

Solution

Please make sure the
dust compartment is
installed.

Make sure the dust compartment
and filter are installed correctly. If the
error persists, try replacing the filter.

Please place the
vacuum-mop on the floor
to start.

A wheel may be off the ground.
Re-position the vacuum-mop and
reactivate it.

Please help remove the
obstacles around the

vacuum-mop and try again.

The vacuum-mop may be caught or
stuck. Clear away any obstructions
around it.

Please make sure the
2-in-1dust compartment
with water tank is
installed.

Install the 2-in-1 dust compartment
with water tank and make sure it
clicks into place.

Please make sure the mop
pad is installed.

Make sure the mop pad holder and
mop pad are securely installed.

Unable to return to the
charging dock.

Please return the vacuum-mop to the
dock to charge.

Battery level is too low,
please charge.

Place the vacuum-mop onto the
charging dock, then reactivate it after
it is fully charged.




Specifications

Vacuum-Mop

Name Robotic Vacuum Cleaner
Model XMSTJQR2S
Dimensions ¢ 350 x 94.5 mm
Charging Voltage 20V=

Rated Power 33W

2500 mAh (rated capacity)

Battery Capacit;

v apacty 2600 mAh (nominal capacity)
Rated Voltage 144V =
Net Weight 3.6kg

Wireless Connectivity

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2.4 GHz

Operation Frequency

2412-2472 MHz

Maximum Output Power <20 dBm
Charging Dock

Model CDZ2SHW

Rated Input 20V=12A

Rated Output 20V=12A
Dimensions 152 x 74.6 x 99.5 mm

Power Adapter

Information Published Value and Precision Unit
Manufacturer Electronis Carttd, :
Model Identifier BLJ24W200120P-V -
Input Voltage 100-240 V-~
Input AC Frequency 50/60 Hz
Output Voltage 20.0 =
Output Current 1.2 A
Output Power 24.0 W
Average Active Efficiency 86.2 %
Efficiency at Low Load (10%) 81.5 %
No-load Power Consumption 0.10 W

Under normal use of condition, this equipment should be kept a separation

distance of at least 20cm between the antenna and the body of the user.



WEEE Disposal and Recycling

Information
All products bearing this symbol are waste electrical and

E electronic equipment (WEEE as in directive 2012/19/EU) which

= Should not be mixed with unsorted household waste. Instead,
you should protect human health and the environment by
handing over your waste equipment to a designated collection
point for the recycling of waste electrical and electronic
equipment, appointed by the government or local authorities.
Correct disposal and recycling will help prevent potential
negative consequences to the environment and human health.
Please contact the installer or local authorities for more
information about the location as well as terms and conditions
of such collection points.

User Manual Version: V1.0

WARRANTY NOTICE

THIS WARRANTY GIVES YOU SPECIFIC RIGHTS, AND YOU MAY HAVE
OTHER RIGHTS CONVEYED BY LAWS OF YOUR COUNTRY, PROVINCE OR
STATE. INDEED, IN SOME COUNTRIES, PROVINCES OR STATES,
CONSUMER LAW MAY IMPOSE A MINIMUM WARRANTY PERIOD. OTHER
THAN AS PERMITTED BY LAW, XIAOMI DOES NOT EXCLUDE, LIMIT OR
SUSPEND OTHER RIGHTS YOU MAY HAVE. FOR A FULL UNDERSTANDING
OF YOUR RIGHTS WE INVITE YOU TO CONSULT THE LAWS OF YOUR
COUNTRY, PROVINCE OR STATE.

1. LIMITED PRODUCT WARRANTY

XIAOMI warrants that the Products are free from defects in materials and
workmanship under normal use and use in accordance with the respective
Product user manual, during the Warranty Period.

The duration and conditions related to the legal warranties are provided by
respective local laws. For more information about the consumer warranty
benefits, please refer to Xiaomi's official website
https://www.mi.com/en/service/warranty/.

Xiaomi warrants to the original purchaser that its Xiaomi Product will be
free from defects in materials and workmanship under normal use in the
period mentioned above.

Xiaomi does not guarantee that the operation of the Product will be
uninterrupted or error free.

Xiaomi is not liable for damages arising from non-compliance with the
instructions related to the use of the Product.

2. REMEDIES

If a hardware defect is found and a valid claim is received by Xiaomi within
the Warranty Period, Xiaomi will either (1) repair the product at no charge,
(2) replace the product, or (3) refund the Product, excluding potential
shipping costs.

3. HOW TO OBTAIN WARRANTY SERVICE

To obtain warranty service, you must deliver the Product, in its original
packaging or similar packaging providing an equal degree of Product
protection, to the address specified by Xiaomi. Except to the extent
prohibited by applicable law, Xiaomi may require you to present proofs or
proof of purchase and / or comply with registration requirements before



receiving warranty service.

4. EXCLUSIONS AND LIMITATIONS

Unless otherwise stipulated by Xiaomi, this Limited Warranty applies only to
the Product manufactured by or for Xiaomi and identifiable by the
trademarks, trade name or "Xiaomi" or "Mi" logo.

The Limited Warranty does not apply to any (a) Damage due to acts of
nature or God, for example, lightning strikes, tornadoes, flood, fire,
earthquake or other external causes; (b) Negligence; (c) Commercial use; (d)
Alterations or modifications to any part of the Product; (e) Damage caused
by use with non-Xiaomi products; (f) Damage caused by accident, abuse or
misuse; (g) Damage caused by operating the Product outside the permitted
orintended uses described by Xiaomi or with improper voltage or power
supply; or (h) Damage caused by service (including upgrades and
expansions) performed by anyone who is not a representative of Xiaomi.

It is your responsibility to backup any data, software, or other materials you
may have stored or preserved on the product. It is likely that the data,
software or other materials in the equipment will be lost or reformatted
during the service process, Xiaomi is not responsible for such damage or
loss.

No Xiaomi reseller, agent, or employee is authorized to make any
modification, extension, or addition to this Limited Warranty. If any term is
held to be illegal or unenforceable, the legality or enforceability of the
remaining terms shall not be affected or impaired.

Except as prohibited by laws or otherwise promised by Xiaomi, the
after-sales services shall be limited to the country or region of the original
purchase.

Products which were not duly imported and/or were not duly manufactured
by Xiaomi and/or were not duly acquired from Xiaomi or a Xiaomi's official
seller are not covered by the present warranties. As per applicable law you
may benefit from warranties from the non-official retailer who sold the
product. Therefore, Xiaomi invites you to contact the retailer from whom you
purchased the product.

The present warranties do not apply in Hong Kong and Taiwan.

5.IMPLIED WARRANTIES

Except to the extent prohibited by applicable law, all implied warranties
(including warranties of merchantability and fitness for a particular purpose)
will have a limited duration up to a maximum duration of this limited

warranty. Some jurisdictions do not allow limitations on the duration of an
implied warranty, so the above limitation will not be applied in these cases.

6. DAMAGE LIMITATION

Except to the extent prohibited by applicable law, Xiaomi shall not be liable
for any damages caused by accidents, indirect, special or consequential
damages, including but not limited to loss of profits, revenue or data,
damages resulting from any breach of express or implied warranty or
condition, or under any other legal theory, even if Xiaomi has been informed
of the possibility of such damages. Some jurisdictions do not allow the
exclusion or limitation of special, indirect, or consequential damages, so the
above limitation or exclusion may not apply to you.

7.XIAOMI CONTACTS

For customers, please visit the website:
https://www.mi.com/en/service/warranty/

The contact person for the after-sale service may be any person in Xiaomi's
authorized service network, Xiaomi's authorized distributors or the final
vendor who sold the products to you. If in doubt please contact the relevant
person as Xiaomi may identify.



YKa3aHuA No TexHnKe 6e30nacHoOCTU

Mepea ncnonb3oBaHeM BHMMATENIbHO NPOYTUTE 3TO pykoBoACTBO. CoxpaHute ero —
OHO MOXXET NOHaA00MTbCS BaM B fla/ibHENLEM.

9710 n3penve npegHa3Ha4eHO UCKJTIDYNTEJIbHO O1A OYUCTKWM noJia B AOMALIHNX YCNIOBUAX.
He MCﬂOﬂbByVITe €ro Ha OTKpbITOM BO34yXe, Ha APYTrnX MOBEPXHOCTAX, a TaKXe B
KOMMEPYECKUX NN NPOMbILLNIEHHbIX MOMELWEeHNAX.

Orpaqueva no 3KCcnjiyatayunmnm

e OTVM YCTPOMCTBOM MOFYT NONb30BaTbCA AE€TN B BO3paAcTe OT 8 /IeT, a TaKXe inua C
OrpaHNyYeHHbIMM GU3NYECKNMU, CEHCOPHBIMU NN YMCTBEHHBIMY CTOCOBHOCTAMMU AN
HeA0CTaTOUYHbIM OMbITOM M 3HAHUAMM, ECJIN OHM HAXOAATCA NOA NPUCMOTPOM UK
NPOLIN MHCTPYKTaX N0 6e30nacHOMY MCNOb30BaHNI0 YCTPONCTBOM M MOHUMAIOT
CBA3aHHbIE C HUM OnacHOCTW. [leTn He JOMKHbI UrpaTtb € YCTPOMCTBOM. YNCTKY U
obcnyXXmnBaHve yCTponcTea MOryT NPOBOANTL AETU TOJIbKO B TOM Cilyyae, eC/iv OHa
NPOBOAMTCA NOA NPMCMOTPOM.

» YCTPOMNCTBO A0HKHO NCMNOb30BATbCA TOJIbKO C 6JIOKOM NUTaHMA, NOCTaBAAEMbIM B
KOMMNEKTE.

« [lpon3BoanTb 3ameHy 6aTapei B JaHHOM YCTPOWNCTBE AOHKHbI TONbKO CNELVNaNnCTbI.
« XpaHuTe WeTKY AN YACTKM B HEAOCTYNHOM ANA AeTel MecTe.

« He ponyckanTe nonagaHunsa BOJIOC U CBOOOAHOM OfeXAbl B OTBEPCTUA U ABMXKYLLMECA
yacTun nsgenua. He nprvkacamTecb K HAM NafblamMu 1 Apyrumm yactamm Tena.

« He ncnonbayinte poboT-nbiiecoc ana ybopku ropounx BewwecTs.

« He nogH1MmanTe poboT-nbinecoc, yaep>XmBas ero 3a na3epHblin 1okatop.

« [lepen 04MCTKOW 1 BbINOJIHEHNEM N0OLIX AENCTBUI NO 06CNYXMBaHMIO yoeanTech, 4To
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pO6OT-NbINECOC BIK/IOYEH, a 3apAAHOE YCTPONCTBO OTCOEANHEHO OT UCTOYHMKA MUTAHUA.
» OT0T pobOT-NblNIECOC NPEeAHA3HAY€eH TOIbKO 418 OYMCTKN NoNa B AOMALLUHUX YCNOBUAX.
He ncnonb3yinTe ero Ha OTKpbITOM BO3JYX€, BK/0YAA OTKPbITbie GaNKOHBbI, NN Ha
NMOBEPXHOCTAX, OTINYHBIX OT Nona (HanpnMep, Ha ANBaHE), a TaKXXe B KOMMEPYECKMX Nan
NPOMbILLEHHbIX MOMELLEHUNAX.

« He ncnonbayinte po6oT-nbliecoc Ha NPUNOAHATLIX HaZ 3eMEN MOBEPXHOCTAX,
HanpuMep, Ha BEPXHMX 3TaXKax NOMeLEHNI, OTKPbITbIX 6afIKOHAaX UM BEPXHEN YacTu
mebenu, ecnm OHW He 3aLMLLEHbl OrpaXkKaAeHUAMMN.

« He ncnonbayinte poboT-nbiiecoc npm temneparype okpyxatouer cpeabl Boiwe 35 °C
nnn Huxke 0 °C, a Tak)xe ecnuv Ha Noaly pasnnTa XXUAKOCTb UM IMMKOE BELLECTBO.

» Y6eanTech, 4TO Ha N0y HET OCTABLUMXCA NPOBOAOB, NPeX e YeM MCMNoJib30BaTb
po60T-NblIecoc, YTOObI OH HE TAHYN UX BO BpeMA yOOpKMU.

« YbepuTe c nona xpynkue nian noCToOpoHHMeE NpeameTbl, HanpuMep, Basbl NN
NAacTUKOBbIE NAKEeTbl, YTOObI pOOOT-NbINECOC HE CTONIKHY/CA C HAMMW U HE MOBpPean.

» He pasmewanTte Ha ABMKYLEMCA UM OCTaHOBNEHHOM poboTe-nbliecoce aeTten,
YXMBOTHbIX N Kakne-nnbo npegmeTsil.

» He ncnonbayinte poboTt-nbiiecoc ana ybopku KOBPOBOro NOKPLITHA.

» He cobupalite po60TOM-NbIIECOCOM TBEPAbIE U OCTPbIE NPeaAMEeTbl (Hanpumep,
CTpouTesibHble MaTepuabl, CTEKIO, FBO3AMN).

» He pacnbinamte HMKakme XNAKOCTM BHYTPb poboTa-nbiiecoca (nepep Tem Kak
YCTAHOBWUTb KOHTEMHEp AN Nbin, ybeanTech, YTO OH NOAHOCTbIO BbICOX).

» He nepeBopaumBanTe poboT-nbijiecoc BBEPX AHOM (Na3epPHbI TOKATOP HE AOKEH
KacaTbcA nona).

« /lcnonb3ynTe 3TO yCTPONCTBO TOJIbKO B COOTBETCTBUM C PyKOBOACTBOM MOJib30BaTeN .
[Nonb3oBaTenn HeCcyT OTBETCTBEHHOCTb 3a N0ObIe YObITKM nnn yuwep6, BO3HMKLWNE B
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pe3ynbTate HenpaBUAbHOIO NCNONb30BAHNA fAHHOIO NPoAYKTa.

« JlazepHblil NOKATOp 3TOr0 yCTPOMCTBA COOTBETCTBYET TPeO6OBAHNAM K 1a3€PHbIM
nagenuam knacca 1, npegycmotpeHHbim ctaHgaptom |[EC 60825-1:2014, n He co3paeT
ONacHOro na3epHoOro N3ny4vyeHuA.

AKKyMyJ'IFITOpr N 3apAnKa

« MPEOYTIPEXOEHWE! He ncnonb3ynte CTOPOHHUI aKKyMynATOP WA 3apALHYI0
[NOK-CTaHumio. Vicnonb3yinTe Tonbko ¢ agantepomM nutaHua <BLJ24W200120P-V>.

« He pasbupalite, He peMOHTMpPYNTE N HE MOANPULMPYINTE aKKyMYNATOP UKW 3apALHYIO
AOK-CTaHLMI0 CAaMOCTOATENbHO.

« He yctaHaBnnBarTte 3apagHyto AOK-CTaHUMIO pAAOM C UCTOYHMKOM Tenna.

« He BbITMpanTe 1 He oumante sapsafHble KOHTaKTbl JOK-CTAHLNN BAAXHOW TKaHbIO NN
BAAXHbIMUN pyKamu.

« Ecnn poboT-nbiniecoc He byaeT UCNob30BaTbCA B TEYEHWE ANNTENIBHOMO Nepunoaa,
MOJIHOCTbIO 3apAAMTE ero, OTK/IUYMTE U XpaHUTe B CyXOM MPOoxXaagHOM MecCTe.
3apsaxanTe poboT-NbiNnecoc He pexe 04HOro pasa Kaxable 3 Mmecaua, YTobbl n3dexarb
rnybokoro paspaga akkymynartopa.

e JINTUNNOHHBIV aKKyMYNATOP COAEPXKUT BelLecTBa, NpeAcTaBafAlowWwme onacHoCTb and
oKpy>atouier cpegbl. [Nepen ytunmsaumein poboTta-nbliecoca CHavyana n3BneknTe
aKKyMynAaTop 1 yTUAN3NpYNTe v caarnTe ero Ha nepepaboTky B COOTBETCTBUN C
MEeCTHbIMM 3aKOHaMu 1 NpaBuiaMn CTPaHbl UV pervmoHa akcnayaTaunu.

« [lepen n3BneyeHnem 6arapei pekomeHayem paspagnTb X N ybeanTbes, 4To
YCTPOMCTBO OTKJIIOYEHO OT UCTOYHMKA NUTAHUA. BbIKpYTUTE BUHT BHU3Y, 3aTeM CHUMUTE
KPbILKY.
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« OTCcoeanHuTe pasbem, 3aTeM U3BNeKUTe baTtapen. byabTe akkypaTtHbl, YTOObI He
NoBpeAunTb Kopnyc 6aTapei 1 He NOAYyYNTb TPaBMYy.
« Cnante 6aTapen B opraHn3auuto no yTmnansaumm.

Mepbl NpefoCTOPOXHOCTN NPU XpaHEHN 1 TPAHCMOPTMPOBKE:

« He nonyckaiTe CTONIKHOBEHMA poboTa-nbljiecoca C OKpyXawwmmm npegMeTamu.

» He TpaHcnoptmpyiTe poboT-nbinecoc npu temneparype Boiwe 50 °C nnan Hmke —20 °C.
» PekomeHpyemasn Temnepartypa xpaHeHus poboTta-noinecoca: 0-25 °C, pekomeHayemas
BNAXHOCTb BO3ayxa: 55-65 %.

971071 TOBap peanusyetcs annepom. ViHbopmaums 06 nmnopTepe ykadaHa Ha ynakoBKe.
Jlata n3rotToBneHA: CM. Ha ynakoBke
CpnenaHo B Kutae

C( € Leknapaunsa o cOOTBETCTBMMN HOPMaTMBHbIM TpeboBaHmAM EC

HacTtoawmm komnanua Xiaomi Communications Co., Ltd. 3aaBnsert, 4to TMIN
paanoobopynosaHna XMSTJQR2S cooTtBeTcTBYeT TpeboBaHmam Qupektmebl 2014/53/EU.
MoNHbIN TEKCT AeKNapaumn 0 COOTBETCTBMM HOpMaTUBHbLIM TpeboBaHuAam EC gocTyneH
no cnepyouwemy agpecy: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

MoapobHoe aNeKTPOHHOE PYKOBOACTBO CM. MO aapecy
www.mi.com/global/service/userguide
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OnuncaHwne nspenusa

Cnuicok akceccyapoB

Mn penBapuTesibHO yCTaHOBJIEHHbIE aKCeCcCyaphbl

= S &

KoHTeliHep ans nbinn MHCTpYMeHT uncrkmn Letka Kpblwwka wetkmn
(ons pexvma y6opku)

[pyruve akceccyapbl

Po6oT-nbinecoc A

T
I §

Bokosas wetka 3apagHasn AoK-CTaHuus ApanTep nuTaHus

MpumeyaHue. innioctpaunu nspenuns,
KOMMEKTYIOWMX 1 M0JIb30BaTEIbCKOrO
nHTepdeiica B pyKoBOACTBE NOJNb30BaTeNs
npefcTaBNeHbl NCKAUYUTENBHO B
03HAKOMUTESbHBIX Lensix. PakTuyeckme [Hepxarenb rybku lybka ana Mokpoli ybopku
XapaKkTepucTuku nprbopa v ero GyHKUMM moryT

OT/IMYATLCA B CBA3M C YyULWEHNAMMN NPOAYKTA.
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3apsaaHas gok-cTaHuma

NHavikaTop 3apsaku

JlazepHbii nokaTop

Kpbiwka

KHonku dyHKumnit

JatymK CTONKHOBEHWI -

|datunk NK-npremHmka -

O Jok-ctaHumn

HaxxmuTe, 4To6b6l OTNPaBMTL POGOT-NbINECOC
06paTHO Ha 3apAAHYI0 AOK-CTaHLMIO.

() Knonka nutanus / 3anycka
ybopkm

HaxmuTe KHOMKY, 4To6bl Ha4YaTh UAN
NPUOCTaHOBUTb YOOPKY.

HaxmuTe 1 yaepxusaiiTte 3 cekyHbl, 4TOObI
BKJIIOYUTb WSV BbIK/TIO4NTb POBGOT-NblNecoc.

\ Bnok ry6ku

JleBoe koneco

MpaBoe koneco

H:J%}

/
2/

Kpbiwwka weTtkn

LeTtka

AKKymynaTop

BokoBas wetka

,[],aT‘-{I/IKVI nageHunAa

() CocTosnve nhankatopa

Muraet 6enbim
YacTo muraet 6enbim

CeetunTca 6enbim

CBeTnTCSA XenTbiM

Muraet xentbim

BosBpart Ha 3apsAAHYIo JOK-CTaHLMI0 / HU3KNIA YPOBEHb 3apaaa akkyMmynatopa
3apsaka/anyck

BkntoueH / paboTtaeT B 06bIYHOM peXumMe / akkyMynAaTop NOJHOCTbIO 3apsixXeH /
noaknioyeH k cetn Wi-Fi

MopaknioyeHne K ceTn He yCTaHOBNEHO

Ownbka / oxnaaHne HacTpoikn cetn
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YcTtaHoBKa

1. MoaknounTe 3apALHYI0 LOK-CTAHLMIO K PO3ETKE. 3. Pacnonoxute 3apsfHYI0 JOK-CTaHLMIO HA POBHOV MOBEPXHOCTU Y CTEHbI.

4. Tlpy nepBOM MCNO/b30BaHWM PO6OTa-NbIIecoca HAXMUTE U yaepXuBariTe
KHOMKY O B TeueHve 3 ceKyHA, 4To6bl BKIOUNTL poboT-nbinecoc. Koraa
VNHAMKATOP 3aropuTCs, BPY4HY0 NOMeCTMTe POGOT-NblIeCcoC Ha AOK-CTaHLMIO
LA 3apsAAKW. 3aTeM NpocTo HaxmMuUTe KHOHKyO. Bo Bpems y6opku
po6oT-nbinecoc 6yaeT aBTOMATNYECKN NepeMelLaTbCa Ha 3apAaHYHo
LOK-CTaHUMIO 415 MOA3aPALAKH.

2.YcTaHoBwWTe 60KOBYIO WETKY B IEBOM BEPXHEM Yy poboTa-nbinecoca,
KaK MoKasaHo Ha pUCYHKe.
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YcTaHoBKa akceccyapoB A1l HY)XHOTo pexvima paboTb

Pexxum cyxoil ybopku: ycTaHOBMTE KOHTENHep AJA NbiAv ¢ Pexx1m cyxoli n BnaxkHoi ybopku: ycTaHOBUTE KOHTENHep ANA
eMKOCTbIO /1A BOAbI "ABa B 04HOM". bV C EMKOCTbIO AN1A BOAbI "ABa B OAHOM", AepXatenb ryoku n
camy ryoky.

1. OTKpoiiTe KpbILWKY KOHTeHepa
LA NIV C EMKOCTbIO AS1A BOAbI
"nBa B OfHOM", 3aneliTe BOAY 1
3aKpOWTE KPbILLKY.

1. OTKpoWiTe KpbILLKY
poboTa-nblnecoca v ycTaHoBUTE
KOHTEWMHEep AN NblIN C eMKOCTbIO
NS BoAbl "ABa B ofHOM",
nepemelyas ero B ykazaHHoOM
HanpasfieHnmn [0 NofHow drkcaumm.

2.MomecTuTe KOHTEHEp Ans
MbIJIV C EMKOCTbIO A/15 BOAbI "ABa
B OAHOM" BHYTpb
poboTa-nbinecoca Tak, 4To6bl OH
6bI1 NONHOCTbIO 3aPUKCUPOBAH.

)/ 2. Bkniounte poboT-nbinecoc. Tenepb 3.MomecTuTe rybky Ha
' OH roToB K y6opke. Aepxatenb 1 Npo4HO
npuKpenuTe ee ¢ NOMOLbI0

S 3aCTeXeK-nnnyyek.

ly6ka

Hepxarenb rybkun
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4. 3adukenpyiiTe 3aXnMbl,
yCTaHoBUTE fiepxaTtesib ryokm
rOPU30HTa/IbHO Ha HUXKHEN
yactu poboTa-nbinecoca, kak
nokasaHo Ha pUcyHke.

5. BkntounTe poboT-nbinecoc.
OH roToB NPUCTYNNTb K CYXOW
1 BNaXxHow yb6opke.

Mepbl NnpegocToOpoOXHOCTH:

1. He pa3mewaiite 3apsfHyI0 4OK-CTAHLWIO B MECTaX, MOABEPXKEHHbIX BO3AENCTBIIO
NPAMbIX CONHEYHBIX Iy4eit.

2. Bokpyr 3apsAAaHON LOK-CTaHLMM LOMMKHO 6bITb CBOGOHOE MPOCTPAHCTBO (He
meHee 0,5 M no 6okam v He meHee 1,5 M cnepean).

3. Ecnun po6oT-nbinecoc He BKNOYAETCA 13-3a HNU3KOr0 YPOBHA 3apAaa

AKKyMynAaTopa, noMecTnTe ero HenocpeaCcTBeHHO Ha AOK-CTaHLU U0, 4TOObI 3apAanTb.

4.Po60T-Nblecoc aBTOMaTNYECKM BKIIOYAETCA BO BPEMS 3apAAKM akKyMynaTopa Ha
[OK-CTaHLMK.

5. Po60T-nbiNecoc HEBO3MOXHO BbIKNIOUYNTb, KOT/ia OH HAXOANTCA Ha 3apAAHON
JOK-CTaHLUu.

6. 13BnekaiiTe KOHTEHEP ANA MBI C EMKOCTbIO A1 BOAbI "ABa B OAHOM" 1
CHUMaliTe aepxaTenb rybku, korga po60oT-nblNecoc 3apaxaeTca Uim He
ncnonbsyercs.

7.Bo nsbexaHune 3actpeBaHusa poboTa-nbiiecoca Ha KOBpe CNonb3yiTe
BUPTYaNbHYI0 CTEHY UAWN YCTAHOBNTE OFPaHNYEHNA NA MECT C KOBPOBbIM
NoKpbITUEM.

8. PerynspHo ounwwaniTe KOHTEMHEP A5 MblIM C EMKOCTbIO ANS BOAbI "ABa B 0O4HOM",
4YTOGbI NPefoTBPaTUTL Ype3MEepPHOe HaKoMIeHVe rpa3n. 9To No3BonAeT n3bexarb
CHIXeHNA 3pGEKTUBHOCTN Y6OPKI POBOTOM-NBINECOCOM.

9. B pesynbtaTe npoBepkyu kKayecTBa B eMKOCTV 1A BOZLbl MOXET OCTaTbCA
He6obLIOE KONIMYECTBO BOAbL. STO HOPMasbHO.
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[NoaknioueHme K npunoxeHuto Mi
Home/Xiaomi Home

MpoaykT pa6oTaet ¢ nomoLlubio npunoxeHns Mi Home nan Xiaomi Home*.
Mcnoneayiite npunoxenne Mi Home/Xiaomi Home, 4to6bl ynpaenaTb
YCTPOWCTBOM 1 B3aMMOAENCTBOBATb C AAPYrVIMMN YCTPONCTBAMV YMHOIO AOMA.

OtckaHupyiite QR-kopa, 4To6bl CkayaTb 1 yCTaHOBUTH
npunoxexue. Bol 6yaete nepeHanpasieHbl Ha
CTPaHULY HAaCTPOIKM MOAKMOYEHUSA, eC
NPUNOXEHWE yXKe ycTaHOBNeHO. Vinu BbinonHuTe
nowuck no 3anpocy "Mi Home/Xiaomi Home" B App
Store, 4TO6bI CKA4aTb U YCTAHOBUTb MPUNOXKEHNE. E

nle .
3E19DCO05

Otkpoiite npunoxexve Mi Home/Xiaomi Home, HaxxmuTe "+" B npaBomM
BEPXHEM Yy U cleayite MHCTPYKUUAM No Ao6aBneHIo yCTPoncTBa.

* B EBpone npunoxeHvie HasbiBaeTcs "Xiaomi Home" (kpome Poccun). HazsaHve
NpunNoXXeHna, Kotopoe 0T06pa>kaeTcn Ha Bawem yCTpoﬁcme, AO/HKHO 6bITb NPWHATO NO
ymonyaHuto.

Mpumeyanne.

« Bepcusa npunoxeHna Mmorna o6HoBuTbCA. CneayinTe MHCTPYKUMAM ANA TekyLe
BEPCUN MPUIIOXKEHNS.

« Ecnv He ynaetcsa oTckaHvpoBsath QR-kog po6oTa-nbinecoca, Bbl MoOXeTe 06aBuTh ero
N0 Ha3BaHwo.

« [pu noaknoyeHnn pobota neinecoca k npunoxeHvio Mi Home / Xiaomi Home ¢
nomotubio yctpoiictea ¢ iOS cnepyiite MHCTPYKUMAM B MPUNOXKEHN, YTOObI
NOAKMOYNTBCA K TOUKE AoCTyna poboTa-nbinecoca “ijai-vacum-vi9_miapXXXX".



NHcTpykuma

BkntoyeHume n BbIKtOYEHME

Korpa po6oT-nbinecoc HaxoANTCA Ha 3apsAAHON AOK-CTaHLVN, OH
aBTOMaTMYecku BKoYaeTcA. B 3To BpeMs ero HeNb3s BbIKNOUNTD.
YT06bI BKJIOUYNTb POGOT-MbIIECOC BPYYUHYI0, HAXXMUTE 1 yAepxmnBaiiTe
kHonky ('), noka He 3aroputcs uiavkarop. Koraa po6ot-nbinecoc
HaXoAWTCA B PeXMME OXUAAHNA 11 He Ha 3apAAHON JOK-CTaHLuW,
HaxmuTe 1 yaepxuneaiTe kHonky (1) , 4To6bl BEIKNIOUUTS €ro.

Y6opka

Brntouunte poboT-nbinecoc, satem Haxmute kHonky (). B saBucmocty ot
YCTaHOBNEHHOTO akceccyapa po6oT-Nblecoc aBTOMaTuYeckn HauHeT
CyXylo NN BNaXKHY10 y6opKy.

MNop3apapka

BkntouunTe poboT-nbinecoc u Haxmute kHonky 1), 4To6bl OTNPaBUTH €ro
Ha JOK-CTaHLMI0 ANA NOA3apPALKN.

Mo okoHYaHWM y6opKM pobOT-NbiNecoc aBTOMaTNYeCK/ BO3BpallaeTca Ha
3apsAAHYI0 LOK-CTaHLMI0. B aToM cnyyae uHAMKaTop Muraet 6enbim.

Ecnun poboT-nbinecoc HavyHeT pa3pAxaTbCs BO BpeMA y6OpKM, OH
aBTOMaTVNYECKV BEpHeTCA Ha 3apAAHYI0 A0K-CTaHLMIO AA NOA3apAaKN.
MonHocTbIo 3apAANBLINCH, pO6OT-NbiNEcoC BO306HOBUT y6OPKY € TOro
MecTa, rie oHa bbina npepeaHa.

Ecnv poboT-nbinecoc aBToMaTU4Yecku OTKKUYNTCA 13-3a Pa3PAXKEHHOTO
aKKyMynsaTopa, NOMecTUTe ero Ha 3apsAAHYI0 LOK-CTaHLVI0 BPYUHY!O.
Y6enutecs, 4To pasbembl ANA 3apAAKN Ha Nprbope coBnajatT c
3apAAHBIMY KOHTAKTaMM Ha JOK-CTaHLMW.

MprnoctaHoBKa paboThbl

Ecnu poboT-nbinecoc paboTaeT, HaXMUTE N06YI0 KHOMKY AN NTPYOCTAHOBKM
ero pa6oTbl. YTo6bl BO306HOBUTb YOOPKY, HAXXMUTE KHOMKY C) .Mocne
Haxxatus kHorky () poboT-Nbiecoc NpekpaTyT TeKyIlyio y6opKy 1
BEPHETCA Ha 3apAAHYI0 OK-CTaHLMIO.
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Pexxunm chHa

Po6oT-nbinecoc aBToMatnyecky NepexoiuT B PEXUM CHa Mocie 5 MUHYT
6e3neicTBUA. YTO6bI BBIBECTU €0 U3 PEXIMMA CHA, HAXXMUTe N6yt
KHOMKY Ha HEM UV BOCMONb3YNTECH MPUIOXKEHVIEM.

« Po60T-nblfiecoc He nepeksiloyaeTcs B peX1M CHa BO BpeMA 3apafiKM Ha
3apAAHON AOK-CTAHLWN.

» Yepes 6 yacoB npebbiBaHMA B peXVMe cCHa poboT-nbinecoc
OTK/l0YaeTCA aBTOMaTUYECKN.

CoctoAHune HencnpaBHOCTU

Ecnv Bo Bpems paboTbl poboTa-nbinecoca BO3HMKHET OWMNGKa, MHANKATOP
HayHeT MUraThb XXeNTbIM CBETOM U Bbl YC/bILLNTE FOJI0COBOE OMOBELLEHNE.
[na peweHuns npobnembl cM. pasgen ""YctpaHeHne Henonaaok™"".

Ecnv Huuyero He npeanNpuHATL B TeueHre 5 MUHYT, poboT-nbliecoc
aBTOMaTUYeCcKu neperiaeT B peXum cHa.

Cépoc HacTpoek 6ecnpoBogHoi cetn Wi-Fi

Mpun noakno4YeHNN K HOBOMY MapLipyTuaatopy nnv cmeHe napons Wi-Fi
HeobxoAnmMo cbpocuTb NnoakayeHne poboTa-noinecoca k cetn Wi-Fi. Ans
3TOro BKJ/IIOYUTE €ro, 3aTeM OAHOBPEMEHHO HaXXMUTe 1 yaepxusaiiTe
kHonkn O u () BTeuenme 7 cekyH, NOKa He yCabILINTE FONIOCOBOE
coobueHne "Cobpoc HacTpoek Wi-Fi v nepexop B pexxuM HacTpoliku ceTun".
Mocne cb6poca HacTpoek 6ecnposofHoi cet Wi-Fi MoXXHO NOBTOpHO
NoAKNoUNTL poboT-NbiNecoc.

MpumeyaHwue. NMoapepxnaiotca Tonbko cetn Wi-Fic yactortoin 2,4 M.

BoccTtaHoBneHme 3aBOACKNX HACTpOeK

Haxxmute n yaepxunsarite KHOMKY "O" B TeueHue 5 cekyHj, nocne yero
paspacTtcAa 3ByKOBOW CUrHa. 3aTeM CHOBa HaXXMUTE U yaepxusanTe
KHOMKY "O" 5 ceKyH[, — 3aBOACKMEe HAaCTPOIKK ByAyT BOCCTAHOBNEHDI,
KaK TONbKO Bbl YC/bILLNTE FONOCOBOE coobLieHne "Copoc cuctemMbl
YCMELWHO BbIMOJIHEH", 3TO 03HAYaeT, YTO cUCTeMa yCreLHo
BOCCTaHOB/EHA.



[obaBneHne Boabl A ouncTka rybkm Bo Bpems
ybopkm

YTto6bl 4O6ABVTH BOAY NN MOYNCTUTL Ty6KY BO BpeMs y6OpKU, HAXXMUTe
o6yl KHONKY ANA NPYOCTaHOBKM paboTbl poboTa-nbiiecoca, a 3atem
M3BJIEKNTE KOHTEMHEepP ANIA NbUIN C EMKOCTbIO A1 BOAbI "ABa B 0OA4HOM".
[lo6aBunB BOAY NN OYNCTUB ry6KY, yCTAHOBMTE HA MECTO KOHTEHEep AnA
MbiNV C eMKOCTbIO 415 BOAbI "ABa B 0OAHOM" 11 Ty6KY, @ 3aTeM HaXmuTe
KHOMKY (), uto6bl po6oT-nblnecoc NPpoAoKMA y6opKy.

MapameTpbl y6opku

B npunoxeHvn Mi Home / Xiaomi Home gocTtynHo yeTbipe pexuma
BCacbiBaHMA: 6€33BY4HbIV, CTaHAAPTHbIN, VIHTeHC 1 Typbopexunm. Mo
YMONYaHWI0 yCTAHOBNEH CTaHAAPTHBIN PeXUM.

Pexxum "He 6ecnokonTb"

B pexxvme ""He 6ecnokontb"" y poboTa-nbinecoca otkaoyaTcs GyHKLUNN
BO306HOBNEHUA Y6OPKU, NNaHOBO Y6OPKY 1 rON0COBbIX yBEAOMEHWIA.
Pexwum ""He 6ecnokonTb"" BKNOYEH NO YMONUYaHMI0. EFo MOXHO BbIKNOYNTD
yepes NpunoxeHue.

Bo3o6HoBneHne ybopku

B po6oTe-nbinecoce npefycmoTpeHa GpyHKLUNA BO30GHOBNEHNA y6OPKH.
Ecnv po60oT-nbifiecoc HayHEeT pa3pAxaTbcsa BO Bpems y60pKy, OH
aBTOMATWYECKN BEPHETCA Ha 3apAAHYI0 AOK-CTaHLVMIO ANA NOA3APAAKN.
MonHoCTbI0 3apAAMBLINCH, POBOT-MbINECOC BO30GHOBUT Y6OPKY C TOr0
MecTa, rae oHa 6bina npepeaHa. Ecnv Bo Bpems 3apaaku
po6oTa-nbinecoca Bpy4Hyt 3aBepLWmnTb y6OPKY, TO OHAa HE BO30GHOBKTCA.

30HVpoBaHMe NpocTpaHCcTBa

C nomMoLbto MPUIOXKEHNS MOXHO Pa3fennTb NPOCTPAHCTBO HA 30HbI, &
3aTeMm BblGpaTh HYXXHYI0 30HY AN5 YEOPKU.
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Pexxum "Y6patb Tam"

B NpunoXeHny MOXHO YyCTaHOBUTb ONPEAENEHHYI0 30HY Ha KapTe
nomeuieHns. B atom cnyyae po6oT-nbiiecoc aBToMaTnyecku
0TNpaBuTCA B yKazaHHOE MeCTO v OCYLEeCTBUT y6OPKY NpOCTpaHCTBa
niowaabio 2 x 2 MeTpa BOKpyr cebs.

MNnaHoBas ybopka

B npnnoxeHnn MoXHO HaCTPOUTL YHOPKY MO pacnmcaHuio.
Po6oT-nbinecoc aBTomatnyeckmn HauHeT ybopKy B 3aniaHNpoBaHHoOe
BPEMSA V BEpPHETCSA Ha 3apsAHYI0 AOK-CTaHLMIO MO 3aBepLleHnn y6opKu.
MpumeuaHue. MnaHoBasA y6opka He GyAeT BbIMONHATLCA, €CNN BKIIIOYEH pexxm "He
6ecnokonTb".

BI/IpTyaJ'lebIe CTeHbl / OorpaHmn4eHHblI€ 30HbI

C nomolybio NPUNOXXEHNA MOXHO yCTaHOBUTbL BUPTYa/ibHble CTEHbI N
OorpaHu4eHHble 30Hbl, 4TOGbI pO6OT—I'IbIJ'IeCOC He rnonan B HeXenaTeJibHble
mMecTa.

YMHoe 30HMpOBaHNe

[lns akTMBaLVM YMHOMO 30HMPOBaHWA NCNONb3yiiTe npunoxexne Mi
Home / Xiaomi Home. STa pyHKuMa no3Bonset poboTy-nbinecocy
HaunHaTb y6OpKY OT 3apAAHO AOK-CTAHLMWN 1 aBTOMATNYeCKN 0GHOBNATH
CBOI0 KapTy M0 3aBEPLIEHNN YOOPKYM 1 NOA3APALAKN.



Yxon 1 TexHnyeckoe ob6CcnymBaHme

KoHTelHep A8 Nbliv ¢ eMKOCTbIO AN BOAbI "ABa B
oaHom"

1. OTKpoliTe KpbIWKY poboTa-nbinecoca,
N3BNEKNTE KOHTENHEep ANA NblIN C
€MKOCTbI0 A8 BOAbl "ABa B oAHOM", a
3aTem AocTaHbTe GUNLTP, Kak NokazaHo
Ha pUCYHKe.

2.0cB060ANTE KOHTENHEP OT MbIAN.
OunCTMTE ero C MOMOLLbIO WEeTKN AN
YNCTKMW, 3aTeM BbIpOBHANTE GUALTP N
ycTaHOBMTE Ha MecTo.

3.YcTaHOBWTE KOHTEMHEP ANA NbIIN C
eMKOCTbIo AN BoAbl “ABa B OfHOM" Ha
MECTO A0 LeslyKa v 3aKpowiTe KPbILKY
poboTa-nbinecoca.
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Y106bl 04MCTUTL GUNBLTP B
KOHTeVHepe ANA NbiAN NN B
KOHTeHepe ANA NbIIN C EMKOCTbIO
OnsiBoAbl "ABa B 0AHOM", U3BNEKNTE
ero, Kak nokasaHo Ha cxeme.

« Mocne ouncTku GprabLTPa 1 ero NOSHOTO BbICbIXaHWSA YCTAHOBUTE
unbTP B KOHTENHEp ANA NbIAN C eMKOCTbIO 18 BOAbI "[Ba B OAHOM".
« Y106l GUnbTp He 3a6UBaNCA, PEKOMEHAYETCA PErYAAPHO YNCTUTb
€ro WeTKOW ANA YNCTKU.

« PekomeHayeTcs 3amMeHATb GUNbTP Kaxable 3-6 MecsLeB.

Kpbllwka weTtku
3axumsl

@— LWeTka

MoAWNNHYK WeTKn

1. MepeBepHUTe poboT-Nblecoc un
cAaBnUTe 3aXKNMbl, YTOObI CHATb
KPbILKY WeTKN.

2. CHUMUTE WeTKY 1 NOAWMNHUK
WeTKN.

3. 0uncTtuTe WeTKy C NOMOLLbi0
WeTKMN AN1A YNCTKN.
4.YcTaHOBMTE Ha MECTO WEeTKY U
ee NOALWNMHUK, 3aTeM Nprkpenute
N MPYKMUTE KPbILLKY WEeTKN J,0
nosHo pukcaunm.

MpumeyaHmne. PekomeHayeTcA MEHATL WeTKY Kaxable 6-12 mecAues ana
NoAfepXaHua onTuManbHol 3ppekTUBHOCTN y6OPKN.



BokoBas wetka

MNeproanyecky oTcoeAnHANTE N oumnLLaiTe BOKOBYIO LWETKY.
PekomeHpyeTcs MeHATb 6OKOBYIO LWeTKY Kaxable 3—6 mecALeB Ans
noaAepXaHus onTumanbHon 3G PeKTUBHOCTY YOOPKHU.

Jatumkn napeHmns

Kaxxable Tpn Mecaua ounwanTe paTuMKMN NafeHns ¢ NOMOLLbIO MATKON

TKaHW.

YacTo 3apaBaemble BoN POChbI

Ownbka

Bo3moxKHbIe NpryLHbI

Po6oT-nbinecoc He
BKJIlOYaeTcs

« Hnskwnii ypoBeHb 3apaaa akkymynatopa.
3apaanTte poboT-nbiNecoc, 3atem
NOBTOPUTE NOMbITKY.

« TemnepaTypa okpyatoleli cpeabl
canwkom Huskasn (meHee 0 °C) unu
canwkom Beicokas (6onee 35 °C).

Po6oT-nbinecoc He
HauynHaeT ybopky

Hnskuit ypoBeHb 3apsAaa akkymynatopa.
3apaauTte poboT-nbinecoc, 3atem
NnoBTOPMTE NOMbITKY.

Po6oT-nbinecoc He
BO3BpalaeTcs Ha
3apAAHYI0 OK-CTaHLMI0

« Bokpyr sapaaHoit fok-ctaHumun
C/INWKOM MHOTO NPensATCTBUIA.
MNepemecTunTe ee B 6onee cBoboaHOE
MecTo.

« PO60T-MblNecoc HaXOAUTCA CNILKOM
flaneko oT 3apsAAHON AOK-CTaHLUNN.
MocTaBbTe ero 6anXe K 3apsagHoOW
LOK-CTAHLMV Vi NOBTOPUTE MOMBITKY.

Henonaaka B pabote
poboTa-nbinecoca

Beikniounte pOﬁOT-I‘IbIJ’IeCOC ncHoBa
BKOYUTE.

Po6oT-nbinecoc
N34aeT CTPAHHBIN Wym

B weTky, 60KOBYIO WETKY NN OAHO U3
Konec Mor nonacTb NOCTOPOHHWI
npeamert. Boikntounte po6oT-nbinecoc n
yaanute mycop.

LOatunkn napeHna

Po6oT-nbinecoc ybnpaet
HeabdekTUBHO Nan
ocTaBnset nocine cebs
rpasb

« KoHTelHep ANA NbIAN C EMKOCTbIO AN
BOAbI "IBa B OAHOM" 3aMOJ/IHEH, OYNCTUTE
ero.

« PunbTp 3a6MT NbINbI. OuncTUTE ero.

« BweTky nonan nocToOpoHHWI NpeaMeT.
OunctuTe ee.




OwnbkKa

Bo3moXHble npuynHbI

OwwnbkKa

Bo3moXHble nprynHbI

Po6oTy-nbinecocy He
ynaeTcsA NoAKAUYNTLCA
k cetn Wi-Fi

« Curvan Wi-Fi cnvikom cnabbiii.
Y6eauntech, 4YTo pobOT-NbiNnecoc
HaXOANTCA B 30HE C XOPOLUVIM MOKPbITVEM
Wi-Fi v uto naponb Wi-Fi npaBubHbIii.

« BosHunkna npobaema c NoAKIYEHNEM K
cetn Wi-Fi. Cépocbte HacTpolikm Wi-Fi,
3arpyauTe NocneAHIo Bepcuio
nNpuUNoXeHNA 1 nonpobyrite
noaknunTbea saHoso (cetn Wi-Fi 5 Iy
He NoALepX1BaloTCS).

Po6oT-nbinecoc He
BbIMOJIHAET
3anjiaHnpoBaHHYO
y6opky

« Y6eautecn, 4To poboT-nblNecoc
NOAKJIIOYEH K CeTU, NHaye OH He CMOXeT
CUHXPOHM3UPOBATb BPEMSA U BbINONHUTb
3annaHvpoBaHHyto y6opKy.

» Y6eanTtecnb, 4tTo poboT-nbliecoc He
HaxoauTcs B pexxmme "He 6ecnokouts”, B
KOTOPOM PYHKL NS 3annaHUpPOBaHHOA
ybopku oTknloueHa.

Po6oTt-nbinecoc He
BO306HOBNAET y6OPKY

» Y6epmntech, 4T0 pobOT-MblIECOC He
nepesefieH B pexum "He 6ecnokounTs", B
KOTOPOM OH He MOXXeT BO306HOBUTb
yb6opKy.

» Po60oT-MblNIecoc He MOXeT NPOA0IKNTD
ybopKy, ecnv ero sapsxanu uav
nepemMeLanyt Ha 3apsaHYI0 JOK-CTaHLMI0
BPYUHYIO.

Po6oT-nbinecoc
NOCTOSAHHO
OTK/OYaeTCs OT CeTU

Y6epnunTech, 4To poboT-nbinecoc
NOJKJIIOUYEH K CETV M MOCTOSIHHO
HaxoamnTcA B 30He nokpbiTna Wi-Fi.

Po6oT-nbinecoc He
BO3BpallaeTcs Ha
3apAfHYI0 lOK-CTaHUMI0
nocine nepemelieHns

MepemeleHne poboTa-nbinecoca Ha
60/blIOE PACCTOAHUE MOXET CTaTb
NPUYNHON N3MEHEHWSA ero KapTbl
oKpyxatolero npocTtpaHcTaa. Ecin
PO6OT-NbINIECOC HAXOANTCA CANLLKOM
[aneKo OT 3apsAAHON AOK-CTAHLMW, OH He
CMOXEeT CaMOCTOATENbHO BEPHYTbCA Ha
Hee. B TakoM ciiyyae Hy>HO BpyYHyto
noMecTVTb NPpUBOp Ha 3apAfaHYI0
[OK-CTaHLMI0.

Po6oT-nbinecoc He
nopk4aeTcs K
"jjai-vacum-v19_miap
XXXX" B npunoxeHun

Y6eanTecs, 4To 3apAAHaA AOK-CTAHLNA U
po60T-Nbllecoc HaxoAATCA B 30He
nokpbitua Wi-Fi ¢ xopownm curHanom.
CnepyiiTe MHCTPYKUMAM B pyKOBOACTBE
nonb3osaress, 4To6bl COHPOCUTH
HacTporiku cett Wi-Fi, n noBTopHO
BbINOJIHNTE COeJIMHEHWE B Napy ¢
po60TOM-MbIIECOCOM.

Po6oT-nbinecoc He
3apsxaetcs

« Y6eanTtechb, YTO BOKPYr 3apALHON
LLOK-CTaHUMM JOCTATOYHO CBOBOAHOIO
NPOCTPaHCTBA, a 3apsAAHbIE KOHTAKTbI HE
NOKPbITbI Mbl/bIO U HE 3aKPbITbI
NOCTOPOHHUMU NpeAMeTamu.

« Temnepatypa okpyxatoliei cpefibl
cnvwkom Huskas (menee 0 °C) unum
canwkom Boicokasn (6onee 35 °C).




YcTpaHeHne Hernonagok

OwmnbKa

Pewenne

Mpexnae Yem HauaTb,
ybeamTech, UTo nazepHbii
[aTUMK PacCTOAHUSA HUYEM
He 3a6710KMPOBaH.

Y6epuTe BCe NOCTOPOHHME NPEAMETD,
KOTOpPbIe MOTYT 6/10KMPOBaTh fla3epHbiit
[aTUVK PACCTOSIHUSA WY MELIATb €ro
pabote nnbo nepemectute
POGOT-NbINECOC B APYroe MecTo v
nepesanycrute ero.

npOTpVITe AaTynK nageHna
nnepemectute
pOﬁOT-I‘IbIﬂeCOC Ha HOBOe
MeCTO A4N1A 3anycKa.

[laTumK nageHys 3arpsisHeH, OYNCTIATE ero
OT 3arps3HeHuin. YacTb po6oTa-nbinecoca
MOXET HAaXOAMUTbCA He Ha Nosy. YcTaHoBuTe
PO6OT-NbINECOC B MPABUTIbHOE NOSIOXKEHNE
11 CHOBA BKJIIOUMTE €rO.

Ypanute niobble
NOCTOPOHHME 06BEKTbI B

30He faTyMKa CTOJIKHOBEHWUA.

BO3MOXHO, AaTUVK CTONIKHOBEHUA
3aKNMHUNO. AKKYPaTHO NOCTyumTe No
HeMy HeCKOMbKO pas, YTobObl yAanuTb
NOCTOPOHHWME NpeaMeTbl. Ecniv Hrkakne
NOCTOPOHHWeE NpefMeTbl He Bbinanu,
nepecTaBbTe PO6OT-MbINECOC Ha Apyroe
MeCTO 1 nepesanycTuTe ero.

OwmbKa 3apagKm.
Monpobyiite ouncTUTh
3apAfHble KOHTaKTbI.

MpoTpuTe 3apsaHble KOHTaKTbl Ha
3apAAHON [JOK-CTaHLMM 1
po6oTe-MblNecoce Cyxoi TKaHbio.

[inA 3anycka nepemectute
pob6oT-nbinecoc ¢ GyHKUMeNn
BAIAXKHOW Y6OPKY Ha POBHYIO
NOBEPXHOCTb.

Mpw 3anycke po6oT-nbinecoc
HaknoHseTcs. MepemecTtute
PO6OT-NbINECOC HAa POBHYIO MOBEPXHOCTD
1 nepesanyctuTe ero. Bbl Takxe moxere
c6pocnTb ypoBeHb poboTa-nbliecoca B
NPYAOXKEHUM, @ 3aTeM Nepe3anyCcTiuTb
npubop.

OwnbKa

Pewwenne

Y6emtech, YTO KOHTenHep
[NA NbINV YCTaHOBJIEH.

Y6eaunTech, 4To KOHTEIHEpP ANA Nbinn 1
bunbTp ycTaHoBNEeHbl NpaBubHO. Eciu
oLwnbKa He ncyesaert, nonpobyiTe
3amMeHUTb GUALTP.

PacnonoxW e poboT-nbinecoc
¢ GpyHKUMeln BnaxkHo yOopKu
Ha nony AnA 3anycka.

BO3MOXHO, KONeco He KacaeTtcs nosna.
MepecTtaBbTe POGOT-MbINECOC Ha APYroe
MeCTO 1 nepesanycTuTe ero.

Y6epuTe nobble NpenaTcTBuA
BOKpYT poboTa-nbinecoca ¢
dyHKLMet BNaxHON y6opKn n
MOBTOPUTE MOMbITKY.

B0O3MOXHO, PO6OT-MbIEcoC
3abnoKnpoBaH unu 3actpsin. Yoepure
BCe NPEnATCTBUSA BOKPYT HEro.

Y6enutech, YTo BOAHbIN
pe3epByap yCTaHOBEH.

YcTaHOBWTE KOHTEMHEP AN1A Nbln C
eMKOCTbI0 A1 BOAbl "ABa B ogHOM" 10
LenyKa, 4tobbl OH 6biN MONHOCTbIO
3adUKCUPOBaH.

Y6enuTech, 4To HacapKka Ans
BJTaXKHOW YOOPKM ycTaHOBMEHA
npaBubHO.

Y6epunTech, uto Aepkatenb ryoku n
cama ry6Ka HafieXHO YCTaHOBINEHbI.

He ypaetcs BepHyTbCsA Ha
3apAAHYIo AOK-CTaHLMIO.

BepHuTe poboT-nbinecoc ¢ GpyHKUmen
BNaXKHOW Y6OPKYM Ha JOK-CTaHLuIo Ans
3apAfKu.

YpoBeHb 3apsapaa 6atapen
CIVILLKOM HU3KUIA.
3apagMre ero.

MomecTute poboT-Nbinecoc Ha
3apAfHYIo AOK-CTaHLMIO.
Mepe3anycTute ero nocne NonaHowM
3apAaKM akkyMynaTopa.
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TexHnYecKne XxapakTepucTuKn

Pob6oT-nbinecoc

HasBaHne Po6oT-nbinecoc
Mopenb XMSTJQR2S
Pasmepsl ¢ 350 x 94,5 mm
HanpseHne npv 3apaake 20B=
HomwnHanbHas MowHocTb 33 Bt

EmkocTb 6aTapen

2500 MA-4 (NpoeKTHas MOLLHOCTb)

2600 mA-4 (HoMVHaNbHaA MOLHOCTb)

HomunHanbHoe HanpsbkeHne

14,48 =

Bec HeTTO

3,6 kr

EeCI'IpOBOJlHOG nopknwyeHne

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n, 2,4 Ty,

Pabounin ananasoH yactot

2412 -2472 Ml'y

MakcrmanbHas BbixofHasA MowHocTe <20 abm
3apHJJ,HaFI AOK-CTaHUMNA

Mogenb CDZ2SHW
HomunHanbHoe BXxoAaHOe HanpsxeHune 20B=1,2A

HomunHanbHoe BbixofHOE HanpsxeHne

20B= 12A

Paswmepbl

152 x 74,6 x 99,5 Mm

IMpw 06bI4HbBIX YCOBMAX NCNONb30BAHNSA MEXAY aHTEHHOW 3TOT0
060pyA0BaHVIA v TENIOM NONMb30BATENSA AO/KHO COXPAHATLCA PACCTOAHME

He meHee 20 cm.
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NHdopmaums 06 ytunmnsaumnm mn
nepepaboTke 0TX040B
3JIEKTPMYECKOr0 M 3NEKTPOHHOIO
obopynoBaHuA

hi¢

Bce n3penus, 0603HaueHHble CIMBONOM pasfenbHoro cbopa
0TPaboTaHHOTO 3M1EKTPUYECKOTO 1 31EKTPOHHOIo 060py0BaHMUA
(WEEE, pupektusa 2012/19/EU), cnepyet yTvnusnpoBaTb OTAE/bHO
OT HECOPTUPYEMbIX GbITOBbIX OTXOA0B. C Liefibio OXpaHbl 3A0POBbSA U
3alLMTbl OKPYXalollieil cpebl Takoe 060py0BaHNe Heo6XoANMO
cfiaBaTb Ha nepepaboTKy B cnieyunanbHble NyHKTbI nprema
3N1eKTPUYECKOrO 1 3N1IeKTPOHHOr0 060pyAOBaHNA, oNpefeneHHble
NpaBMTENbCTBOM MV MECTHBIMY OpraHamu BRacTu. [MpasunbHas
yTnM3auma 1 nepepaboTka NOMOryT NpeaoTBPaTUTL BO3MOXHbIE
HeraTviBHble NOCNeACTBUA N7 OKPYKaloLLEeln Cpefbl 1 340POBbA
yenoseka. YTobbl y3HaTb, FAe HaXoAATCA Takne MyHKTbl c6opa 1 Kak
OHY paboTatoT, 06paTUTECh B KOMMAHWIO, 3aHVIMaloLLyoCA
yCTaHOBKOW 060PYAOBaHNA, NN B MECTHblE OpraHbl BNacTu.

Bepcus pykoBogcTBa nonbsosatens: V1.0



FAPAHTUMHOE YBEAOMJIEHUE

HACTOALWAA TAPAHTA IAET BAM OMNPEEJIEHHBIE MPABA, A B 3ABUCMMOCTA
OT 3AKOHOJIATENIbCTBA BALLIEV CTPAHbI, MPOBUHLIMIN WV LLITATA OHU
MOTYT BbITb BOJIEE LUMPOK/MW. B HEKOTOPbIX CTPAHAX, MPOBUHLIAX U
LUTATAX 3AKOHOM O 3ALLMTE MPAB NMOTPEBUTESEN NMPEAYCMOTPEH
MUHWMATbHbBIA TAPAHTUVHBIVI CPOK. KOMMAHNA XIAOMI HE UCKITIOYAET,
HE OTPAHUYMBAET W HE MPUOCTAHABIMBAET OCYLLEECTB/TEHUE APYTUX
BALLUVX 3AKOHHbIX MPAB. PEKOMEHYEM O3HAKOMUTBCA C 3AKOHAMU
BALLIEV CTPAHbI, MPOBUHLIAW W LUTATA 419 NMOIHOMO NOHUMAHMA CBONX
MPAB.

1. OTPAHUYEHHAA TAPAHTWA HA MPOLYKT

Komnawus Xiaomi rapaHTupyer, uto matepuasibl i Ka4eCTBO MPOAYKTOB
VCKMIOYaloT BO3HUKHOBEHME AedpeKTOoB NPU YCIIOBUM NX HOPMabHOTO
1CNoNb30BaHUA B COOTBETCTBUN C PyKOBOJCTBOM MO SKCM/lyaTaLyn B TeueHne
rapaHTUHOro CpokKa.

MpopoMKNTENBHOCTb 1 YCNIOBUA NPaBOBbIX rapaHTWN NpeAcTaBieHbl B
COOTBETCTBYIOLLNX MECTHbIX 3aKOHax. ﬂ,OI‘IOJ’IHVITeJ'IbeIe cBefjeHnda o
npenmMyLLecTBax rapaHTuii Ana notpebutenein cm. Ha oprumanbHOM Be6-caiiTe
Xiaomi https://www.mi.com/en/service/warranty;.

Komnawus Xiaomi rapaHTupyeT nepBoHayanbHOMy MoKyrnaTesiio, 4To MaTepuarbl 1
KauyecTBo ee NPoAYyKTOB UCKIIOYAOT BO3HUKHOBEHIIE AEDEKTOB NPU YCIOBUN X
HOPMasibHOO UCMONb30BaHIIA B TEUEHNE BbILLEYKAa3aHHOTO Nepuoaa.

Xiaomi He rapaHTMpyer, uto paboTa NpogyKTa GyaeT 6ecnepeGoHON N
6e30LWNOOYHON.

Xiaomi He HeceT OTBETCTBEHHOCTY 3a YObITKY, MOHECEHHbIE B pe3ysibTaTe
HecoBNoAEHA MHCTPYKLMI MO UCMONb30BaHMIO MPOAYKTa.

2. CPE[ICTBA MPABOBOW 3ALLMTbI

Ecnn obHapy»eH aedekT 060pynoBaHa 1 KomnaHusa Xiaomi nonyuuna
060CHOBaHHYIO NPETEH3VI0 B TEUEHVE rapaHTUIMHOTO Neproaa, Xiaomi o6sasyetcs
(1) BBINONHUTL PEMOHT NpoAyKTa 6ecnnaTtHo, (2) 3ameHuTb n3genue nam (3)
BO3MECTUTb CTOMMOCTb NPOAYKTa, NCKI0Uas BO3MOXHble PAacXOfbl MO JOCTaBKe.

3. KAK MONYYUTb TAPAHTUNHOE OBCJTY>KNBAHUE
YT06bI NONYUNTb rapaHTHHOE 06CTYKIBaHVIE, Bbl JOSKHbI JOCTaBUTb NPOAYKT B
OPUrMHaNbHON MV aHaNorMYHON ynakoBKe, obecrneurs paBHOLIEHHYIO CTerneHb
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3aLUMTbl NPOAYKTA, MO afgpecy, ykazaHHomy Xiaomi. Komnanwa Xiaomi Bnpase
noTpe6oBaTb NPeAOCTaBUTb JOKA3ATENbCTBA UM AOKA3aTeNbCTBO MOKYMKM
/YN BLINONHUTL TPEGOBAHUA PEFUCTPALMY NEPES MOMYUYEHNEM raPaHTUIHOTO
06CIyXINBaHIA, €CTIM MHOE HE NPeayCMOTPEHO 3aKOHOAATENIbCTBOM.

4. UCKNIOYEHWA N OTPAHUYEHUA

JTa orpaH1YeHHasn rapaHTVA PacnpOCTPAHAETCA TONbKO Ha NPOAYKT,
M3roToBMEHHbI KomnaHviei Xiaomi unm ans Hee 1 COAepalLmii ee ToBapHble
3HaKw, TOProBoe HaumeHoBaHue unun norotun «Xiaomi» 6o «Mi», ecnn nxoe
He NpefycMoTPeHO KoMnaHuen Xiaomi.

OrpaHvyeHHas rapaHTUA He PacnpoCTpaHAeTCcA Ha (a) noBpexaeHus B
pe3synbrate CTUXUIHbIX 6€ACTBUI, HANPUMEP YAApa MOJTHUN, CMepYa,
HaBOAHEHVA, NOXapa, 3eMNETPACEHNA U APYrUX SK30TeHHbIX pakTopos; (6)
CNeACTBUA XanatHoCT; (B) KOMMEPUYECKOe UCMOsb30BaHUE; () BHECEHHbIE
M3MeHeHUA unn moavduKaLmm noboit YacTy NpoayKTa; (4) NoBpexaeHNs,
BbI3BaHHbIE CMO/b30BaHNEM MPOAYKTOB APYrvX NpoussoauTenei; (e)
NOBPEX/EHVA B pe3ynbTaTe HeCYaCTHOTO Clyyas, 3/10yNnoTpebneHra nnu
HEeMnpaBuIbHOTO NCNOMb30BaHNSA; () NOBPEXAEHNS, BbI3BaHHbIE MPUMEHEHUEM
npoAayKTa 3a npefenamm paspeLeHHOro W [ornyckaeMoro NCnonb3oBaHwA,
onvicaHHoro Xiaomi, a Tak»ke B pesysibTate HECOOTBETCTBYIOLLETO HaMPSXKEHNA
NN NNTaHuUA; (3) NOBpeXaeHNA 13-3a 06CyK1BaHA (BKoYas 0GHOBNEHNA 1
pacLmMpeHys) MNLOM, He ABNAIOWUMCA NPeacTaBuTenemM KomnaHmuy Xiaomi.
CospaHvie pe3epBHON KONUK JaHHbIX, MPOrPaMMHOr0 obecrneyeHns n Jpyrux
MaTtepuranos, KOTOPble Bbl MOXETE XPaHNTb Ha MPOAYKTe, ABNAETCA BaLei
OTBETCTBEHHOCTbI0. KomnaHyia Xiaomi He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a NOTEPIO
11 nepedpopmaTMpoBaHie AaHHbIX, MPOrPaMMHOTO 06ecreyeHns n Apyrux
MaTepuanos, coaepxallyxca B 060pyoBaHNY, B MpoLiecce aKCnayaTaLuum.

Hw ogvH pecennep, areHT vy COTPYAHNK KoMMaHum Xiaomi He yrnosHomoueH
BHOCWTb U3MEHEHMNA U OMOJTHEHUA B HAaCTOALLYIO rapaHTuio. Ecnn
KaKkoe-nmbo yCroBme OKaXKETCA HE3aKOHHbBIM MW PUANYECKN
He[lefiCTBUTENbHBIM, 3aKOHHOCTb MW UCMOMHAMOCTb OCTaNIbHbIX MOIOXKEHNI He
[O/MKHA BbITb 3aTPOHYTa MAY HAapYLLEHa.

MocnenpopaxHoe 06cnyK1BaHMe OCYLECTBAAETCA B CTPaHe WAV PervioHe
MOKYTMKM, 33 UCKITIOYEHVEM CTyYaeB, 3anpeLUeHHbIX 3aKOHOM, UV eC/IN MHOe
npesycMoTpeHo KomnaHven Xiaomi.

HacToswas rapaHTus He NOKPbIBAET MPOAYKTbI, KOTOPbIE He Gbinv JOMKHBIM
06pa3om VMMOPTUPOBAHDI, GbIIN U3rOTOBIIEHBI HE KOMMNaHweln Xiaomi u/vnn
npuobperteHbl He y Xiaomi nn6o ee opuumansHoro npegctasurens. CornacHo
NlefCTBYIOLLEMY 3aKOHOAATENbCTBY, Bbl MOXETE PacCUUTbIBaTb Ha rapaHTn oT



odpuLManbHOro ANCTPUOBLIOTOPa, KOTOPbIV NpoAan NPoayKT. Mo3Tomy KoMnaHuA
Xiaomi npeanaraet o6palyatbcs K NpogasLy, y KOTOPOro Bbl Npriobpenu
NpoAayKT.

HacTtoAwasn rapaHTna He pacnpocTpaHAeTcA Ha TOHKOHT 1 TaBaHb.

5. MOJPA3YMEBAEMbIE TAPAHTUN

3a UCKNIOYEHVIEM CYYaEB, 3aMpPeLLEHHbIX 3aKOHOAATENbCTBOM,
nogpasymeBaemble rapaHTuu (BKIOUas rapaHTMM TOBAPHOTO COCTOAHNSA 1
NPUrOAHOCTY N1 KOHKPETHOW Lien) MMeIoT OrpaHUYEHHbIN CPOK AeCTBUA,
KOTOPbIN HE MOXET MPEBbILATb CPOK AENCTBUSA HACTOALLEN OFPAHUYEHHON
rapaHTUn. B HEKOTOPbIX IOPUCANKLUMUAX HE JOMYCKAETCS OrpaHNUeHNe CPOKa
[eCTBMA NoOAPasyMeBaeMOon rapaHTui. B Takux ciyyasx ykasaHHoe
OrpaH1YeHie He NPUMEHAETCA.

6. OTPAHVNYEHWE MOBPEXKOEHWA

3a NCKNIOYEHNEM CTlyYaeB, 3anpeLyeHHbIX 3aKOHOAATeIbCTBOM, KOMMaHus Xiaomi
He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a NOBPeXAeHNA B pesynbrate [T, KOCBEHHbIX,
creumanbHbIX VIV MOCIeAYoLMX NOBPEXAEHUIA, BKIIOYaA NoTepio Npuobiny,
[I0XOZ10B U/ JaHHbIX, YObITKM, BO3HMKLLVE B pe3yNibTaTe HapyLUEHUA ABHbIX U
NoApa3yMeBaeMbiX rapaHTWi UAn yCnoBUiA, AN Mo noboii ApYroi 3aKoHHOM
Teopuw, faxe ecny KomnaHma Xiaomi 6bina npegynpexaeHa o BO3MOXHOCTY
TaKuX MOBPeXAEHNN. B HEKOTOPbIX IOPUCANKLMAX He [OMYCKaeTCA NCKIIoUeHne
VN OrpaHryeHne OTBETCTBEHHOCTY 3a CreLuasnbHble, KOCBEHHbIE 1n
nocneayioume yobITKu. B Taknx cilyyasx ykasaHHble Bbille OrpaHNyeHUs He
npuUMeHAIoTCA.

7. KOHTAKTbI KOMMNAHWN XIAOMI

Moapo6Hyio MHbOpMaLIo ANA KIMEHTOB CM. Ha caiiTe
https://www.mi.com/en/service/warranty/

KOHTaKTHbIM nryom ana nocnenpofaxkHoro 06CJ'Iy)KVIBaHVIF| MOXeT ObITb Noboe
JIMLO 13 aBTOPU30BAHHON CEPBMCHON ceTi Xiaomi, aBTOpU30BaHHbIN
AncTpubbioTop Xiaomi unu npogaseL, y KOToporo Bbl npuobpenu npogyKT. Ecnv
y BaC BO3HMKNN Kakne-mbo BOMpOCbl, 06paTHTECh K COOTBETCTBYIOLEMY SULlY B
komnaHum Xiaomi.
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Instrucciones de seguridad

Lea detenidamente este manual antes de usar el producto y consérvelo para
futuras consultas.

Este producto esta destinado Unicamente a la limpieza de suelos en entornos
domésticos. No lo use en el exterior, en superficies que no sean suelos o en un
entorno comercial o industrial.

Restricciones de uso

- Este aparato puede ser utilizado por nifios a partir de 8 afios y por personas con
capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas o con falta de experienciay
conocimientos si han recibido supervisién o instrucciones sobre el uso del
aparato de forma seguray comprenden los peligros que conlleva. Los nifios no
deben jugar con el aparato. La limpieza y el mantenimiento por parte del usuario
no deben ser realizados por nifios sin supervision.

« El aparato sélo debe utilizarse con la fuente de alimentaciéon suministrada.

- Este aparato contiene baterias que solo deben ser reemplazadas por operarios
expertos.

« Mantenga el cepillo limpiador fuera del alcance de los nifos.

« Mantenga el cabello, la ropa suelta, los dedos y todas las partes del cuerpo lejos
de las aberturasy las partes méviles.

« No utilice el aspirador con mopa para limpiar sustancias candentes.

« No coja el aspirador con mopa por la tapa del radar laser.
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« Aseglirese de que el aspirador con mopa esté apagado y que el adaptador de
alimentacion esté desenchufado antes de limpiarlo o de realizar tareas de
mantenimiento.

« Este aspirador con mopa solo esta destinado a la limpieza de suelos en
ambientes domésticos. No lo use al aire libre, como en balcones abiertos; en
superficies que no sean suelos, como sofas, ni en entornos comerciales o
industriales.

« No utilice el aspirador con mopa en una zona suspendida sobre el nivel del suelo,
como un atico, balcon abierto o en la parte superior de los muebles sin alguna
proteccion.

« No use el aspirador con mopa en ambientes con temperaturas por encima de los
35 °C o por debajo de 0 °C, ni en suelos con liquidos o sustancias pegajosas.

« Recoja cualquier cable que haya en el suelo antes de usar el aspirador con mopa
para evitar que los arrastre mientras limpia.

« Recoja cualquier objeto fragil o que esté en el suelo, como jarrones o bolsas de
plastico, para evitar que el aspirador con mopa se obstruya o choque con ellos y
los darie.

« No coloque a nifios, mascotas ni ningun objeto encima del aspirador con mopa,
esté parado o en movimiento.

« No utilice el aspirador con mopa para limpiar alfombras.

« No deje que el aspirador con mopa recoja objetos duros o afilados (como
materiales de construccion, vidrio o clavos).
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« No rocie ningun liquido en el aspirador con mopa (asegurese de que el
compartimento de polvo esté completamente seco antes de volver a instalarlo).

« No coloque el aspirador con mopa al revés (la carcasa del radar laser no debe
tocar el suelo nunca).

« Utilice el producto tnicamente segln las indicaciones del manual de usuario.
Los usuarios seran responsables de las pérdidas o los dafios provocados por usar
el producto de manera indebida.

« El radar laser de este producto cumple con la norma IEC 60825-1:2014 para la
seguridad de productos laser de Clase 1y no produce radiacién laser peligrosa
para el cuerpo humano.

Baterias y carga

« ADVERTENCIA: No utilice baterias ni bases de carga de terceros. Usar
unicamente con el adaptador de corriente <BLJ24W200120P-V>.

« No intente desarmar, reparar ni modificar la bateria o la base de carga por su
cuenta.

« No coloque la base de carga cerca de una fuente de calor.

« No utilice un pafio himedo ni las manos mojadas para limpiar los contactos de
carga de la base.

« Si nova a utilizar el aspirador con mopa durante un largo periodo de tiempo,
carguelo completamente, apaguelo y guardelo en un lugar fresco y seco.
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Recargue el aspirador con mopa al menos una vez cada tres meses para evitar
que la bateria se descargue en exceso.

« El pack de bateria de ion de litio contiene sustancias perjudiciales para el medio
ambiente. Antes de desechar el aspirador con mopa, quite el pack de bateriay
deséchelo o reciclelo siguiendo las leyes y reglamentos locales del pais o region
en el que se use.

« Es mejor agotar las baterias y asegurarse que el producto esté desconectado al
retirar las mismas. Desatornille el tornillo de la parte inferior y retire la cubierta a
continuacion.

« Desenchufe el conector de la bateria y retire las baterias a continuacion. No
dafie la carcasa de la bateria para evitar cualquier riesgo de lesiones.

« Envie las baterias a una organizacién profesional de reciclaje.

C € Declaracion de conformidad de la UE

Por la presente, Xiaomi Communications Co., Ltd. declara que el tipo de equipo
radioeléctrico XMSTJQR2S cumple con la Directiva 2014/53/UE. Encontrara el
texto completo de la declaracion de conformidad de la UE en esta direccién de
Internet: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Para un manual electronico detallado, vaya a www.mi.com/global/service/userguide

40



Descripcién del producto

Lista de accesorios

Accesorios preinstalados

Compartimento de polvo 2 Herramienta de limpieza
en1con depésito de agua
(para los modos de aspirado
y fregado)

Otros accesorios

= B

Cepillo Cubierta del cepillo

Aspirador con mopa AN

/}@\

Cepillo lateral Base de carga

Nota: Las ilustraciones del producto, los
accesorios y la interfaz de usuario del manual de
usuario son solo para fines de referencia. El
producto y las funciones actuales pueden variar
debido a mejoras del producto.

@

Adaptador de corriente

Soporte para almohadilla de la mopa Almohadilla de la mopa mojada
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Base de carga

Indicador de carga

Radar laser

Tapa

Botones de funcion

Sensor de colisiones

Sensor receptor IR

O Base

Pulse para enviar el aspirador con
mopa de vuelta a la base de carga.

() Botén de encendido/limpieza

Pulsar para iniciar o pausar la limpieza.
Mantener pulsado durante 3 segundos para
encender o apagar el aspirador con mopa.

() Indicador de estado

Montaje de la
\ almohadilla de la mopa
Rueda izquierda

o € TJWiJ
==
®

2\

Rueda derecha

L

Cubierta del cepillo

~—

Cepillo

Pack de bateria

Cepillo lateral

Sensores de altura

Blanco intermitente
Luz blanca variando de intensidad

Blanco

Amarillo
Amarillo intermitente

Volviendo a la base de carga/bateria baja

Cargando/iniciandose

Encendido/funcionando correctamente/totalmente cargado/Wi-Fi
conectado

Red desconectada

Error/esperando configuracion de la red

42



Instalacion

1. Conecte la base de carga a la toma de corriente.

2. Instale el cepillo lateral en la parte superior izquierda del aspirador
con mopa, como se muestra en la imagen.

3. Coloque la base de carga en una superficie nivelada contra una pared.

N
~
~
.
-

>0,5 metros

>1,5 metros
>0,5 metros

4. Cuando use por primera vez el aspirador con mopa, mantenga
pulsado el botéon O durante 3 segundos para encenderlo. Cuando se
encienda el indicador, ponga manualmente el aspirador con mopaen la
base de carga para cargarlo. Luego, pulse el botén cuando el
aspirador con mopa esté limpiando para que vuelva automéaticamente a
la base de carga.




Instalar accesorios para el modo deseado

Modo de aspirado: Instale el compartimento de polvo 2 en1con
deposito de agua.

1. Abrala cubierta del aspirador con
mopa e instale el compartimento de
polvo 2 en1condepdsito de agua en
ladirecciénindicada hasta que
encaje ensulugar.

2.Encienda el aspirador con mopa.
Ya estara listo para empezar a
limpiar.
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Modo de aspirado y fregado Instale el compartimento de polvo 2
en1con depdsito de agua, el soporte para la almohadilla de la

mopay la almohadilla de la mopa.

Almohadilla
de lamopa

Soporte para

- Velcro
Clips

1. Abralatapadel
compartimento de polvo 2 en
1con depésito de agua,
lléneloy vuelva a colocarla
tapa.

2. Instale el compartimento
de polvo 2 en 1con depésito
de agua en el aspirador con
mopa hasta que encaje ensu
lugar.

3.Encaje laalmohadillade la
mopa en el soportey
presione firmemente las tiras
de velcro.

) almohadillade lamopa



4. Pulse las pestafias e instale
el soporte para la almohadilla
de la mopa horizontalmente
en la parte inferior del
aspirador con mopa, como se
muestra en lailustracion.

5.Encienda el aspirador con
mopa. Ya estara listo para
empezar a aspirary fregar.

Precauciones:

1.No coloque la base de carga en unazona con luz solar.

2. Aseglrese de que haya una distancia de 0,5 metros o mas a cada lado de la base de
cargay mas de 1,5 metros por delante.

3.Si el aspirador con mopa no se enciende por tener poca bateria, coléquelo
directamente en la base de carga para cargarlo.

4.El aspirador con mopa se encendera automaticamente cuando esté en la base de
carga.

5.El aspirador con mopa no puede apagarse cuando esta en la base de carga.

6. Quite el compartimento de polvo 2 en1con depésito de aguay el soporte parala
almohadilla de la mopa del aspirador con mopa mientras se esté cargando o cuando
no esté enuso.

7. Utilice paredes virtuales o establezca areas restringidas paralas zonas
alfombradas para que el aspirador con mopa no se atasque en las alfombras.

8. Limpie periédicamente el compartimento de polvo 2 en 1con depdsito de agua
para que no se acumule suciedad. Esto puede evitar que el aspirador con mopa
reduzca su rendimiento a la hora de limpiar.

9. El deposito de agua puede contener una pequefia cantidad de agua residual debido
alainspeccion de calidad. Es totalmente normal.
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Conectando con la aplicacién Mi
Home/Xiaomi Home

Este producto trabaja con la aplicacién Mi Home/Xiaomi Home*. Utilice
la aplicacion Mi Home/Xiaomi Home para controlar su dispositivo y para
interactuar con otros dispositivos inteligentes.

Escanee el codigo QR para descargar e
instalar la aplicacion. Se le dirigird ala
pagina de configuracion de conexion sila
aplicacién ya esta instalada. O busque "Mi
Home/Xiaomi Home" en la App Store para
descargarla e instalarla.

3E19DCO05

Abra la aplicacién Mi Home/Xiaomi Home, pulse "+" en la parte superior
derechay, a continuacién, siga las instrucciones para afiadir el
dispositivo.

* La aplicacion se conoce como Xiaomi Home en Europa (excepto en
Rusia). El nombre de la aplicacion que aparece en su dispositivo debe ser
tomado como el predeterminado.

Notas:

e Laversionde la aplicacion puede haber sido actualizada, siga las instrucciones
basadas en laversion actual de la aplicacion.

« Sino puede escanear el codigo QR del aspirador con mopa, puede
buscarlo por sunombre para afadirlo.

« Al conectar el aspirador con mopa a la aplicacion Mi Home/Xiaomi
Home con un dispositivo iOS, siga las instrucciones de la aplicacién para
conectarse al punto de acceso del aspirador con mopa,
«ijai-vacum-v19_miapXXXX».



Modo de uso

Encender/Apagar

Si el aspirador con mopa esta en la base de carga, se encendera
automaticamente y no se podra apagar.

Para encender manualmente el aspirador con mopa, mantenga pulsado
elboton () hasta que se encienda el indicador. Cuando el aspirador
con mopa esté en modo de esperay no esté en la base de carga,
mantenga pulsado el botén (') para apagarlo.

Limpieza
Encienda el aspirador con mopay pulse el botén ().Enfuncién del

accesorio que esté instalado, el aspirador con mopa comenzara
automaticamente a aspirar o a fregar.

Recarga

Encienda el aspirador con mopay pulse el botén () para enviarlo ala base
de carga.

Cuando el aspirador con mopa termine la tarea de limpieza, volvera
automaticamente ala base de carga pararecargarse. El indicador
parpadeara en color blanco.

Si el aspirador con mopa empieza a quedarse sin bateria durante una
limpieza, volvera automaticamente a la base de carga. Cuando esté
completamente cargado, reanudara la limpieza por donde la dejo.

Si el aspirador con mopa se apaga automaticamente debido a que tenia
poca bateria, coléquelo manualmente en la base de cargay aseglrese de
que los terminales de carga estén en contacto.

Pausar

Mientras el aspirador con mopa esté en funcionamiento, pulse cualquier
botén para ponerlo en pausa. Luego pulse el botén O parareanudar la
limpieza. Pulsar el botén () finalizara la limpieza actual y enviara el
aspirador con mopa a la base de carga.

46

Modo suspensién

El aspirador con mopa entrard automaticamente en el modo suspension
tras 5 minutos de inactividad. Para volver a activarlo, pulse cualquier
botdn o use la aplicacién.

« El aspirador con mopa no activara el modo suspension mientras esté
enlabase de carga.

« El aspirador con mopa se apagara automaticamente después de estar
6 horas en el modo suspension.

Estado de averias

Si el aspirador con mopa sufre un error durante su funcionamiento, el
indicador parpadeara en color amarillo y hara sonar una alerta de voz.
Para buscar una solucién, consulte la seccion «Solucién de problemas».
Sino realiza ninguna accién en menos de 5 minutos, el aspirador con
mopa entrard automaticamente en el modo suspension.

Restablecer conexion Wi-Fi

Cuando cambie el router o la contrasefia de la red Wi-Fi, tendra que
restablecer la conexién Wi-Fi del aspirador con mopa. Para hacerlo,
encienda el aspirador con mopay mantenga pulsados los botones{() y()
durante 7 segundos hasta que suene un mensaje de voz diciendo
«Restableciendo conexién Wi-Fiy entrando en el modo de configuracion
de red». Una vez restablecida la conexion Wi-Fi, podra volver a conectar el
aspirador con mopa.

Nota: Solo se admiten redes Wi-Fide 2,4 GHz.

Restaurar los ajustes de fabrica

Mantenga pulsado el botén «)» durante 5 segundoy oird un pitido.
Luego, vuelva a mantener pulsado el botén « () » durante 5 segundos y
los ajustes de fabrica se restableceran tras el mensaje «Sistema
reiniciado correctamente», el sistema habra se habra restablecido
correctamente.



Anadir agua o limpiar la almohadilla de la
mopa durante la limpieza

Sinecesita afiadir mas agua al aspirador con mopa o limpiar la
almohadilla de la mopa durante una tarea de limpieza, pulse cualquier
botdn para poner en pausa el aspirador con mopay extraiga el
compartimento de polvo 2 en 1con depédsito de agua. Después de
afiadir el agua o limpiar la almohadilla de la mopa, vuelva a colocar el
compartimento de polvo 2 en 1con deposito de aguay la almohadilla de
la mopay, a continuacién, pulse el botén C) parareanudar latareade
limpieza.

Preferencias de limpieza

En la aplicacion Mi Home/Xiaomi Home hay disponibles cuatro modos
de succién: Silencio, Estandar, Intenso y Turbo El modo predeterminado
es el Estandar.

Modo No molestar

En el modo No molestar, el aspirador con mopa no reanudara la limpieza,
realizara limpiezas programadas ni emitira alertas de voz.

El modo No molestar esta activado por defectoy se puede desactivar a
través de la aplicacion.

Reanudar la limpieza

El aspirador con mopa tiene una funcién para reanudar la limpieza. Si el
aspirador con mopa empieza a quedarse sin bateria durante una
limpieza, volvera automéaticamente ala base de carga. Cuando esté
completamente cargado, reanudara la limpieza por donde la dejo. Sila
limpieza se termina manualmente mientras el aspirador con mopa se
esta cargando, la limpieza no se reanudara.

Zona indicada

Puede utilizar la aplicacion para configurar la zona indicada. El aspirador
con mopa limpiara dentro de esa zona seleccionada.

Limpiar alli
Puede establecer una zona especifica del mapa a través de la

aplicacion. A continuacidn, el aspirador con mopa ird automaticamente
alazonay limpiara un area cuadrada de 2x2 metros.

Limpieza programada

Puede programar horas de limpieza desde la aplicacion. El aspirador con
mopa empezaré automaticamente la limpieza a las horas programadas y
luego volvera a la base de carga cuando haya terminado la limpieza.
Nota: El aspirador con mopa no realizara las limpiezas programadas siesta en el
periodo de No molestar o tiene activo el modo No molestar.

Paredes virtuales/zonas restringidas

Puede configurar paredes virtuales y zonas restringidas desde la
aplicacién para evitar que el aspirador con mopa entre en zonas que no
quiera limpiar.

Mapeo inteligente

Use la aplicacion Mi Home/Xiaomi Home para activar el mapeo
inteligente. Esto permite que el aspirador con mopa se inicie desde la
base de cargay que actualice automaticamente el mapa después de
completar unalimpiezay recargarse.



Cuidado y mantenimiento

Compartimento de polvo 2 en 1 con deposito de agua

1. Abrala cubierta del aspirador con
mopa, extraiga el compartimento de
polvo 2 en1condepdsito de aguay
saque el filtro como se muestraenla
imagen.

2.Vacie el contenido del comparti-
mento de polvo. Limpie el
compartimento utilizando el
cepillo limpiadory alineey
reinstale el filtro.

3.Vuelva a colocar el compartimento
de polvo 2 en1con depdsito de agua
en el aspirador con mopa hasta que
encaje ensu lugary cierre latapa del
aspirador con mopa.
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Filtro

\“

Para limpiar el filtro del
compartimento de polvo 2 en
1con depésito de agua,
saquelo como seindicaenel
diagrama.

« Después de limpiar el filtro y dejar que se seque por completo,
vuelva ainstalarlo en el compartimento de polvo 2 en 1 con depdsito

de agua.

« Para evitar que el filtro se obstruya, se recomienda limpiarlo
regularmente con el cepillo limpiador.
« Serecomienda reemplazar el filtro entre cada 3y 6 meses.

Cepillo

Clips

@ Cepillo

Cubierta del cepillo

Rodamiento del cepillo

1. Dele lavuelta al aspirador con
mopay pulse las pinzas para quitar la
cubierta del cepillo.

2. Retire el cepilloy el rodamiento del
mismo.

3. Utilice el cepillo limpiador para
limpiar el cepillo.

4.Vuelva a colocar el cepilloy sus
rodamientos. Luego vuelva a colocar
y presione hacia abajo la cubierta del
cepillo hasta que encaje en su lugar.

Nota: Se recomienda reemplazar el cepillo cada 6-12 meses para una eficacia de

limpieza 6ptima.



Cepillo lateral

Retire y limpie el cepillo lateral periédicamente.
Se recomienda reemplazar el cepillo lateral cada 3-6 meses para una
eficacia de limpieza 6ptima.

Sensores de altura

Limpie los sensores de altura cada tres meses con un pafio suave.

Sensores de altura
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Preguntas frecuentes

Error

Posibles causas

El aspirador con mopa
no se enciende

« El nivel de la bateria es bajo. Recargue el
aspirador con mopay vuelva a intentarlo.
« Latemperatura ambiente es demasiado
baja (por debajo de 0 °C) o demasiado alta
(porencimade 35 °C).

El aspirador con mopa
noinicialalimpieza

El nivel de la bateria es bajo. Recargue el
aspirador con mopay vuelva aintentarlo.

El aspirador con mopa
novuelve alabase de
carga

« Hay demasiados obstaculos alrededor
de labase de carga. Coloque la base de
cargaen unazona mas abierta.

« El aspirador con mopa esta demasiado
lejos de labase de carga. Acérqueloala
base de cargay vuelva aintentarlo.

El aspirador con mopa no
funciona correctamente

Apague el aspirador con mopay
vuelva a encenderlo.

El aspirador con mopa
hace un ruido extrafio

Puede que haya un objeto extrafio en el
cepillo, el cepillo lateral o la rueda
derecha/izquierda. Apague el aspirador
con mopay quite toda la suciedad.

El aspirador con mopa
ha dejado de limpiar
correctamente o deja
polvo detras

« El compartimento de polvo 2en1con
depdsito de agua estalleno. Vacielo.

« Elfiltro esta bloqueado. Limpielo.

« Hay un objeto extrafio en el cepillo.
Limpielo.

El aspirador con
mopa no se puede
conectar al Wi-Fi

« La sefial Wi-Fi es débil. Aseglrese de
que el aspirador con mopa esté en una
zona con buena cobertura Wi-Fiy que la
contrasefia de la red Wi-Fi sea correcta.
« Hay algtin problema con la conexién
Wi-Fi. Restablezca la conexion Wi-Fiy
descargue la versién mas reciente de la
aplicacién. Luego intente volver a
conectarlo (no se admiten redes Wi-Fide
5GHz).
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Error

Posibles causas

El aspirador con mopa
no reanuda la limpieza

« Asegurese de que el aspirador con mopa no
esté en el modo No molestar, lo que evitaria
que se reanudara la limpieza.

« El aspirador con mopa no reanudara la
limpieza si se ha cargado o colocado
manualmente en la base de carga.

El aspirador con mopa
noregresaalabase de
cargadespués de
haberlo movido

Mover el aspirador con mopa a una distancia
considerable hara que vuelva a mapear sus
alrededores. Si el aspirador con mopa esta
demasiado lejos de la base de carga, podria
no ser capaz de volver por su cuenta. En ese
caso, deberé colocarlo manualmente en la
base de carga.

El aspirador con mopa
no se carga

« Asegurese de que haya suficiente espacio
abierto alrededor de la base de cargay que
sus contactos estén libres de polvo y otros
residuos.

« Latemperatura ambiente es demasiado
baja (por debajo de 0 °C) o demasiado alta
(por encimade 35 °C).

El aspirador con mopa
no llevaacabo una
limpieza programada

« Aseglrese de que el aspirador con mopa
estd conectado alared, de lo contrario no
podra sincronizar la hora nirealizar limpiezas
programadas.

« Asegurese de que el aspirador con mopa no
esté en el modo DND, ya que este modo evita
que realice limpiezas programadas.

El aspirador con
mopa se sigue
desconectando

Aseglrese de que el aspirador con mopa esta
conectado alaredy que se mantiene dentro
de la cobertura del Wi-Fi en todo momento.

El aspirador con mopa
no puede conectarse
con
«ijai-vacum-v19_miap
XXXX» en la aplicaciéon

Asegurese de que la base de cargayel
aspirador con mopa estan dentro de la
cobertura del Wi-Fiy tienen buena sefial.
Sigalas instrucciones del manual de usuario
pararestablecer la conexién Wi-Fiy vuelva a
vincular el aspirador con mopa.




Solucién de problemas

Error Solucién
Antes de comenzar, Quite los objetos extrafios que puedan
asegurese de que el bloquear u obstruir el sensor laser de

sensor laser de distancia
no esté bloqueado.

distancia, o mueva el aspirador con
mopa a una nueva ubicaciény vuelva a
activarlo.

Limpie los sensores de
alturay mueva el
aspirador con mopa a
una nueva ubicacion
parainiciarlo.

El sensor de altura esta sucio. Limpie el
sensor de altura. Puede que parte del
aspirador con mopa no esté en el suelo.
Vuelva a colocar el aspirador con mopa
y reactivelo.

Quite cualquier objeto
extrafio del sensor de
colision.

Puede que el sensor de colisiones esté
bloqueado. Golpéelo suavemente varias
veces para sacar cualquier objeto
extrafio. En caso de que no caiga nada,
mueva el aspirador con mopa a una
ubicacion diferente y vuelva a activarlo.

Error de carga. Pruebe a
limpiar los contactos de
carga.

Limpie los contactos tanto de la base
de carga como del aspirador con mopa
con un pafio seco.

Mueva el aspirador con
mopa a una superficie
plana para comenzar.

El aspirador con mopa se inclina al
arrancar. Mueva el aspirador con mopa
a una superficie planay vuelva a
activarlo. También puede restablecer
el nivel del aspirador con mopa desde
la aplicacién y volver a activarlo.

Error

Soluciéon

Asegurese de que el
compartimento para el
polvo esta instalado.

Asegurese de que el compartimento
de polvoy el filtro estén

correctamente instalados. Si el error
persiste, intente reemplazar el filtro.

Para comenzar, coloque el
aspirador con mopaen el
suelo.

Puede que haya una rueda que no esté
en contacto con el suelo. Recoloque el
aspirador con mopayy activelo de
nuevo.

Elimine los obstaculos
alrededor del aspirador con
mopay vuelva a intentarlo.

Puede que el aspirador con mopa
esté bloqueado o atascado. Quite
cualquier obstéculo de su alrededor.

Asegurese de que el
compartimento para el
polvo 2 en 1 con deposito
de agua esté instalado.

Instale el compartimento de polvo 2
en1con depdsito de agua y aseglrese
de que encaja en su lugar.

Asegurese de que la
almohadilla de la mopa esta
instalada.

Asegurese de que el soporte para la
almohadilla de la mopay la almohadilla
de la mopa estén bien instalados.

No puede volver a la base
de carga.

Devuelva el aspirador con mopa a la
base para cargarlo.

El nivel de la bateria esta
demasiado bajo, recarguela.

Coloque el aspirador con mopa en la
base de carga y reactivelo después
de que se haya cargado del todo.
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Especificaciones

Aspirador con mopa

Nombre Robotic Vacuum Cleaner
Modelo XMSTJQR2S
Dimensiones ¢ 350 x 94,5 mm

Tension de carga 20V=

Potencia nominal 33W

Capacidad de la bateria

2500 mAh (capacidad nominal
real en determinadas condiciones)
2600 mAh (capacidad nominal)

Tensién nominal

14,4V =

Peso neto

3.6kg

Conexion inalambrica

Wi-Fi [EEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz

Frecuencia de operacion

24122472 MHz

Potencia maxima de salida <20dBm
Base de carga

Modelo CDZ2SHW
Entrada nominal 20V=12A
Salida nominal 20V=12A

Dimensiones

152 x 74,6 x 99,5 mm
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Adaptador de corriente

Informacién publicada Valory precision Unidad
Fabricante Electionic Coute, :
Identificador de modelo BLJ24W200120P-V -
Voltaje de entrada 100-240 Vv~
Frecuencia de entrada de CA 50/60 Hz
Voltaje de salida 20,0 =
Corriente de salida 1,2 A
Potencia de salida 24,0 W
Eficiencia activa media 86,2 %
Eficiencia a baja carga (10 %) 81,5 %
Consumo de energia sin carga 0,10 W

En condiciones normales de uso, este equipo debe mantenerse a una
distancia de, al menos, 20 cm entre la antena y el cuerpo del usuario.



Directiva RAEE de informacion
de eliminaciény reciclaje

)74

Todos los productos que llevan este simbolo son residuos de
aparatos eléctricosy electrénicos (RAEE segln la directiva
2012/19/UE) que no deben mezclarse con residuos domésticos
sin clasificar. En su lugar, debe proteger la salud humanay el
medio ambiente entregando sus equipos de desecho aun
punto de recogida para el reciclaje de residuos de equipos
eléctricosy electrénicos, designado por el gobierno o las
autoridades locales. La eliminaciony el reciclado correctos
ayudaran a evitar posibles consecuencias negativas para el
medio ambiente y la salud humana. Péngase en contacto con el
instalador o con las autoridades locales para obtener mas
informacion sobre la ubicaciony las condiciones de dichos
puntos de recogida.

Version del manual del usuario: V 1.0
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AVISO DE GARANTIA

ESTA GARANTIA LE OTORGA DERECHOS ESPECIFICOS Y PUEDE QUE YA
TENGA OTROS DERECHOS QUE VENGAN REFLEJADOS EN LAS LEYES
DE SU PAIS, PROVINCIA O ESTADO. DE HECHO, EN ALGUNOS PAISES,
PROVINCIAS O ESTADOS, LAS LEYES DEL CONSUMIDOR PUEDEN
IMPONER UN PERIODO MINIMO DE GARANTIA. EXCEPTO LO
PERMITIDO POR LA LEY, XIAOMI NO EXCLUYE, LIMITA NI SUSPENDE
OTROS DERECHOS QUE USTED PUEDA TENER. PARA COMPRENDER
DEL TODO SUS DERECHOS, LE RECOMENDAMOS QUE CONSULTE LAS
LEYES DE SU PAIS, PROVINCIA O ESTADO.

1. GARANTIA LIMITADA DEL PRODUCTO

XIAOMI garantiza que los productos no tienen ningtin defecto material ni
de mano de obra cuando lo use de forma normal de acuerdo al manual de
usuario del producto correspondiente durante el periodo de garantia.

La duraciény las condiciones relativas a las garantias legales se
contemplan en la legislacion local respectiva. Para mas informacion
acerca de los beneficios de las garantias para el consumidor, dirijase a la
pégina web oficial de Xiaomi https://www.mi.com/en/service/warranty/.

Xiaomi garantiza al comprador original que su Producto Xiaomi no tendra
ningun defecto material ni de mano de obra cuando lo use de forma
normal durante el periodo de tiempo antes mencionado.

Xiaomi no garantiza que el uso del Producto sea ininterrumpido ni esté
libre de errores.

Xiaomi no se hace responsable de los dafios que surjan del
incumplimiento de las instrucciones relacionadas con el uso del producto.

2. MEDIDAS COMPENSATORIAS

Si se encuentra un defecto de hardware y Xiaomi recibe una reclamacion
vélida dentro del Periodo de garantia, Xiaomi (1) reparara el producto sin
cargos, (2) reemplazara el producto o (3) lo restituira, excluyendo los
posibles gastos de envio.

3.COMO OBTENER EL SERVICIO DE GARANTIA

Para obtener el servicio de garantia, usted debe enviar el producto, o bien
en su paquete original o bien con un paquete similar que ofrezca el mismo
nivel de proteccion, a la direccion que especifique Xiaomi. Excepto en la
medida que lo prohiba la ley aplicable, Xiaomi podria pedirle que presente



pruebas o un comprobante de compra y/o que cumpla con los requisitos
de inscripcion antes de que usted reciba el servicio de garantia.

4. EXCEPCIONES Y LIMITACIONES

A menos que Xiaomi estipule lo contrario, esta Garantia limitada se aplica
solo al Producto fabricado por o para Xiaomi e identificable por la marca
registrada, el nombre comercial o el logotipo "Xiaomi" o "Mi".

La Garantia limitada no es aplicable a ninglin (a) dafio provocado por
desastres naturales, por ejemplo, rayos, tornados, inundaciones,
incendios, terremotos u otras causes externas; (b) negligencia; (c) uso
comercial; (d) alteraciones o modificaciones a cualquier parte del
Producto; (e) dafios provocados por el uso con productos que no son de
Xiaomi; (f) dafios provocados por accidentes, abusos o malos usos; (g)
dafios provocados por utilizar el Producto fuera de los usos permitidos o
previstos descritos por Xiaomi, o con una tension o fuente de
alimentacion incorrecta; o (h) dafios provocados por el servicio (incluidas
las actualizaciones y expansiones) realizado por cualquiera que no sea
representante de Xiaomi.

Es responsabilidad suya hacer una copia de seguridad de cualquier
informacion, software u otros materiales que haya almacenado o
conservado sobre el producto. Es probable que los datos, software u otros
materiales del equipo se pierdan o se reformateen durante el proceso del
servicio. Xiaomi no se hace responsable de dichos dafios o pérdidas.
Ningun revendedor, representante ni empleado de Xiaomi esta autorizado
a realizar modificaciones, extensiones ni adiciones a esta Garantia
limitada. Si cualquier término se considera ilegal o inaplicable, la legalidad
o la aplicabilidad de los términos restantes no se veran afectados ni
perjudicados.

Excepto cuando la ley lo prohiba o cuando Xiaomi prometa lo contrario, el
servicio posventa quedara limitado al pais o region de compra original.
Los productos que no se importaron debidamente y/o que Xiaomi no
fabricé debidamente y/o no fueron adquiridos a Xiaomi o a un vendedor
oficial de Xiaomi no estéan cubiertos por las presentes garantias. De
acuerdo con la ley aplicable, usted puede beneficiarse de las garantias del
minorista no oficial que vendié el producto. Por lo tanto, Xiaomi le invita a
que se ponga en contacto con el minorista al que compré el producto.
Las presentes garantias no se aplican en Hong Kong y Taiwan.

5. GARANTIAS IMPLICITAS

Excepto en la medida que lo prohiba la ley aplicable, todas las garantias

54

implicitas (incluidas las garantias de comercializacién y adecuacion para
un fin determinado) estaran limitadas a una duracién maxima de hasta la
duracion limite de esta garantia limitada. Algunas jurisdicciones no
permiten las limitaciones en la duracién de una garantia implicita, por lo
que no se aplicara la limitacién anterior en estos casos.

6. LIMITACION DE DANOS

Excepto en la medida que lo prohiba la ley aplicable, Xiaomi no sera
responsable de ninglin dafio accidental, indirecto, especial o
consecuente, incluyendo, entre otros, la pérdida de beneficios, ingresos o
datos provocada por cualquier incumplimiento de la garantia expresa o
implicita, o condicién; o bajo cualquier otra teoria legal, incluso cuando se
ha informado a Xiaomi de la posibilidad de dichos dafios. Algunas
jurisdicciones no permiten las excepciones ni las limitaciones de dafios
especiales, indirectos ni consecuentes, por lo que la limitacion o
exclusién anterior no se aplicara.

7.CONTACTOS DE XIAOMI

Para clientes, visiten la pagina web
https://www.mi.com/en/service/warranty/

La persona de contacto del servicio posventa puede ser cualquier
persona de la red de servicio autorizado de Xiaomi, los distribuidores
autorizados de Xiaomi o el vendedor final que vendié los productos. Si
tiene alguna duda, pdngase en contacto con la persona correspondiente
que pueda identificar Xiaomi.



Consignes de sécurité

Lisez attentivement ce manuel avant toute utilisation et conservez-le pour pouvoir
le consulter ultérieurement.

Ce produit est uniqguement destiné au nettoyage des sols dans un environnement
domestique. Ne l'utilisez pas en extérieur, ailleurs que sur le sol ou dans un
environnement commercial ou industriel.

Restrictions d'utilisation

« Cet appareil peut étre utilisé par des enfants d'au moins 8 ans, des personnes
aux aptitudes physiques, sensorielles ou mentales réduites ou encore manquant
d'expérience et de connaissances, a condition qu’ils soient surveillés ou
sensibilisés a l'utilisation de maniere sécurisée de l'appareil et qu'ils comprennent
les risques impliqués. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Le
nettoyage et I'entretien par l'utilisateur ne doivent pas étre effectués par des
enfants sans surveillance.

« Lappareil ne doit étre utilisé quavec le bloc d'alimentation fourni avec l'appareil.
« Ce produit contient des batteries ne pouvant étre remplacées que par des
personnes compétentes.

« Conservez la brosse de nettoyage hors de la portée des enfants.

« Gardez les cheveux, les poils, les vétements, les doigts et toute autre partie du
corps a l'écart des ouvertures et des éléments mobiles.

« N'utilisez pas le robot aspirateur laveur pour nettoyer des substances br(ilantes.
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« Ne soulevez pas le robot aspirateur laveur en saisissant le capot de son radar
laser.

« Assurez-vous que le robot aspirateur laveur est éteint et que I'adaptateur
secteur est débranché avant d'effectuer le nettoyage ou l'entretien.

 Ce robot aspirateur laveur est uniguement destiné au nettoyage des sols dans
un environnement domestique. Veuillez ne pas I'utiliser a I'extérieur comme sur un
balcon ouvert, pour une surface qui n'est pas un sol comme un canapé, ni dans un
environnement commercial ou industriel.

 N'utilisez pas le robot aspirateur laveur dans une zone suspendue au-dessus du
sol, notamment un plancher en duplex, un balcon ouvert ou sur le dessus d'un
meuble, sans protection.

 N'utilisez pas le robot aspirateur laveur dans des environnements ou la
température ambiante est supérieure a 35 °C ou inférieure a 0 °C, ni sur le sol avec
des liquides ou des substances collantes.

« Retirez tous les cables sur le sol avant d'utiliser le robot aspirateur laveur pour
éviter qu'il ne sS'emméle dedans pendant le nettoyage.

« Enlevez tous les objets fragiles ou souples, tels que les vases et les sacs en
plastique, pour éviter toute obstruction du robot aspirateur laveur ou toute
collision pouvant provoquer des dégats.

« Ne mettez pas d'enfants, d'animaux ou d'objets sur le robot aspirateur laveur,
gu’il soit a I'arrét ou en mouvement.

 N'utilisez pas le robot aspirateur laveur pour nettoyer des tapis.
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« Ne laissez pas le robot aspirateur laveur aspirer des objets rigides ou pointus,
tels que des matériaux de construction, du verre et des clous.

« Ne vaporisez pas de liquide dans le robot aspirateur laveur (assurez-vous que le
compartiment a poussiéere est bien sec avant de le réinstaller).

« Ne posez pas le robot aspirateur laveur a I'envers (le radar laser ne doit pas
toucher le sol).

« N'utilisez ce produit que conformément aux instructions du manuel d'utilisation.
Les utilisateurs sont responsables de toute perte ou tout dommage résultant
d’'une utilisation incorrecte de ce produit.

« Le radar laser de ce produit est conforme a la norme IEC 60825-1:2014 relative a
la sécurité des produits lasers de classe 1, et il n'émet aucun rayonnement laser
dangereux pour le corps humain.

Batteries et charge

« AVERTISSEMENT : N'utilisez pas de batterie ou de socle de charge tiers.
N'utilisez que l'adaptateur secteur <BLJ24W200120P-V>.

« N'essayez pas de démonter, de réparer ou de modifier vous-méme la batterie ou
le socle de charge.

« Ne placez pas le socle de charge prés d'une source de chaleur.

« N'utilisez pas de chiffon humide ni vos mains mouillées pour essuyer ou nettoyer
les contacts de charge du socle.

« Si vous ne prévoyez pas d'utiliser le robot aspirateur laveur pendant une période
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prolongée, chargez-le entierement, éteignez-le, puis stockez-le dans un endroit
frais et sec. Chargez le robot aspirateur laveur une fois tous les 3 mois pour éviter
une décharge excessive de la batterie.

« La batterie lithium-ion contient des substances dangereuses pour
I'environnement. Avant de mettre le robot aspirateur laveur au rebut, retirez
dabord la batterie pour la jeter ou la recycler conformément a la législation et a la
réglementation locales du pays ou de la zone géographique ou l'appareil est
utilisé.

« Lorsque vous retirez les batteries du produit, il est préférable de les décharger
compléetement et de vous assurer que votre produit est débranché de la source
d‘alimentation. Dévissez la vis de la partie inférieure, puis retirez le couvercle.

« Débranchez le connecteur des batteries, puis retirez les batteries.
N'endommagez pas le boitier des batteries pour éviter tout risque de blessure.

« Rapportez les batteries a un organisme de recyclage professionnel.

C € Déclaration de conformité pour I'Union européenne

Par la présente, Xiaomi Communications Co., Ltd. déclare que cet équipement
radio de type XMSTJQR?2S est conforme a la Directive européenne 2014/53/UE.
Lintégralité de la déclaration de conformité pour I'UE est disponible a I'adresse
suivante : http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Pour obtenir un manuel électronique détaillé, rendez-vous sur le site
www.mi.com/global/service/userguide
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Présentation du produit

Robot aspirateur laveur

Remarque:lesillustrations du produit, les
accessoires et I'interface utilisateur
présents dans le manuel d'utilisation sont
uniquement fournis a titre indicatif. Le
produit actuel et les fonctions effectives
peuvent varier en raison des améliorations
apportées au produit.

Liste des accessoires

Accessoires préinstallés

= S Gs

Compartiment a poussiére Nettoyeur Brosse
avec réservoir deau
2-en-1(modes aspirateur
et serpilliere)

Couvercle de brosse

Autres accessoires

Q

/}@\

Brosse latérale Socle de charge

a;

Adaptateur secteur

o

Support de la serpilliére

Serpilliere mouillée
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Socle de charge

Voyant de charge

Radar laser

Capot

Boutons de fonctions

Capteur anti-collision -

Capteur de réception IR -

O Socle

Appuyez pour renvoyer le robot
aspirateur laveur au socle de charge.

Bouton d'alimentation/de
nettoyage

Appuyez pour commencer ou mettre en
pause le nettoyage.

Appuyez sur le bouton et maintenez-le
enfoncé pendant 3 secondes pour allumer
ou éteindre le robot aspirateur laveur.

O

() Etat du voyant

Assemblage de la

\ serpilliére
\\ Roue gauche
= Roue droite
—(Os———p )——
u (o o) F == / / Couvercle de brosse
W Brosse
3 / Batterie

- Brosse latérale

Détecteurs de vide

Blanc clignotant
Blanc intermittent
Blanc

Jaune

Jaune clignotant

Retour au socle pour charger/Batterie faible

En charge/Démarrage

Allumé/Fonctionnement normal/Entiérement chargé/Connecté au Wi-Fi
Réseau déconnecté

Erreur/En attente de la configuration du réseau
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Installation

1. Connectez le socle de charge a la prise électrique. 3. Placez le socle de charge sur une surface plane contre un mur.

> 1,5 métre

> 0,5 metre

4. Lors de la premiere utilisation du robot aspirateur laveur, appuyez sur
2. Installez la brosse latérale sur le coin supérieur gauche de le bouton () et maintenez-le enfoncé pendant 3 secondes pour allumer
I'aspirateur, comme indiqué sur la figure ci-dessous. I'appareil. Lorsque le voyant sallume, placez manuellement le robot
aspirateur laveur sur le socle de chargement pour le charger. Ensuite,
nous n‘aurez qua appuyer sur le bouton O lorsque le robot aspirateur
laveur effectue un nettoyage. Il se rendra automatiquement au socle de
charge pour se recharger.

1
|
|
|
|
1
1
1

1
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Installation des accessoires en fonction du mode souhaité

Mode aspiration : installez le compartiment a poussiére 2-en-1 Mode lavage : installez le compartiment a poussiére 2-en-1avec
avec réservoir d'eau. réservoird'eau, le support de la serpilliére et la serpilliére.

1. Ouvrez le compartiment a
poussiere 2-en-1avec
couvercle du réservoir
d’eau, remplissezle
réservoir, puis remettez le
couvercle en place.

1. Ouvrez le capot du robot
aspirateur laveur, puis installez le
compartiment a poussiere 2-en-1
avec réservoir d'eau en suivant les
indications, jusqu’a ce qu'il soit
bien fixé.

2. Installez le compartiment a
poussiere 2-en-1avec
réservoir d’eau dans le robot
aspirateur laveur jusqu'a ce
qu’il soit bien fixé.

2. Mettez sous tension le robot

aspirateur laveur. Il est mainte- 3.Fixezlaserpilliére a son

nant prét a nettoyer. Serpilliere support, puis appuyez surles
bandes velcro pour bien les
attacher.

Support de la serpilliére
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4. Pincez les clips et installez
le support de la serpilliere
horizontalement au fond du
robot aspirateur laveur,
comme illustré sur la figure a
gauche.

5. Mettez sous tension le
robot aspirateur laveur. Il
est maintenant prét a
aspirer et nettoyer.

. .
Précautions:

1. N'installez pas le socle de charge dans une zone exposée a la lumiére directe du
soleil.

2.Veillez a laisser un espace libre de 0,5 métre ou plus surles cotés du socle de
charge, etde plusde 1,5 métre al'avant.

3.Silerobot aspirateur laveur ne peut pas s'allumer parce que la batterie est faible,
placez-le directement sur le socle de charge pour le charger.

4. Lerobot aspirateur laveur s'allumera automatiquement lorsqu’il sera placé sur le
socle de charge.

5.Lerobot aspirateur laveur ne peut pas étre éteint sur le socle de charge.

6. Retirez le compartiment a poussiére 2-en-1avec réservoir d'eau et le support de
la serpilliére lorsque vous rechargez le robot aspirateur laveur ou que vous ne
l'utilisez pas.

7.Siun endroit comprend des tapis, utilisez le mur virtuel ou définissez des zones
restreintes pour éviter que le robot aspirateur laveur ne se coince dans les tapis.

8. Nettoyez régulierement le compartiment a poussiére 2-en-1avec réservoir d'eau
pour éviter I'accumulation de saletés. Dans le cas contraire, les performances de
nettoyage du robot aspirateur laveur peuvent étre réduites.

9. Le réservoir d'eau peut contenir une petite quantité d'eau résiduelle en raison de
la qualité de I'inspection. C'est normal.
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Connexion avec l'application Mi
Home/Xiaomi Home

Ce produit fonctionne avec I'application Mi Home/Xiaomi Home*. Utilisez
I'application Mi Home/Xiaomi Home pour contréler votre appareil et pour
interagir avec d'autres appareils intelligents dans votre maison.

Scannez le code QR pour télécharger et
installer 'application. Vous serez redirigé
vers la page de configuration si I'application
est déja installée. Sinon, recherchez « Mi
Home/Xiaomi Home » dans I'App Store pour
latélécharger et l'installer.

Ouvrez I'application Mi Home/Xiaomi Home, touchez I'icéne « + » en haut a
droite et suivez les invites pour ajouter votre appareil.

* Cette application est appelée |'application Xiaomi Home en Europe (sauf en Russie).
Le nom de l'application qui s'affiche sur votre appareil devrait étre utilisé comme nom
par défaut.

Remarques:

« La version de I'application a été mise a jour. Suivez les instructions basées sur la
version actuelle de I'application.

« Sile code QR du robot aspirateur laveur ne peut pas étre scanné, vous pouvez
rechercher son nom et I'ajouter.

« Lorsque vous connectez le robot aspirateur laveur a I'application Mi Home/Xiaomi
Home a l'aide d'un appareil iOS, suivez les instructions de I'application pour connecter
le point d'acces « ijai-vacum-v19_miapXXXX » du robot aspirateur laveur.



Utilisation

Allumage/Extinction

Lorsque le robot aspirateur laveur se trouve sur le socle de charge, il
s'allume automatiquement et ne peut pas étre éteint.

Pour allumer manuellement le robot aspirateur laveur, appuyez sur le
bouton (') et maintenez-le enfoncé jusqu’a ce que le voyant s'allume.
Lorsque le robot aspirateur laveur est en mode Pause et ne se trouve
pas sur le socle de charge, appuyez sur le bouton () et maintenez-le
enfoncé pour I'éteindre.

Nettoyage

. . 1
Allumez le robot aspirateur laveur, puis appuyez sur le bouton () . En
fonction de I'accessoire installé, le robot aspirateur laveur commencera
automatiquement a aspirer ou a laver.

Recharge

Allumez le robot aspirateur laveur, puis appuyez sur le bouton ) pour le
renvoyer au socle de charge.

Une fois le nettoyage terminé, le robot aspirateur laveur retourne
automatiquement au socle de charge pour se charger. Le voyant clignote
alors en blanc.

Sila batterie du robot aspirateur laveur commence a se décharger
pendant une tache de nettoyage, il retournera automatiquement au socle
de charge pour se recharger. Le robot aspirateur laveur reprendrale
nettoyage la ot il s’était arrété une fois qu'il sera entiérement chargé.
Sile robot aspirateur laveur s’éteint automatiquement parce que sa
batterie est faible, placez-le manuellement sur le socle de charge en vous
assurant que les bornes de charge sont bien branchées.

Pause

Lorsque le robot aspirateur laveur est en marche, appuyez sur nimporte
quel bouton pour le mettre en pause. Ensuite, appuyez sur le bouton ()

pour reprendre le nettoyage. Appuyez sur le bouton () pour terminer la
tache de nettoyage en cours et renvoyer I'aspirateur au socle de charge.

Mode Veille

Le robot aspirateur laveur passera automatiquement en mode Veille
aprés 5 minutes d’inactivité. Pour le réactiver, appuyez sur n'importe
quel bouton de I'aspirateur ou utilisez I'application.

« Le robot aspirateur laveur n'entrera pas en mode Veille pendant qu'il
est surle socle de charge.

« Le robot aspirateur laveur s’éteindra automatiquement aprés 6 heures
en mode Veille.

Statut d’erreur

Lorsque le robot aspirateur laveur rencontre une erreur pendant une
opération, le voyant clignotera en jaune et vous entendrez un message
d’alerte. Pour trouver une solution, veuillez consulter la section «
Dépannage ».

Sivous n'effectuez aucune action pendant 5 minutes, le robot aspirateur
laveur entrera automatiquement en mode Veille.

Réinitialisation du Wi-Fi

En cas de changement de routeur ou de mot de passe Wi-Fi, il est
nécessaire de réinitialiser la connexion Wi-Fi du robot aspirateur laveur.
Pour ce faire, allumez le robot aspirateur laveur, puis appuyez
simultanément sur les boutons ) et (') en les maintenant enfoncés
pendant 7 secondes jusqu’a entendre le message vocal « Réinitialisation
de la connexion Wi-Fi et passage en mode configuration du réseau » Une
fois la connexion Wi-Fi réinitialisée, vous pouvez reconnecter le robot
aspirateur laveur.

Remarque: Seuls les réseaux Wi-Fi de 2,4 GHz sont pris en charge.

Restauration des paramétres d'usine

Appuyez surle bouton « () » et maintenez-le enfoncé pendant 5 secondes
et vous entendrez un signal sonore. Ensuite, appuyez sur le bouton « 1 »
et maintenez-le enfoncé pendant 5 secondes a nouveau. Les paramétres
d’usine seront restaurés lorsque vous entendrez le message vocal «
Réinitialisation du systéme effectuée », le systeme a été correctement
restauré.



Ajout deau ou nettoyage de la serpilliere pendant le
nettoyage

Sivous devez ajouter de I'eau au robot aspirateur laveur ou nettoyer le
support de la serpilliére pendant un nettoyage, appuyez sur n'importe
quel bouton pour mettre le robot en pause, puis retirez le compartiment
a poussiére 2-en-1avec réservoir d'eau. Une fois I'eau ajoutée ou le
nettoyage de la serpilliére terminé, remettez le compartiment a
poussiéere 2-en-1avec réservoir d'eau et la serpilliére en place, puis
appuyez sur le bouton (*) pour relancer la tache de nettoyage.

Préférences de nettoyage

Quatre modes d'aspiration sont disponibles dans I'application Mi
Home/Xiaomi Home: Silencieux, Standard, Fort et Turbo. Le mode par
défaut est Standard.

Mode Ne pas déranger

En mode Ne pas déranger, le robot aspirateur laveur ne reprend pas le
nettoyage, n‘effectue pas de nettoyage programmé et n'émet aucune
alerte vocale.

Le mode Ne pas déranger est activé par défaut et peut étre désactivé via
I'application.

Reprise du nettoyage

Le robot aspirateur laveur possede une fonctionnalité de reprise du
nettoyage. Sila batterie du robot aspirateur laveur commence a se
décharger pendant une tache de nettoyage, il retournera automatique-
ment au socle de charge pour se recharger. Le robot aspirateur laveur
reprendra le nettoyage la o il s’était arrété une fois qu'il sera entiere-
ment chargé. Sivous mettez fin a une tache de nettoyage manuellement
pendant le chargement du robot aspirateur laveur, le nettoyage ne sera
pas repris.

Zone prédéfinie
Vous pouvez délimiter une zone prédéfinie grace a I'application. Le robot
aspirateur laveur nettoiera ensuite la zone prédéfinie sélectionnée.

Nettoyer un endroit

Vous pouvez définir une zone spécifique sur la carte via I'application.
Ensuite, le robot aspirateur laveur se déplacera automatiquement
dans lazone et nettoiera dans un carré de 2 x 2 métres.

Nettoyage programmé

Vous pouvez programmer les heures de nettoyage dans I'application.
Le robot aspirateur laveur commencera automatiquement le
nettoyage a I'heure définie, puis il retournera au socle de charge une

fois le nettoyage terminé.
Remarque: Le robot aspirateur laveur ne procédera pas au nettoyage programmé
sile mode Ne pas déranger est activé a ce moment.

Murs virtuels/Zones restreintes

Vous pouvez définir des murs virtuels et des zones restreintes via
I'application afin d'éviter que le robot aspirateur laveur n'entre dans des
zones que vous ne souhaitez pas nettoyer.

Cartographie intelligente

Utilisez I'application Mi Home/Xiaomi Home pour activer la cartographie
intelligente. Cette fonction permet au robot aspirateur laveur de démarrer
depuis le socle de charge et de mettre automatiquement a jour sa carte
aprés avoir effectué une tache de nettoyage et s'étre rechargé.



Entretien et maintenance

Compartiment a poussiére 2-en-1 avec réservoir deau

1. Ouvrez le capot du robot
aspirateur laveur, retirez le
compartiment a poussiere 2-en-1
avec réservoir d'eau, puis retirez le
filtre comme indiqué sur la figure a
gauche.

2.Videz le contenu du compartiment
apoussiére. Nettoyez-le a I'aide de la
brosse de nettoyage, puis réinstallez
le filtre en l'alignant correctement.

3.Remettez le compartiment a
poussiére avec réservoir d’eau 2-en-1
en place dans le robot aspirateur
laveur jusqu’a ce que vous entendiez
un déclic, puis fermez le capot du
robot aspirateur laveur.

Filtre

Pour nettoyer le filtre du
compartiment a poussiere et du
compartiment a poussiére 2-en-1
avec réservoir d'eau, retirez-le en
suivant les indications du

\ J / diagramme.

« Aprés avoir nettoyé le filtre et I'avoir entiérement séché, réinstallez
le filtre dans le compartiment a poussiere 2-en-1avec réservoir d'eau.
« Afin d’éviter toute obstruction du filtre, il est recommandé de le
nettoyer régulierement a I'aide de la brosse de nettoyage.

« Il est recommandé de remplacer le filtre tous les 3 a 6 mois.

Brosse

Couvercle de brosse
Clips

ﬁ— Brosse

Roulement de brosse

1. Retournez le robot aspirateur
laveur et pincez les clips pour
retirer le couvercle de brosse.

2. Retirezla brosse et son
roulement.

3. Utilisez la brosse de nettoyage
pour nettoyer la brosse.
4.Remettezla brosse et son
roulement en place, puis replacez
le couvercle de brosse en
appuyant dessus pour bien le fixer.

Remarque: |l est recommandé de remplacer la brosse tous les 6 a 12 mois pour un
nettoyage optimal.



Brosse latérale

Retirez et nettoyez régulierement la brosse latérale.
Il est recommandé de remplacer la brosse latérale tous les 3 a 6 mois
pour un nettoyage optimal.

Détecteurs de vide

Nettoyez les détecteurs de vide tous les trois mois a I'aide d'un chiffon doux.

Cliff Sensors
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FAQ

Probleme

Causes possibles

Le robot aspirateur
laveur ne s'allume pas

« Le niveau de la batterie est faible.
Rechargez le robot aspirateur laveur,
puis essayez a nouveau.

« Latempérature ambiante est trop
basse (inférieure a 0 °C) ou trop élevée
(supérieure a 35 °C).

Le robot aspirateur
laveur ne commence
pas le nettoyage

Le niveau de la batterie est faible.
Rechargez le robot aspirateur laveur,
puis essayez a nouveau.

Le robot aspirateur
laveur ne retourne pas
au socle de charge

«lly atrop d’'obstacles autour du socle
de charge. Placez le socle de charge
dans une zone plus dégagée.

« Le robot aspirateur laveur est trop
loin du socle de charge. Rapprochez-le
du socle de charge et essayez a
nouveau.

Le robot aspirateur
laveur ne fonctionne
pas correctement

Eteignez le robot aspirateur laveur,
puis rallumez-le.

Le robot aspirateur
laveur émet un bruit
étrange

Un objet étranger peut étre coincé
dans la brosse, la brosse latérale ou la
roue gauche/droite. Eteignez le robot
aspirateur laveur et enlevez les objets
en question.

Le robot aspirateur
laveur ne nettoie plus
correctement ou
n‘élimine pas toute la
poussiére

« Le compartiment a poussiére 2-en-1
avec réservoir d’eau est plein. Videz
son contenu.

« Lefiltre est bloqué. Nettoyez-le.

« Unobjet étranger est coincé dans la
brosse. Nettoyez-le.




Probléeme

Causes possibles

Le robot aspirateur
laveur ne peut pas se
connecter au Wi-Fi

« Le signal Wi-Fi est faible. Assurez-vous
que le robot aspirateur laveur est dans
une zone offrant une bonne couverture
Wi-Fi et que le mot de passe Wi-Fi saisi
est correct.

«llyaun probléme avec la connexion
Wi-Fi. Réinitialisez le Wi-Fi et téléchargez
la derniere version de I'application, puis
essayez de le reconnecter (les réseaux
Wi-Fi 5 GHz ne sont pas pris en charge).

Le robot aspirateur
laveur ne reprend pas
le nettoyage

« Assurez-vous que le robot aspirateur
laveur n'est pas en mode Ne pas
déranger, car celal'empécherait de
reprendre le nettoyage.

« Le robot aspirateur laveur ne reprend
pas le nettoyage apres avoir été placé
surle socle de charge ou chargé
manuellement.

Le robot aspirateur
laveur ne retourne pas
au socle de charge
apres avoir été déplacé

Déplacer le robot aspirateur laveur sur
une trop longue distance peut l'obliger a
cartographier a nouveau ses environs. Si
I'aspirateur est trop éloigné du socle de
charge, il se peut qu'il ne puisse pas
revenir automatiquement, auquel cas
vous devrez le placer manuellement sur
le socle.

Le robot aspirateur
laveur ne se recharge
pas

« Veillez a laisser suffisamment d'espace
autour du socle de charge. Assurez-vous
également que ses contacts de charge
ne contiennent pas de saletés ou
d'autres débris.

« Latempérature ambiante est trop
basse (inférieure a 0 °C) ou trop élevée
(supérieure a 35 °C).
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Probléme

Causes possibles

Le robot aspirateur
laveur n'effectue pas
le nettoyage
programmé

« Vérifiez que le robot aspirateur laveur
est connecté au réseau. Dans le cas
contraire, il ne pourra pas synchroniser
I'heure et effectuer les nettoyages
programmeés.

« Assurez-vous que le robot aspirateur
laveur n‘est pas en mode Ne pas
déranger, car cela 'empécherait
d'effectuer le nettoyage programmé.

Le robot aspirateur
laveur se déconnecte
systématiquement

Vérifiez que le robot aspirateur laveur est
connecté au réseau et qu'il reste toujours
a portée du Wi-Fi.

Le robot aspirateur
laveur ne peut pas
étre connecté a «
jjai-vacum-v19_miapX
XXX » via l'application

Assurez-vous que le socle de charge ainsi
que le robot aspirateur laveur sont a
portée du Wi-Fi et bénéficient d’'un signal
correct. Suivez les instructions du
manuel d’utilisation pour réinitialiser la
connexion Wi-Fi et appairer a nouveau le
robot aspirateur laveur.




Dépannage

Probleme

Solution

Assurez-vous que le
capteur laser a distance
n'est pas bloqué avant de
démarrer.

Enlevez tous les objets étrangers
susceptibles de bloquer ou obstruer
le capteur laser de distance, ou
déplacez le robot aspirateur laveur a
un autre endroit, puis réactivez-le.

Probléeme

Solution

Assurez-vous d'avoir
installé le compartiment
a poussieres.

Assurez-vous que le compartiment a
poussiére et le filtre sont correctement
installés. Si l'erreur persiste, essayez de
remplacer le filtre.

Nettoyez le capteur
d'escarpement et placez
le robot aspirateur laveur
a un nouvel endroit pour
commencer.

Le détecteur de vide est sale, essuyez la
saleté. Une partie de I'aspirateur ne
touche peut-étre pas le sol, veuillez
repositionner l'aspirateur et le réactiver.

Placez le robot aspirateur
laveur au sol pour
démarrer.

Une roue ne touche peut-étre pas le
sol. Repositionnez le robot aspirateur
laveur et redémarrez-le.

Retirez les éventuels
corps étrangers du
capteur de collision.

Le capteur anticollision est peut-étre
bloqué. Tapotez-le délicatement
plusieurs fois pour retirer les objets
étrangers. Si rien ne tombe, déplacez
le robot aspirateur laveur dans un
autre endroit, puis réactivez-le.

Retirez tout obstacle
autour du robot aspirateur
laveur et réessayez.

Le robot aspirateur laveur peut étre
bloqué ou coincé. Retirez tout
obstacle autour de l'appareil.

Assurez-vous que le
compartiment a poussiéres
2-en-1avec réservoir deau
est installé.

Installez le compartiment a poussiere
2-en-1avec réservoir deau et
assurez-vous qu’il senclenche
correctement.

Erreur de charge. Essayez
de nettoyer les contacts
de charge.

Nettoyez les contacts de charge sur le
socle de charge et sur le robot
aspirateur laveur a I'aide d'un chiffon
sec.

Assurez-vous que la
serpilliere est installée.

Assurez-vous que le support de la
serpilliere et la serpilliere sont
correctement installés.

Placez le robot aspirateur
laveur sur une surface
plane pour commencer.

Le robot aspirateur laveur est incliné
au démarrage. Déplacez le robot
aspirateur laveur sur une surface
plane et réactivez-le. Vous pouvez
également réinitialiser le niveau du
robot aspirateur laveur dans
l'application, puis le réactiver.

Impossible de revenir au
socle de charge.

Faites revenir le robot aspirateur laveur
au socle de charge pour le recharger

Le niveau de batterie est
trop bas, veuillez
recharger.

Placez le robot aspirateur laveur sur le
socle de charge, puis réactivez-le une
fois qu'il est entierement chargé.




Caractéristiques

Robot aspirateur laveur

Nom Aspirateur sans fil robotique
Modéle XMSTJQR2S
Dimensions $ 350 x 94,5 mm

Tension de charge

20V=

Puissance nominale

33W

Capacité de la batterie

2500 mAh (capacité évaluée)
2 600 mAh (capacité nominale)

Tension nominale

14,4V =

Poids net

3,6 kg

Connectivité sans fil

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n, 2,4 GHz

Fréquence de fonctionnement

2412 -2472 MHz

Puissance maximale en sortie <20 dBm
Socle de charge

Modele CDZ2SHW
Entrée nominale 20V=12A
Sortie nominale 20V=12A

Dimensions

152 x 74,6 x 99,5 mm
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Adaptateur secteur

Informations publiées Valeur et précision Unité
Fabricant Electronie Coute,
Identification du modele BLJ24W200120P-V -
Tension en entrée 100 a 240 V-~
Fréquence CA en entrée 50/60 Hz
Tension en sortie 20,0 V=
Courant de sortie 1,2 A
Puissance de sortie 24,0 W
Efficacité moyenne active 86,2 %
Efficacité a faible charge (10 %) 81,5 %
Consommation a faible puissance 0,10 W

Dans des conditions normales d'utilisation, cet équipement doit étre
maintenu a une distance d’au moins 20 cm entre I'antenne et le corps de

I'utilisateur.



Informations sur la
réglementation DEEE sur la mise
au rebut et le recyclage

d'équipements électriques et électroniques (DEEE dans la
Directive européenne 2012/19/UE) qui ne doivent pas étre
mélangés aux déchets ménagers non triés. Vous devez
contribuer a la protection de I'environnement et de la santé
humaine en apportant I'équipement usagé a un point de
collecte dédié au recyclage des équipements électriques et
électroniques, agréé par le gouvernement ou les autorités
locales. Le recyclage et la destruction appropriés permettront
d'éviter tout impact potentiellement négatif sur
I'environnement et la santé humaine. Contactez I'installateur
ou les autorités locales pour obtenir plus d'informations
concernant 'emplacement ainsi que les conditions d'utilisation
de ce type de point de collecte.

ﬁ Tous les produits portant ce symbole deviennent des déchets

Version du manuel d’utilisation : V1.0
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GARANTIE

CETTE GARANTIE VOUS DONNE DES DROITS SPECIFIQUES ET IL EST
POSSIBLE DE PROFITER D’AUTRES DROITS OCTROYES PAR LES LOIS
APPLICABLES DANS VOTRE PAYS, VOTRE REGION OU VOTRE
DEPARTEMENT. EN EFFET, DANS CERTAINS PAYS, PROVINCES OU
DEPARTEMENTS, LES DROITS DU CONSOMMATEUR PEUVENT IMPOSER
UNE PERIODE DE GARANTIE MINIMALE. AUTRES QUE LES LIMITES
PERMISES PAR LA LOI, XIAOMI N'EXCLUT PAS, LIMITE NI SUSPEND
D'’AUTRES DROITS QUE VOUS POUVEZ DETENIR. POUR COMPRENDRE
PLEINEMENT VOS DROITS, CONSULTEZ LES LOIS APPLICABLES DANS
VOTRE PAYS, PROVINCE OU DEPARTEMENT.

1. GARANTIE LIMITEE DE PRODUIT

XIAOMI garantit que les Produits sont exempts de tout défaut matériel ou
de conception dans le cadre d'une utilisation normale en accord avec le
mode demploi dudit Produit et dans la Durée de garantie.

La durée et les conditions relatives aux garanties légales sont prévues par

les lois locales afférentes. Pour plus d’informations sur les avantages de la

garantie du consommateur, veuillez consulter le site web officiel de Xiaomi
https://www.mi.com/en/service/warranty/.

Xiaomi garantit a 'acheteur d'origine que le produit Xiaomi est exempt de
tout défaut matériel ou de conception dans le cadre d'une utilisation
normale dans la période mentionnée ci-dessus.

Xiaomi ne garantit pas que le fonctionnement du Produit restera
ininterrompu et exempt d'erreur.

Xiaomi n'est pas responsable des dommages découlant d'une
non-conformité aux instructions liées a l'utilisation du produit.

2.SOLUTIONS

Si un défaut matériel est rencontré et une réclamation fondée est regue
par Xiaomi pendant la période de garantie, Xiaomi va soit (1) réparer le
produit gratuitement, (2) échanger le produit, ou (3) rembourser le produit,
frais d'expédition exclus.

3. COMMENT PROFITER D'UN SERVICE DE GARANTIE

Pour bénéficier du service de garantie, vous devez fournir le Produit a
I'adresse spécifiée par Xiaomi, dans son emballage d'origine ou dans un
emballage similaire garantissant le méme degré de protection. Sauf



mesures prohibées par la loi applicable, Xiaomi peut vous demander de
présenter des preuves d'achat et/ou de vous conformer aux exigences
d'inscription avant de profiter du service de garantie.

4. EXCLUSIONS ET LIMITATIONS

Sauf stipulation contraire mentionnée par Xiaomi, la présente Garantie
limitée sapplique uniquement au Produit fabriqué par ou pour Xiaomi et
identifiable par les marques commerciales, le nom commercial ou le logo «
Xiaomi » ou « Mi ».

La Garantie limitée ne sapplique pas (a) aux dégats dus aux catastrophes
naturelles, comme la foudre, les tornades, les inondations, les incendies,
les tremblements de terre ou autres causes externes (b) aux négligences,
(c) a l'utilisation commerciale, (d) aux modifications de tout ou partie du
Produit, (e) aux dommages provoqués par une utilisation avec des Produits
non-Xiaomi, (f) aux dommages provoqués par un accident, un abus, une
mauvaise utilisation (g) aux dommages provoqués par l'utilisation du
Produit hors des utilisations autorisées ou prévues décrites par Xiaomi ou
avec une tension ou une alimentation électrique inappropriée, ou (h) aux
dommages provoqués par une maintenance (mises a niveau ou extensions
comprises) réalisée par une personne non représentative de Xiaomi.

Il en va de votre responsabilité de sauvegarder les données, le logiciel ou
tout autre matériel que vous pourriez avoir stocké ou préservé surle
Produit. Il est probable que les données, le logiciel ou d'autres matériels de
I'équipement soient perdus ou formatés lors d'une maintenance. Xiaomi
n'est pas responsable de ce type de dommages ou de pertes.

Aucun revendeur, agent ou employé de Xiaomi n'est autorisé a apporter
des modifications, des extensions ou des ajouts a la présente Garantie
limitée. Si une disposition est jugée illégale ou inapplicable, la Iégitimité et
I'applicabilité des dispositions restantes ne sauraient étre affectées ou
impactées.

Sauf mesures prohibées par la loi ou promesse contraire par Xiaomi, les
services aprés-ventes sont limités au pays ou a la région de l'achat initial.
Les produits qui n'ont pas été diiment importés et/ou nont pas été diment
fabriqués par Xiaomi et/ou n'ont pas été diment obtenus chez Xiaomi ou
un vendeur officiel de Xiaomi ne sont pas couverts par les présentes
garanties. Conformément a la loi applicable, vous pouvez bénéficier des
garanties depuis le détaillant non officiel qui vous a vendu le produit. Pour
cela, Xiaomi vous invite a contacter le détaillant auprés duquel vous avez
acheté le produit.
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Les présentes garanties ne sappliquent pas a Hong Kong et a Taiwan.

5. GARANTIES IMPLICITES

Sauf mesures prohibées par la loi applicable, toutes les garanties implicites
(notamment les garanties de commercialisation et de conformité pour un
but spécifique) disposeront d'une durée de garantie limitée allant jusqu’a la
durée maximale de la présente garantie limitée. Certaines juridictions
n‘autorisent pas les limitations de durée d’'une garantie implicite. La
limitation ci-dessus ne sapplique donc pas a de tels cas.

6. LIMITATION DES DOMMAGES

Sauf mesures prohibées par la loi applicable, Xiaomi ne devrait étre tenue
pour responsable pour tous dommages provoqués par des accidents,
indirects, spécifiques ou conséquents, notamment les pertes de bénéfices,
de chiffre d'affaires ou de données, résultant de toute bréche dans une
garantie ou condition expresse ou implicite, ou sous toute théorie légale,
méme si Xiaomi a été informée de la possibilité de tels dommages.
Certaines juridictions nautorisent pas l'exclusion ou la limitation des
dommages indirects, spécifiques ou conséquents. La limitation ci-dessus
ne sapplique donc pas a vous.

7. CONTACTS XIAOMI

Pour les clients, consultez le site Web :
https://www.mi.com/en/service/warranty/

La personne a contacter pour le service aprés-vente peut étre n'importe
quelle personne de service agréé Xiaomi, les distributeurs agréés Xiaomi
ou le vendeur final qui vous a vendu le produit. En cas de doute, veuillez
contacter la personne concernée que Xiaomi peut identifier.



Istruzioni di sicurezza

Leggere attentamente il presente manuale prima dell'uso del dispositivo e
conservarlo per ogni riferimento futuro.

Questo prodotto e destinato alla pulizia dei pavimenti solo in ambienti domestici.
Non utilizzarlo all'aperto, su superfici non pavimentate o in ambienti commerciali
o industriali.

Restrizioni d'uso

« L'apparecchio puo essere utilizzato da bambini di eta superiore agli 8 anni e da
persone con capacita mentali, fisiche o sensoriali ridotte oppure da persone prive
di esperienza o conoscenza dell'apparecchio, purché siano sorvegliate o siano
state istruite sull'utilizzo in sicurezza dell'apparecchio e comprendano i rischi che
ne possono derivare. Non consentire ai bambini di giocare con l'apparecchio. Le
operazioni di pulizia e manutenzione non devono essere effettuate da bambini, a
meno che non siano sorvegliati.

« L'apparecchio deve essere utilizzato esclusivamente con l'alimentatore in
dotazione.

» Questo apparecchio contiene batterie sostituibili solo da personale
adeguatamente formato.

« Tenere la spazzola di pulizia fuori dalla portata dei bambini.

«Assicurarsi di tenere capelli, abiti larghi, dita e qualsiasi altra parte del corpo
lontana dalle aperture e dalle parti in movimento.
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« Non usare l'aspirapolvere/lavapavimenti per pulire sostanze infiammabili.

« Non sollevare l'aspirapolvere/lavapavimenti afferrandolo per il coperchio del
radar laser.

« Accertarsi che l'aspirapolvere/lavapavimenti sia spento e che I'alimentatore sia
scollegato prima di eseguire la pulizia o la manutenzione.

- L'aspirapolvere/lavapavimenti € idoneo soltanto alla pulizia di pavimenti di
ambienti domestici. Non utilizzarlo all'aperto, ad esempio su balconi, o su
superfici diverse dai pavimenti, ad esempio divani, né in ambienti commerciali o
industriali.

« Non utilizzare I'aspirapolvere/lavapavimenti in ambienti sospesi rispetto al livello
del suolo, ad esempio soppalchi, balconi o sopra i mobili, a meno che non sia
presente una barriera di protezione.

« Non usare l'aspirapolvere/lavapavimenti a una temperatura ambiente superiore
a 35 °Coinferiore a 0 °C, né su pavimenti su cui sono sparsi liquidi o sostanze
appiccicose.

- Togliere da terra eventuali cavi prima di utilizzare I'aspirapolvere/lavapavimenti,
per evitare che vengano trascinati durante la pulizia.

« Raccogliere da terra oggetti fragili o sparsi sul pavimento, quali ad esempio vasi
o sacchetti di plastica, per evitare che l'aspirapolvere/lavapavimenti si inceppi o
urti tali oggetti danneggiandoli.

« Non posizionare bambini, animali domestici né altri oggetti sopra
I'aspirapolvere/lavapavimenti, sia quando e fermo sia quando € in movimento.
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« Non utilizzare I'aspirapolvere/lavapavimenti per pulire tappeti.

«Evitare che |'aspirapolvere/lavapavimenti aspiri oggetti rigidi o taglienti, ad
esempio materiali da costruzione, vetro o chiodi.

« Non spruzzare liquidi nell'aspirapolvere/lavapavimenti (prima di reinstallare lo
scomparto raccogli polvere, controllare che sia perfettamente asciutto).

« Non posizionare I'aspirapolvere/lavapavimenti in posizione capovolta
(I'alloggiamento del radar laser non deve mai toccare il pavimento).

« Utilizzare il prodotto attenendosi al manuale utente. Gli utenti sono responsabili
di eventuali perdite o danni derivanti dall'uso improprio del prodotto.

« |l radar laser del prodotto € conforme alla norma IEC 60825-1:2014 in materia di
sicurezza dei prodotti laser di classe 1 e non genera radiazioni laser pericolose per
il corpo umano.

Batterie e ricarica

« AVVERTENZA: Non utilizzare batterie e stazioni di ricarica di terze parti.
Utilizzare soltanto con l'alimentatore <BLJ24W200120P-V>.

« Non provare a smontare, riparare o modificare autonomamente la batteria o la
stazione diricarica.

« Non posizionare la stazione di ricarica vicino a fonti di calore.

« Non utilizzare panni umidi né le mani bagnate per strofinare o pulire i contatti
della stazione diricarica.

« Se l'aspirapolvere/lavapavimenti non viene utilizzato per un lungo periodo,
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ricaricarlo completamente, quindi spegnerlo e conservarlo in un luogo fresco e
asciutto. Ricaricare I'aspirapolvere/lavapavimenti almeno una volta ogni 3 mesi
per evitare di scaricare eccessivamente la batteria.

« La batteria agli ioni di litio contiene sostanze pericolose per I'ambiente. Prima di
gettare via |'aspirapolvere/lavapavimenti, rimuovere la batteria, quindi smaltirla o
riciclarla in conformita alle leggi e alle normative locali del Paese o dell'area di
utilizzo.

« Prima di rimuovere le batterie, verificare che siano esaurite e che il prodotto sia
scollegato dall'alimentazione. Svitare la vite nella parte inferiore e rimuovere il
coperchio.

« Scollegare il connettore delle batterie, quindi rimuoverle. Non danneggiare il
portabatterie per evitare il rischio di lesioni.

« Conferire le batterie presso le aziende autorizzate al riciclo.

C € Dichiarazione di conformita europea

Con la presente, Xiaomi Communications Co., Ltd. dichiara che
I'apparecchiatura radio di tipo XMSTJQR2S & conforme alla Direttiva 2014/53/UE.
Il testo completo della dichiarazione di conformita UE e disponibile al seguente
indirizzo Internet: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Il manuale elettronico dettagliato € disponibile all'indirizzo
www.mi.com/global/service/userguide
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Panoramica del prodotto

Elenco degli accessori

Accessori preinstallati

= NS G

Scomparto raccogli polvere 2 Strumento di pulizia Spazzola Coperchio della spazzola
in 1 con serbatoio dell'acqua
(per le modalita di aspirazione
e lavaggio)

Altri accessori

Aspirapolvere/lavapavimenti A

/}@\

Spazzolalaterale Stazione di ricarica Alimentatore

@

Nota: leillustrazioni del prodotto, degli
accessori e dell'interfaccia utente nel manuale
utente sono esclusivamente a scopo di
riferimento. Il prodotto effettivo e le relative
funzioni possono variare a causa dei
miglioramenti apportati al prodotto stesso.

Supporto per panno lavapavimenti Panno lavapavimenti bagnato
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Stazione di ricarica

Spia di ricarica

Radar laser

Coperchio

Pulsanti funzione

Sensore di collisione -

Sensore ricevitore IR

O Stazione diricarica
Premere per far tornare
I'aspirapolvere/lavapavimenti alla
stazione di ricarica.

() Pulsante di accensione/pulizia
Premere per avviare o mettere in pausa la

pulizia.

Tenere premuto per 3 secondi per accendere
o spegnere |'aspirapolvere/lavapavimenti.

(") stato della spia

Gruppo panno

)\

lavapavimenti

Ruota sinistra

Ruota destra

—o—| |

Coperchio
della spazzola

——i
H /)

N

Spazzola

Batteria

O,

/

\

Spazzola laterale

Sensori di dislivello

Bianco lampeggiante
Bianco intermittente
Bianco

Giallo

Giallo lampeggiante

Ritorno alla stazione di ricarica per caricare/Batteria scarica

Ricarica/Avvio

Acceso/Funzionamento normale/Carica completa/Connesso a Wi-Fi

Rete disconnessa
Errore/In attesa della configurazione di rete
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Installazione

1. Collegare la stazione diricarica alla presa di corrente. 3. Posizionare la stazione di ricarica su un pavimento piano contro una
parete.

2. Installare la spazzola laterale sull'angolo superiore sinistro 4. Quando si utilizza I'allspirapolvere/lavapavimenti per la prima volta, tenere

dell'aspirapolvere/lavapavimenti, come mostrato nella figura. premuto il pulsante (1) per 3 secondi per accenderlo. Quando la spia si
illumina, mettere in carica I'aspirapolvere/lavapavimenti posizionandolo
sulla stazione di ricarica. Premere quindi il pulsante quando

l'aspirapolvere/lavapavimenti sta eseguendo la pulizia per farlo tornare
automaticamente alla stazione di ricarica.
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Installazione degli accessori per la modalita desiderata

Modalita aspirazione: Installare lo scomparto raccogli polvere 2 in Modalita aspirazione e lavaggio: installare lo scomparto raccogli
1con serbatoio dell'acqua. polvere 2in1con serbatoio dell'acqua, il supporto per panno
lavapavimenti e il panno lavapavimenti.

1. Aprire il coperchio dello
scomparto raccogli polvere 2
in1con serbatoio dell'acqua,
riempire il serbatoio, quindi
1. Aprire il coperchio chiudere il coperchio.
dell'aspirapolvere/lavapavimentie
installare lo scomparto raccogli
polvere 2in1con serbatoio
dell'acqua nella direzione mostrata
fino a bloccarlo in posizione.

2.Installare lo scomparto
raccogli polvere 2in1con
serbatoio dell'acqua
nell'aspirapolvere/lavapavi
mentifino a bloccarloin
posizione.

2. Accendere

B . .
I'aspirapolvere/lavapavimenti. o 3.Fissareil panno

N ; anno : )
Ad?S.SO € pronto per avviare la lavapavimenti lavapavimenti al supporto e
pulizia. x P unire le strisce di velcro.

Supporto per
. panno lavapavimenti

Fermi
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4. Premere ifermi e installare il
supporto per panno
lavapavimenti orizzontalmente
nella parte inferiore
dell'aspirapolvere/lavapavimen
ti, comeillustrato.

5. Accendere

Adesso e pronto per avviare
I'aspirazione e il lavaggio.

Precauzioni:

1.Non esporre la stazione diricarica alla luce solare diretta.

2. Accertarsi che vi sia uno spazio libero di almeno 0,5 metri su uno dei due lati della
stazione diricarica e di oltre 1,5 metri nella parte anteriore.

3.Se non e possibile accendere I'aspirapolvere/lavapavimenti perché la batteria &
scarica, metterlo in carica posizionandolo direttamente sulla stazione diricarica.
4. Unavolta posizionato sulla stazione diricarica, I'aspirapolvere/lavapavimenti si
accende automaticamente.

5.Non é possibile spegnere I'aspirapolvere/lavapavimenti quando si trova sulla
stazione diricarica.

6. Quando l'aspirapolvere/lavapavimenti ¢ in carica o non viene utilizzato,
rimuovere lo scomparto raccogli polvere 2in 1 con serbatoio dell'acqua e il
supporto per panno lavapavimenti.

7.Perevitare che |'aspirapolvere/lavapavimenti siimpigli in un tappeto, utilizzare la
parete virtuale oimpostare aree vietate per le zone in cui sono presenti tappeti.

8. Pulire periodicamente lo scomparto raccogli polvere 2in 1 con serbatoio
dell'acqua per evitare I'eccessivo accumulo di sporco, che potrebbe
compromettere le prestazioni di pulizia dellaspirapolvere/lavapavimenti.

9. Il serbatoio dell'acqua puo contenere una piccola quantita di acqua residua a
seguito dell'ispezione di qualita. E normale.

I'aspirapolvere/lavapavimenti.
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Connessione con l'app Mi
Home/Xiaomi Home

Questo prodotto funziona con I'app Mi Home/Xiaomi Home*. Controllo del
dispositivo con I'app Mi Home/Xiaomi Home.

Eseguire la scansione del codice QR per
scaricare e installare 'app. Se I'app e gia
installata, si verra indirizzati alla pagina di
configurazione della connessione. In
alternativa, cercare I'app "Mi Home/Xiaomi
Home" nell’App Store per scaricarla e
installarla.

3E19DCO05

Aprire 'app Mi Home/Xiaomi Home, toccare il simbolo "+" nell'angolo in
alto a destra e seguire le istruzioni fornite per aggiungere il dispositivo.
*In Europa, eccetto che in Russia, I'app si chiama Xiaomi Home. Si consiglia di tenere
per impostazione predefinita il nome dell'app visualizzato sul dispositivo.

Note:

« poiché la versione dell'app potrebbe essere stata aggiornata, seguire le istruzioni
della versione dell'app corrente.

«Se non si riesce a scansionare il codice QR dell'aspirapolvere/lavapavimenti, &
possibile cercare il nome per aggiungerlo.

« Durante il collegamento dell'aspirapolvere/lavapavimenti all'app Mi Home/Xiaomi
Home tramite un dispositivo iOS, seguire le istruzioni nell'app per connettersi
all'hotspot dell'aspirapolvere/lavapavimenti “ijai-vacum-v19_miapXXXX".



Modalita d'utilizzo

Accensione/spegnimento

Posizionando I'aspirapolvere/lavapavimenti sulla stazione di ricarica, si
accende automaticamente e non pud essere spento.

Per accendere manualmente I'aspirapolvere/lavapavimenti, tenere
premuto il pulsante () fino a quando la spia non si illumina. Quando
I'aspirapolvere/lavapavimenti € modalita di standby, e non sulla stazione
diricarica, tenere premuto il pulsante (') per spegnerlo.

Pulizia

Accendere I'aspirapolvere/lavapavimenti e premere il pulsante O A
seconda di quali accessori sono stati installati,
I'aspirapolvere/lavapavimenti avvia automaticamente I'aspirazione o
il lavaggio.

Ricarica

Accendere l'aspirapolvere/lavapavimenti, quindi premere il pulsante 1>
perinviarlo alla stazione per laricarica.

Quando I'aspirapolvere/lavapavimenti completa la pulizia, torna
automaticamente alla stazione diricarica e la spia lampeggia in bianco.
L'aspirapolvere/lavapavimenti torna automaticamente alla stazione di
ricarica nel caso in cuiinizi a scaricarsi durante la pulizia. Al
completamento dellaricarica, |'aspirapolvere/lavapavimentiriprende la
pulizia da dove I'aveva lasciata.

Se I'aspirapolvere/lavapavimenti si spegne automaticamente perché la
batteria & scarica, posizionarlo manualmente sulla stazione diricarica e
verificare che i terminali di ricarica siano in contatto correttamente.

Pausa

Durante il funzionamento dell'aspirapolvere/lavapavimenti, premere un
pulsante qualsiasi per metterlo in pausa, quindi premere il pulsante (') per
riprendere la pulizia. Premendo il pulsante {°), la pulizia in corso si arresta
e l'aspirapolvere/lavapavimentitorna alla stazione diricarica.

Modalita risparmio energetico

L'aspirapolvere/lavapavimenti entra automaticamente in modalita
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risparmio energetico dopo 5 minuti di inattivita. Per riattivarlo, premere
qualsiasi pulsante o utilizzare I'app.

« l'aspirapolvere/lavapavimenti non entra in modalita risparmio
energetico se si trova sulla stazione diricarica.

« L'aspirapolvere/lavapavimenti si spegne automaticamente dopo 6 ore
in modalita risparmio energetico.

Stato di anomalia

Se durante il funzionamento dell'aspirapolvere/lavapavimenti si verifica
un errore, la spia lampeggia in giallo e viene riprodotto un avviso vocale.
Per trovare una soluzione, consultare la sezione Risoluzione dei problemi.
Se non viene intrapresa alcuna azione entro 5 minuti,
I'aspirapolvere/lavapavimenti entra automaticamente in modalita
risparmio energetico.

Ripristino del Wi-Fi

Nel caso in cui venga sostituito il router o modificata la password Wi-Fi,
sara necessario ripristinare la connessione Wi-Fi
dell'aspirapolvere/lavapavimenti. A tal fine, accendere
I'aspirapolvere/lavapavimenti, quindi tenere premuti
contemporaneamente i pulsanti e () per 7 secondi fino a quando
non si sente il seguente messaggio: "Ripristino della connessione Wi-Fie
ingresso nella modalita di configurazione della rete". Una volta
ripristinata la connessione Wi-Fi, & possibile ricollegare
I'aspirapolvere/lavapavimenti.

Nota: sono supportate solo reti Wi-Fia 2,4 GHz.

Ripristino delle impostazioni di fabbrica

Tenere premuto il pulsante "1 " per 5 secondi, al termine dei quali verra
emesso un segnale acustico. Tenere quindi nuovamente premuto il
pulsante " ()" per 5 secondi. Dopo aver sentito il messaggio "Ripristino
del sistema eseguito correttamente”, vengono ripristinate le
impostazioni difabbrica, il sistema é stato ripristinato correttamente.



Aggiunta di acqua o pulizia del panno per lavare
durante la pulizia

Se occorre aggiungere altra acqua all'aspirapolvere/lavapavimenti o
pulire il lavapavimenti durante una pulizia, premere qualsiasi tasto per
mettere in pausa |'aspirapolvere/lavapavimenti, quindi rimuovere lo
scomparto raccogli polvere 2in 1 con serbatoio dell'acqua. Dopo
I'aggiunta diacqua o la pulizia del panno lavapavimenti, reinstallare lo
scomparto raccogli polvere 2in 1 con serbatoio dell'acqua e il panno
lavapavimenti, quindi premere il tasto (') perriprendere la pulizia.

Preferenze di pulizia

Nell'app Mi Home/Xiaomi Home sono disponibili quattro modalita di
aspirazione: silenziosa, standard, Alta potenza e turbo. La modalita
standard e quella predefinita.

Modalita Non disturbare

Nella modalita Non disturbare, |'aspirapolvere/lavapavimenti non riprende
la pulizia, non effettua la pulizia pianificata e non emette avvisi vocali.

La modalita Non disturbare viene abilitata perimpostazione predefinita e
puo essere disabilitata mediante I'app.

Ripresa della pulizia

L'aspirapolvere/lavapavimenti e dotato di funzione diripresa della
pulizia. L'aspirapolvere/lavapavimenti torna automaticamente alla
stazione diricarica nel caso in cui inizi a scaricarsi durante la pulizia. Al
completamento dellaricarica, I'aspirapolvere/lavapavimentiriprende la
pulizia da dove I'aveva lasciata. La pulizia non riprende se viene interrotta
manualmente mentre I'aspirapolvere/lavapavimenti é in carica.

Zona circoscritta

E possibile utilizzare I'app per impostare una zona circoscritta.
L'aspirapolvere/lavapavimenti effettua la pulizia all'interno della zona
circoscritta.
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Pulizia localizzata

Mediante I'app, € possibile impostare sulla mappa un'area specifica;
I'aspirapolvere/lavapavimenti si porta automaticamente sull'area e
pulisce un'area quadrata di 2 x 2 metri.

Pulizia programmata

Nell'app & possibile programmare gli orari di pulizia.
L'aspirapolvere/lavapavimenti avvia automaticamente la pulizia negli
orari programmati, quindi torna alla stazione diricarica al termine della
pulizia.

Nota: I'aspirapolvere/lavapavimenti non effettua la pulizia programmata se si trova
in modalita Non Disturbare.

Pareti virtuali/aree limitate

Nell'app & possibile impostare paretivirtuali e aree limitate perimpedire
all'aspirapolvere/lavapavimenti di entrare in aree che non si desidera
siano pulite.

Mappatura intelligente

Utilizzare I'app Mi Home/Xiaomi Home per abilitare la mappatura
intelligente. Intal modo, I'aspirapolvere/lavapavimenti si avvia dalla
stazione diricarica e aggiorna automaticamente la mappa dopo aver
completato una pulizia ed essersi caricato.



Cura e manutenzione

Scomparto raccogli polvere 2 in 1 con serbatoio
dell'acqua

1. Aprire il coperchio dell'aspi-
rapolvere/lavapavimenti, rimuovere
lo scomparto raccogli polvere 2in1
con serbatoio dell'acqua, quindi
rimuovere il filtro, come mostrato
nellafigura.

2.Svuotare lo scomparto raccogli
polvere. Pulire lo scomparto
raccogli polvere utilizzando la
spazzola di pulizia, quindi allineare
ereinstallare il filtro.

3. Reinserire lo scomparto raccogli
polvere 2in1con serbatoio
dell'acqua nell'aspirapolvere/la-
vapavimentifino a quando non
scattain posizione, quindi
chiudere il coperchio dell'aspi-
rapolvere/lavapavimenti.
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Per pulire il filtro dello
scomparto raccogli polvere e
dello scomparto raccogli
polvere 2in1con serbatoio
dell'acqua, rimuoverlo come

/ indicato nellafigura.

)

« Unavolta cheil filtro é stato pulito e asciugato completamente,
reinstallarlo nello scomparto raccogli polvere 2 in 1 con serbatoio
dell'acqua.

« Per evitare che il filtro si intasi, si consiglia di pulirlo periodicamente
con una spazzola di pulizia.

« Si consiglia di sostituire il filtro ogni 3-6 mesi.

Spazzola

Coperchio della spazzola
Fermi

ﬁ— Spazzola

Cuscinetto per spazzola

1.Capovolgere
I'aspirapolvere/lavapavimentie
premere sui fermi per rimuovere il
coperchio della spazzola.

2. Rimuovere la spazzola e il relativo
cuscinetto.

3. Per pulire la spazzola, utilizzare la
spazzola di pulizia.

4. Reinstallare la spazzolaeil
relativo cuscinetto, quindi spingere
indietro e verso il basso il coperchio
della spazzolafino a bloccarlo in
posizione.

Nota: si consiglia di sostituire la spazzola ogni 6-12 mesi per risultati di pulizia
ottimali.



Spazzola laterale

Rimuovere e pulire la spazzola laterale a intervalli regolari.

Si consiglia di sostituire la spazzola laterale ogni 3-6 mesi per risultati

di pulizia ottimali.

Sensori di dislivello

Pulire i sensori di dislivello ogni tre mesi utilizzando un panno morbido.

Sensori di dislivello
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Domande Frequenti

Guasto

Possibili cause

L'aspirapolvere/lava
pavimenti non si
accende

« Labatteria & scarica. Ricaricare
I'aspirapolvere/lavapavimenti, quindi
riprovare.

« Latemperatura ambiente é troppo
bassa (meno di 0 °C) o troppo alta (oltre
35°C).

L'aspirapolvere/lavap
avimentinon avviala
pulizia

La batteria & scarica. Ricaricare
I'aspirapolvere/lavapavimenti, quindi
riprovare.

L'aspirapolvere/lava
pavimentinon
ritorna alla stazione
diricarica

« Sono presenti troppi ostacoliintorno
alla stazione diricarica. Posizionare la
stazione diricaricain un'area piu libera.
« L'aspirapolvere/lavapavimenti é troppo
lontano dalla stazione diricarica.
Avvicinarlo alla stazione diricarica e
riprovare.

L'aspirapolvere/lavapav
imenti non funziona
correttamente

Spegnere 'aspirapolvere/lavapavimenti,
quindi riaccenderlo.

L'aspirapolvere/lavapa
vimenti fa uno strano
rumore

Potrebbe essersiincastrato un corpo
estraneo nella spazzola principale, nella
spazzola laterale o nella ruota
sinistra/destra. Spegnere
I'aspirapolvere/lavapavimenti e rimuovere
eventuali detriti.

L'aspirapolvere/lavapa
vimenti non pulisce piu
in modo efficace o
lascia polvere dietro di
sé

« Lo scomparto raccogli polvere 2in1con
serbatoio dell'acqua ¢ pieno e occorre
svuotarlo.

« |l filtro e intasato. Pulirlo.

« Un corpo estraneo € incastrato nella
spazzola. Pulirla.




Guasto

Possibili cause

L'aspirapolvere/lavap
avimenti non riesce a
collegarsi al Wi-Fi

« |l segnale Wi-Fi & debole. Assicurarsi che
I'aspirapolvere/lavapavimenti si troviin
un'area coperta dal segnale Wi-Fie che la
password del Wi-Fi sia corretta.

« E stato rilevato un problema con la
connessione Wi-Fi. Ripristinare il Wi-Fi e
scaricare l'ultima versione dell'app, quindi
provare aricollegarlo (le reti Wi-Fia 5 Ghz
non sono supportate).

L'aspirapolvere/lava
pavimentinon
riprende la pulizia

» Accertarsiche
I'aspirapolvere/lavapavimenti non sia in
modalita Non disturbare, perché questo
impedisce laripresa della pulizia.

« L'aspirapolvere/lavapavimentinon
riprende la pulizia quando viene caricato
manualmente o posto manualmente sulla
stazione diricarica.

L'aspirapolvere/lavap
avimenti non ritorna
alla stazione di
ricarica dopo essere
stato spostato

Spostare l'aspirapolvere/lavapavimenti per
una distanza considerevole puo portarlo
alla necessita di ridefinire cio che gli sta
intorno. Se I'aspirapolvere/lavapavimenti &
troppo lontano dalla stazione diricarica,
potrebbe non riuscire a farvi ritorno
automaticamente. In tal caso, & necessario
posizionarlo manualmente sulla stazione di
ricarica.

L'aspirapolvere/lava
pavimenti non si
ricarica

« Verificare che vi sia sufficiente spazio
libero intorno alla stazione diricarica e che
sui contatti diricarica non siano presenti
polvere o detriti.

« Latemperatura ambiente é troppo bassa
(meno di0 °C) o troppo alta (oltre 35 °C).

Guasto

Possibili cause

L'aspirapolvere/lav
apavimenti non
effettua la pulizia
programmata

« Verificare che
I'aspirapolvere/lavapavimenti sia
collegato alla rete; diversamente, non e in
grado di sincronizzare I'ora ed effettuare
le pulizie programmate.

« Accertarsiche
I'aspirapolvere/lavapavimenti non sia in
modalita DND, poiché questo impedisce
I'esecuzione di una pulizia programmata.

L'aspirapolvere/lavapav
imenti continuaa
disconnettersi dalla
rete

Verificare che
I'aspirapolvere/lavapavimenti sia
collegato alla rete e resti sempre entro
la portata del Wi-Fi.

Non é possibile
collegare
I'aspirapolvere/lavapav
imentia
"jjai-vacum-v19_miapX
XXX" nell'app

Accertarsiche la stazione diricaricae
I'aspirapolvere/lavapavimenti si trovino
entro la portata del Wi-Fi e abbiano un
buon segnale. Seguire le istruzioni
riportate nel manuale utente per
ripristinare la connessione Wi-Fi, quindi
associare nuovamente
I'aspirapolvere/lavapavimenti.
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Risoluzione dei problemi

Guasto

Soluzione

Prima di iniziare,
assicurarsi che il sensore
di distanza laser non sia
bloccato.

Eliminare eventuali corpi estranei che
possano bloccare o ostruire il sensore di
distanza laser oppure spostare
I'aspirapolvere/lavapavimentiin una nuova
posizione e riattivarlo.

Pulire i sensori di dislivello
e spostare |'aspirapolvere
lavapavimentiin una
nuova posizione per
iniziare.

Il sensore di dislivello e sporco; eliminare
la polvere dal sensore di dislivello. Una
parte dell'aspirapolvere/lavapavimenti
potrebbe essere sollevata da terra;
riposizionare l'aspirapolvere/lavapavimenti
e riattivarlo.

Rimuovere eventuali
corpi estranei dal
sensore anticollisione.

Il sensore di collisione potrebbe essere
inceppato. Dargli dei colpetti per
rimuovere eventuali corpi estranei. Se
non cade nulla, spostare
I'aspirapolvere/lavapavimentiin una
posizione diversa e riattivarlo.

Errore diricarica.
Provare a pulire i
contatti di ricarica.

Utilizzare un panno asciutto per pulire sia i
contatti di ricarica della stazione diricarica
sia quelli dell'aspirapolvere/lavapavimenti.

Spostare l'aspirapolvere
lavapavimenti su una
superficie piana per
avviarlo.

L'aspirapolvere/lavapavimenti & inclinato
all'avvio. Spostare
I'aspirapolvere/lavapavimenti su una
superficie piana e riattivarlo. E inoltre
possibile ripristinare il livello
dell'aspirapolvere/lavapavimenti nell'app,
quindi riattivarlo.

Guasto

Soluzione

Assicurarsi che il vano
polvere sia installato.

Assicurarsi che lo scomparto raccogli
polvere e il filtro siano installati
correttamente. Se l'errore persiste,
provare a sostituire il filtro.

Posizionare I'aspirapolvere
lavapavimenti sul
pavimento per iniziare.

Una ruota potrebbe essere sollevata
da terra. Riposizionare
I'aspirapolvere/lavapavimenti e
riattivarlo.

Rimuovere eventuali ostacoli
intorno all'aspirapolvere
lavapavimenti e riprovare.

L'aspirapolvere/lavapavimenti potrebbe
essere ostruito o bloccato. Eliminare
eventuali ostacoli presenti intorno
all'apparecchio.

Assicurarsi che il vano
polvere 2in1con
serbatoio dell'acqua sia
installato.

Installare lo scomparto raccogli
polvere 2in 1 con serbatoio dell'acqua
fino a bloccarlo in posizione.

Assicurarsi che il panno
lavapavimenti sia installato.

Verificare che il supporto del panno
lavapavimenti e il panno lavapavimenti
siano installati correttamente.

L'aspirapolvere/lavapavimen
ti non ritorna alla stazione di
ricarica.

Riportare I'aspirapolvere lavapavimenti
sulla stazione di ricarica.

Il livello della batteria &
troppo basso. Ricaricare.

Posizionare
I'aspirapolvere/lavapavimenti sulla
stazione di ricarica, quindi riattivarlo
quando & completamente carico.
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Specifiche tecniche

Aspirapolvere/lavapavimenti Alimentatore
Nome Aspirapolvere robotico Informazioni pubblicate Valore e dettaglio Unita di misura
Modello XMSTJQR2S Produttore Zhongshan Baolijin ;
Electronic Co., Ltd.

Dimensioni ¢ 350 x 94.5 mm >

Identificatore modello BLJ24W200120P-V -
Tensione diricarica 20V= g

Tensione di ingresso 100-240 V=
Potenza nominale 33w g

Frequenza CA in ingresso 50/60 Hz

2.500 mAh (capacita nominale)

Capacita della batteria 2.600 mAh (capacita nominale) Tensione di uscita 20,0 =
Tensione nominale 144V = Corrente di uscita 1,2 A
Peso netto 3,6 kg Potenza in uscita 24,0 W
Connettivita wireless Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz Efficienza attiva media 86,2 %
Frequenza d’esercizio 2412 - 2472 MHz Efficienza a basso carico (10%) ~ 81,5 %
Potenza in uscita massima <20dBm Consumo di energia a vuoto 0,10 w

In condizioni d'uso normali, questa apparecchiatura deve essere tenuta a
una distanza minima di 20 cm tra I'antenna e il corpo dell’'utente.

Stazione diricarica

Modello CDZ2SHW

Ingresso nominale 20V=12A

Uscita nominale 20V=12A
Dimensioni 152 x 74,6 x 99,5 mm
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Informazioni sullo smaltimento
e sul riciclaggio dei RAEE

)¢

Tuttii prodotti contrassegnati da questo simbolo sono rifiuti di
apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE in base alla
direttiva 2012/19/UE) che non devono essere smaltiti assieme a
rifiuti domestici non differenziati. Al contrario, & necessario
proteggere I'ambiente e la salute umana consegnando i rifiuti a
un punto di raccolta autorizzato al riciclaggio di rifiuti di
apparecchiature elettriche ed elettroniche, predisposto dalla
pubblica amministrazione o dalle autorita locali. Lo
smaltimento el riciclaggio corretti aiutano a prevenire
conseguenze potenzialmente negative per I'ambiente e la
salute umana. Contattare I'installatore o le autorita locali per
ulterioriinformazioni sulla sede e peritermini e le condizioni di
tali punti diraccolta.

Versione manuale utente: V1.0
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AVVISO SULLA GARANZIA

LA PRESENTE GARANZIA RICONOSCE AL CLIENTE DIRITTI LEGALI
SPECIFICI E IL CLIENTE POTREBBE AVERE ALTRI DIRITTI PREVISTI DA LEGGI
DEL PROPRIO PAESE, PROVINCIA O STATO. IN ALCUNI PAESI, PROVINCE O
STATI, LA LEGGE PER LA TUTELA DEI CONSUMATORI PUO IMPORRE UN
PERIODO MINIMO DI GARANZIA. ECCETTO NEI CASI CONSENTITI DALLA
LEGGE, XIAOMI NON ESCLUDE, LIMITA O REVOCA ALTRI DIRITTI CHE
L'UTENTE PUO AVERE. PER UNA COMPRENSIONE COMPLETA DEI PROPRI
DIRITTI, INVITIAMO GLIUTENTI A CONSULTARE LE LEGGI DEL PROPRIO
PAESE, PROVINCIA O STATO.

1. GARANZIA LIMITATA DI PRODOTTO

XIAOMI garantisce che i Prodotti siano privi di difetti in fatto di materiali e
manodopera in circostanze di utilizzo normali e in caso di utilizzo in
conformita con il manuale utente del rispettivo Prodotto, durante il Periodo
di Garanzia.

La durata e le condizioni relative alle garanzie legali sono stabilite dalle
relative norme locali. Per ulteriori informazioni sui vantaggi della garanzia per
i consumatori, fare riferimento al sito Web ufficiale di Xiaomi
https://www.mi.com/en/service/warranty;.

Xiaomi garantisce all'acquirente originale che il suo Prodotto Xiaomi sara
privo di difetti in fatto di materiali e manodopera in circostanze di utilizzo
normali nel periodo sopra indicato.

Xiaomi non garantisce che il funzionamento del Prodotto sia ininterrotto o
privo di errori.

Xiaomi non é responsabile per danni dovuti al mancato rispetto delle
istruzioni relative all'utilizzo del Prodotto.

2. RIPARAZIONI

Nel caso in cui venga rilevato un difetto hardware e Xiaomi riceva un valido
reclamo entro il Periodo di garanzia, Xiaomi (1) riparera il Prodotto
gratuitamente o (2) sostituira il prodotto o (3) rimborsera il Prodotto, con
l'esclusione di eventuali costi di spedizione.

3. COME OTTENERE IL SERVIZIO DI GARANZIA

Per ottenere |'assistenza in garanzia, & necessario consegnare il Prodotto,
nella sua confezione originale o in una confezione simile che assicuri un
grado equivalente di protezione del Prodotto, all'indirizzo indicato da Xiaomi.



Ad eccezione della misura proibita dalla legge applicabile, Xiaomi puo
richiedere che l'utente presenti prove o prova di acquisto e / o soddisfi i
requisiti di registrazione prima di ricevere il servizio di garanzia.

4.ESCLUSIONI E LIMITAZIONI

Se non precedentemente stipulato da Xiaomi, la presente Garanzia limitata si
applica solo al Prodotto fabbricato da o per Xiaomi, che puo essere
identificato dai marchi, dal nome commerciale o dal logo “Xiaomi” o “Mi".

La Garanzia Limitata non si applica in caso di (a) Danni dovuti a cause
naturali o di forza maggiore, ad esempio fulmini, tornado, allagamenti,
incendi, terremoti o altre cause esterne; (b) negligenza; (c) uso commerciale;
(d) alterazioni o modifiche a qualsiasi parte del Prodotto; (€) Danni causati
dall'utilizzo con prodotti non Xiaomi; (f) Danni causati da incidenti, abuso o
uso errato; (g) Danni causati dall'aver utilizzato il Prodotto per utilizzi diversi
da quelli permessi o previsti come descritto da Xiaomi o con tensione o
alimentazione inappropriati; oppure (h) Danni causati dal servizio (inclusi
aggiornamenti ed espansioni) fornito da chiunque non sia un rappresentante
di Xiaomi.

E responsabilita dellutente effettuare il backup di qualsiasi tipo di dati,
software o altri materiali che I'utente puo aver archiviato o conservato nel
prodotto. E possibile che i dati, il software o gli altri materiali nellapparecchio
vengano persi o riformattati durante il processo di servizio, Xiaomi non &
responsabile per tali danni o perdite.

Nessun rivenditore, agente o dipendente Xiaomi € autorizzato a effettuare
qualsiasi modifica, estensione o aggiunta a questa Garanzia Limitata. Se una
disposizione é ritenutaillegale o non applicabile, la legalita o 'applicabilita
delle disposizioni restanti non viene interessata o compromessa.

Salvo quanto vietato dalle leggi o altrimenti promesso da Xiaomi, i servizi
post-vendita saranno limitati al paese o alla regione dellacquisto originale.

| Prodotti che non sono stati debitamente importati e/o debitamente prodotti
da Xiaomi e/o debitamente acquisiti da Xiaomi o da un rivenditore ufficiale di
Xiaomi non sono coperti dalle presenti garanzie. Come da legislazione
applicabile, 'utente pud usufruire delle garanzie dal rivenditore non ufficiale
che ha venduto il prodotto. Percio Xiaomi invita l'utente a contattare il
rivenditore da cui ha acquistato il prodotto.

Le presenti garanzie non si applicano a Hong Kong e Taiwan.

5. GARANZIE IMPLICITE
Ad eccezione della misura proibita dalla legge applicabile, tutte le garanzie
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implicite (incluse le garanzie di commerciabilita e idoneita per finalita
particolari) avranno una durata limitata fino alla durata massima di questa
garanzia limitata. Alcune giurisdizioni non consentono limitazioni sulla
durata di una garanzia implicita, percio la limitazione di cui sopra non verra
applicata in tali casi.

6. LIMITAZIONE DEL DANNO

Ad eccezione della misura proibita dalla legge applicabile, Xiaomi non sara
responsabile per qualsiasi danno causato da incidenti, indiretto, speciale o
consequenziale, inclusi, a titolo esemplificativo ma non esaustivo, la perdita
di profitti, reddito o dati o danni risultanti da qualsiasi violazione di una
garanzia o una condizione espressa o implicita, o in virtu di qualsiasi altra
teoria legale, anche se Xiaomi ¢ stata informata della possibilita di tali danni.
Alcune giurisdizioni non consentono l'esclusione o la limitazione di danni
speciali, indiretti o consequenziali, percio la limitazione o esclusione di cui
sopra potrebbe non applicarsi per l'utente.

7. CONTATTI XIAOMI

| clienti possono visitare il sito Web:
https://www.mi.com/en/service/warranty/

La persona di contatto per il servizio post-vendita puo essere qualsiasi
addetto della rete di assistenza autorizzata Xiaomi, un addetto dei distributori
autorizzati Xiaomi o il venditore finale che ha venduto i prodotti al cliente. In
caso di dubbi, contattare la persona indicata da Xiaomi.



Sicherheitshinweise

Lesen Sie dieses Handbuch vor der Verwendung sorgfaltig durch und bewahren Sie es
auf, um zukinftig die Informationen nachlesen zu konnen.

Dieses Produkt zur Bodenreinigung ist nur fiir den Privatgebrauch vorgesehen. Es darf
nicht im AuBenbereich, auf anderen Oberflachen als FuBboden oder in gewerblichen
oder industriellen Umgebungen eingesetzt werden.

Nutzungseinschrankungen

« Dieses Gerat ist fuir Kinder ab einem Alter von 8 Jahren und Personen geeignet, die
korperlich, sensorisch oder geistig behindert sind oder nicht tiber ausreichend
Erfahrung oder Kenntnisse verfiigen, wenn sie eine Beaufsichtigung oder Anweisung
zur sicheren Nutzung des Gerats erhalten haben und wissen, welche Gefahren
auftreten kdnnen. Kinder diirfen nicht mit dem Gerat spielen. Die Reinigung und
Benutzerwartung diirfen nicht von Kindern ohne Aufsicht durchgefiihrt werden.

« Das Gerat darf nur mit dem mitgelieferten Netzteil verwendet werden.

« Dieses Gerat enthalt Akkus, die nur von Fachpersonal ausgewechselt werden diirfen.
« Halten Sie die Reinigungsbiirste von Kindern fern.

« Halten Sie lhre Haare, Kleidung, Finger und samtliche anderen Korperteile von den
Offnungen und beweglichen Teilen fern.

« Benutzen Sie den Staubsauger-Wischer nicht zum Aufwischen oder Aufsaugen
brennender Substanzen.
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« Heben Sie den Staubsauger-Wischer nicht an seiner Laserradarabdeckung hoch.

« Achten Sie darauf, dass der Staubsauger-Wischer ausgeschaltet und das Netzteil
ausgesteckt ist, bevor Sie Reinigungs- oder Wartungsarbeiten durchfiihren.

« Dieser Staubsauger-Wischer ist nur fiir die Reinigung von Boden im Wohnumfeld
vorgesehen. Benutzen Sie ihn nicht im Aul3enbereich, zum Beispiel auf dem Balkon,
oder auf anderen Flachen als FuBbdden, wie z. B. einem Sofa, oder im gewerblichen
oder industriellen Bereich.

« Benutzen Sie den Staubsauger-Wischer nicht auf erhéhten Flachen, wie Dachbdden,
offenen Balkonen oder Mdbeln, solange keine schiitzende Absperrung vorhanden ist.
« Benutzen Sie den Staubsauger-Wischer nicht in Umgebungen, in denen die
Temperaturen tiber 35 °C oder unter 0 °C liegen, und auch nicht auf Boden mit
Fllssigkeiten oder klebrigen Substanzen.

« Heben Sie Kabel vom Boden auf, bevor Sie den Staubsauger-Wischer benutzen, um
zu verhindern, dass diese wahrend der Reinigung mitgezogen werden.

- Lassen Sie keine zerbrechlichen oder losen Gegenstande, wie zum Beispiel Vasen
oder Plastiktiten, auf dem Boden liegen, damit der Staubsauger-Wischer diese nicht
einsaugen kann oder gegen sie stol3t und sie beschadigt.

« Kinder, Haustiere oder Gegenstande diirfen weder auf dem stillstehenden noch dem
sich bewegenden Staubsauger-Wischer positioniert werden.

« Reinigen Sie keine Teppichbdden mit dem Staubsauger-Wischer.

« Achten Sie darauf, dass der Staubsauger-Wischer keine harten oder spitzen
Gegenstande wie z. B. Baumaterial, Glas und Nagel aufsaugen kann.
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« Spriihen Sie keine Flissigkeiten in den Staubsauger-Wischer (achten Sie darauf,
dass der Staubbehalter vollstandig getrocknet ist, bevor Sie ihn wieder einsetzen).
« Stellen Sie den Staubsauger-Wischer nicht auf den Kopf (das Gehause des
Laserradars darf den Boden niemals beriihren).

« Halten Sie sich an die Anweisungen in der Benutzerhandbuch. Es wird keine
Garantie ibernommen fiir Verluste und Schaden, die durch unsachgemal3en
Gebrauch entstehen.

« Der Laserradar dieses Produkts erfullt die Anforderungen der Sicherheitsnorm
IEC 60825-1:2014 fiir ein Laserprodukt der Klasse 1 und erzeugt keine die
menschliche Gesundheit gefahrdende Laserstrahlung.

Akkus und Ladung

« WARNUNG: Verwenden Sie keine Akkus oder Ladestationen von Drittanbietern. Es
darf nur das Netzteil <BLJ24W200120P-V> verwendet werden.

« Sie diirfen den Akku und die Ladestation nicht zerlegen, reparieren oder
modifizieren.

« Platzieren Sie die Ladestation nicht nahe an Warmequellen.

« Reinigen Sie die Ladekontakte der Ladestation nicht mit nassen Handen oder
feuchten Lappen.

« Wenn der Staubsauger-Wischer fir eine langere Zeit nicht benutzt wird, laden Sie
ihn voll auf, schalten ihn dann aus und lagern ihn an einem kiihlen und trockenen Ort.
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« Laden Sie den Staubsauger-Wischer mindestens einmal alle 3 Monate auf, um eine
Tiefentladung des Akkus zu vermeiden.

« Der Lithium-lonen-Akku enthalt umweltgefahrdende Stoffe.

« Bevor der Staubsauger-Wischer entsorgt wird, muss zunachst der Akku entfernt
werden, anschlieBend muss in Ubereinstimmung mit den lokalen Gesetzen und
Vorschriften des Landes oder der Region, in dem er benutzt wurde, eine Entsorgung
oder Wiederverwertung stattfinden.

« Esist besser, den Akku erst aus dem Produkt zu enthehmen, wenn er aufgebraucht
ist. Dabei muss sichergestellt werden, dass |hr Produkt von der Spannungsversorgung
getrennt ist. Entfernen Sie die Schraube an der Unterseite und nehmen Sie die
Abdeckung ab.

« Ziehen Sie den Akkuanschluss ab und nehmen Sie anschlie3end den Akku heraus.
Beschadigen Sie den Akku nicht, um Verletzungen vorzubeugen.

« Geben Sie den Akku an eine Recyclingstelle zuriick.

C € EU-Konformitatserklarung

Hiermit bestatigt Xiaomi Communications Co., Ltd., dass das Funkgerat des Typs
XMSTJQR2S mit der Verordnung 2014/53/EU in Einklang steht. Der vollstandige
Wortlaut der EU-Konformitatserklarung ist unter der folgenden Internetadresse
abrufbar: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Ein detailliertes elektronisches Handbuch finden Sie unter
www.mi.com/global/service/userguide
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Produktiibersicht

Zubehorliste

Vorinstallierte Zubehorteile

= S5 &

2-in-1-Staubbehélter mit Reinigungswerkzeug Biirste Biirstenabdeckung
Wasserbehalter
(fiir Saug- und Wischmodus)

Sonstiges Zubehor

Staubsauger-Wischer QA

/}@\

Seitenbiirste Ladestation Netzteil

a;

Hinweis: Abbildungen des Produkts, des
Zubehérs und der Benutzeroberflache in
der Benutzerhandbuch dienen nur als
Referenz. Die tatsachlichen Produkte und
Funktionen kénnen aufgrund von Wischerhalter Nasswischer
Produktverbesserungen variieren.
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Ladestation

Ladeanzeige

Laserradar

Abdeckung

Funktionstasten

Aufprallsensor

IR-Empfanger-Sensor

O Ladestation

Driicken, um den Staubsauger-Wischer
zur Ladestation zuriickzufahren.

() Ein-/Aus-und Reinigungstaste

Driicken, um das Reinigen zu beginnen
oder zu pausieren.

Driicken und 3 Sekunden lang halten, um
den Staubsauger-Wischer ein- oder
auszuschalten.

\ Wischer-Set

\\ Linkes Rad

JW/L} m Rechtes Rad
3

Biirstenabdeckung
/y// Biirste
3 / Akku

Seitenbiirste

Klippensensor

(") Betriebsanzeige

Weil3 blinkend
Weil3 pulsierend
Weil3

Gelb

Gelb blinkend

Ruickkehr zur Ladestation zum Aufladen/Niedriger Akkustand
Ladevorgang/Start

Eingeschaltet/Normalbetrieb/Voll aufgeladen/WLAN-Verbindung hergestellt
Netzwerk getrennt

Fehler/Warten auf Netzwerkkonfiguration
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Installation

1. SchlieR3en Sie die Ladestation an eine Steckdose an.

2. Montieren Sie die Seitenbiirste wie abgebildet oben links am
Staubsauger-Wischer.
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3. Platzieren Sie die Ladestation auf ebener Flache an einer Wand.

4. Halten Sie bei der ersten Inbetriebnahme des Staubsauger-Wischers die
Taste O 3 Sekunden lang gedriickt, um das Gerét einzuschalten. Wenn die
Anzeige aufleuchtet, stellen Sie den Staubsauger-Wischer zum Aufladen
von Hand auf die Ladestation. Driicken Sie dann die Taste O , damit der
Staubsauger-Wischer im Reinigungsmodus automatisch zum Aufladen zur
Ladestation fahrt.




Installation der Zubehdorteile fiir den gewiinschten Modus

Staubsauger-Modus: Installieren Sie den 2-in-1-Staubbehélter mit
Wasserbehdlter.

1. Offnen Sie die Abdeckung des
Staubsauger-Wischers und setzen
Sie den 2-in-1-Staubbehélter mit
Wasserbehilter wie abgebildet ein,
dass er einrastet.

2.Schalten Sie Staubsauger-Wischer
ein. Erist jetzt bereit, mit der
Reinigung zu beginnen.
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Saug- und Wischmodus: Montieren Sie den 2-in-1-Staubbehalter
mit Wasserbehélter, den Wischerhalter und den Wischer.

Wischer

Wischerhalter
) Klettband

Klemmen

1. Offnen Sie den Deckel des
2-in-1-Staubbehélters mit
Wasserbehilter, fiillen Sie
den Behélter auf und bringen
Sie den Deckel wieder an.

2.Setzen Sie den
2-in-1-Staubbehélter mit
Wasserbehélter soin den
Staubsauger-Wischer ein,
dass ereinrastet.

3. Befestigen Sie den
Wischer am Wischerhalter
und driicken Sie die
Klettbander fest zusammen.



4. Driicken Sie die Klemmen
zusammen und montieren Sie
den Wischerhalter wie
abgebildet horizontal an der
Unterseite des
Staubsauger-Wischers.

5.Schalten Sie
Staubsauger-Wischer ein. Er
ist jetzt bereit, mit dem
Reinigen und Wischen zu
beginnen.

VorsichtsmalBnahmen:

1.Verwenden Sie die Ladestation nicht in einem Bereich mit direkter
Sonneneinstrahlung.

2.Stellen Sie sicher, dass ein Abstand von mindestens 0,5 Metern auf beiden Seiten der
Ladestation und mindestens 1,5 Meter davor eingehalten wird.

3.Falls der Staubsauger-Wischer aufgrund eines niedrigen Akkustands nicht
eingeschaltet werden kann, positionieren Sie ihn zum Aufladen direkt an der
Ladestation.

4. Der Staubsauger-Wischer schaltet sich automatisch ein, wenn er an der Ladestation
positioniertist.

5. Der Staubsauger-Wischer kann nicht ausgeschaltet werden, wenn er an der
Ladestation positioniertist.

6. Entfernen Sie den 2-in-1-Staubbehélter mit Wasserbehélter und den Wischerhalter,
wenn der Staubsauger-Wischer aufgeladen oder nicht verwendet wird.

7.Nutzen Sie fiir Teppichbereiche die Funktion virtuelle Wand oder gesperrter Bereich,
damit ein Hangenbleiben des Staubsauger-Wischers im Teppich verhindert wird.
8.Sdubern Sie den 2-in-1-Staubbehélter mit Wasserbehalter regelmafBig, um eine
liberméBige Schmutzansammlung zu vermeiden. Dadurch kann eine Beeintréchtigung
der Reinigungsleistung des Staubsauger-Wischers vermieden werden.

9.lm Wasserbehdlter kann sich noch ein Rest Wasser von der Qualitatskontrolle
befinden. Dies ist normal.
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Verbinden mit der Mi
Home/Xiaomi Home-App

Dieses Produkt funktioniert mit der Mi Home/Xiaomi Home-App*.
Verwenden Sie die Mi Home/Xiaomi Home-App fiir die Steuerung Ihres
Geréts und fiir die Interaktion mit anderen Smart Home-Geréten.

Scannen Sie den QR-Code, um die App
herunterzuladen und zu installieren. Ist die App
bereits installiert, werden Sie zur
Verbindungseinrichtungs-Seite weitergeleitet. Sie
kdnnen aber auch im App Store nach ,Mi
Home/Xiaomi Home" suchen, um die App
herunterzuladen und zu installieren.

Offnen Sie die Mi Home-/Xiaomi Home-App, tippen Sie auf das ,+" oben
rechts und befolgen Sie die Anweisungen auf dem Bildschirm, um Ihr Gerat
hinzuzufiigen.

*In Europa (auBer in Russland) wird die App unter dem Namen Xiaomi Home-App
gefiihrt. Der auf Ihrem Gerét angezeigte Name der App sollte standardméBig verwendet
werden.

Hinweise:

« Die Version der App wurde mdglicherweise aktualisiert. Befolgen Sie bitte die
Anweisungen zur aktuellen App-Version.

« Wenn der QR-Code des Staubsauger-Wischers nicht gescannt werden kann, kénnen Sie
nach seinem Namen suchen, um ihn hinzuzufiigen.

« Wenn Sie den Staubsauger-Wischer tiber ein iOS-Gerat mit der Mi Home/Xiaomi
Home-App verbinden wollen, folgen Sie den Anweisungen in der App, um eine Verbindung
mit dem Hotspot des Staubsaugers ,ijai-vacum-v19_miapXXXX" herzustellen.



Verwendung

Ein-/Ausschalten

Wenn sich der Staubsauger-Wischer auf der Ladestation befindet, wird
er automatisch eingeschaltet und kann nicht ausgeschaltet werden.
Um den Staubsauger-Wischer manuell einzuschalten, halten Sie die
Taste () gedriickt, bis die Betriebsanzeige aufleuchtet. Wenn sich der
Staubsauger-Wischer im Standby-Modus und nicht an der Ladestation
befindet, driicken Sie die Taste ('), um ihn auszuschalten.

Reinigung

Schalten Sie den Staubsauger-Wischer ein und driicken Sie dann die
Taste C) .Je nach montiertem Zubehor beginnt der
Staubsauger-Wischer automatisch mit dem Saugen oder Wischen.

Wiederaufladen

Schalten Sie den Staubsauger-Wischer ein und driicken dann Sie Taste ),
um den Staubsauger-Wischer zum Wiederaufladen zur Ladestation zu
senden.

Wenn der Staubsauger-Wischer die Reinigungsaufgabe abgeschlossen hat,

fahrt er automatisch zum Wiederaufladen zur Ladestation und die Anzeige
blinkt weil3.

Wenn der Akku im Verlauf der Reinigung schwach wird, kehrt der
Staubsauger-Wischer automatisch zum Wiederaufladen zur Ladestation
zurlick. Nachdem er vollstandig geladen wurde, setzt er die Reinigung dort
fort, wo er sie zuvor unterbrochen hat.

Falls der Staubsauger-Wischer sich wegen eines niedrigen Akkustands
automatisch abschaltet, positionieren Sie ihn von Hand an der Ladestation
und vergewissern Sie sich, dass die Ladeanschliisse kontaktsicher sind.

Pausieren

Wahrend des Betriebs kdnnen Sie jede Taste driicken, um den
Staubsauger-Wischer zu pausieren. Driicken Sie die Taste O, umdie
Reinigung fortzusetzen. Durch Driicken der Taste 1 wird die aktuelle
Reinigungsaufgabe beendet und der Staubsauger-Wischer kehrt zur
Ladestation zuriick.
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Energiesparmodus

Nach 5 Minuten Inaktivitidt geht der Staubsauger-Wischer automatisch
in den Energiesparmodus {iber. Driicken Sie eine beliebige Taste oder
verwenden Sie die App, um das Gerét aufzuwecken.

« Der Staubsauger-Wischer wechselt an der Ladestation nichtin den
Energiesparmodus.

« Der Staubsauger-Wischer wird nach 6 Stunden im Energiesparmodus
automatisch ausgeschaltet.

Fehlerzustand

Wenn beim Betrieb des Staubsauger-Wischers ein Fehler auftritt, blinkt
die Betriebsanzeige gelb und es ertént eine Warnansage. Konsultieren

Sie den Abschnitt ,Fehlerbehebung”, um eine Losung zu finden.

Wird innerhalb von 5 Minuten keine MaBnahme ergriffen, wechselt der
Staubsauger-Wischer automatisch in den Energiesparmodus.

WLAN-Einstellungen zuriicksetzen

Zum Einrichten eines neuen Routers oder Andern des WLAN-Passworts
miissen Sie die WLAN-Verbindung des Staubsauger-Wischers
zurilicksetzen. Schalten Sie dazu den Staubsauger-Wischer ein, und
driicken Sie dann gleichzeitig die Tasten {) und () 7sekunden lang, bis
eine Sprachnachricht ausgegeben wird: , WLAN-Verbindung wird
zuriickgesetzt. Netzwerkkonfigurationsmodus wird gedffnet”. Nachdem
die WLAN-Verbindung zuriickgesetzt wurde, kénnen Sie den
Staubsauger-Wischer erneut verbinden.

Hinweis: Es werden ausschlieBlich 2,4-GHz-WLAN-Netze unterstiitzt.

Werkseinstellungen wiederherstellen

Driicken und halten Sie die Taste ,{)" 5 Sekunden lang gedriickt, bis Sie
einen Signalton horen. Driicken und halten Sie die Taste O "erneut5
Sekunden lang gedriickt. Die Werkseinstellungen sind wiederhergestellt,
sobald die Sprachansage ,System zuriickgesetzt” ausgegeben wird, dass
das System erfolgreich wiederhergestellt wurde.



AHinzufiigen von Wasser bzw. Reinigung des
Wischers wahrend des Reinigungsvorgangs

Wenn Sie wéhrend eines Reinigungsvorgangs mehr Wasser zum
Staubsauger-Wischer hinzufiigen oder den Wischer reinigen miissen,
driicken Sie eine beliebige Taste, um den Staubsauger-Wischer
voriibergehend auszuschalten und entfernen Sie dann den
2-in-1-Staubbehalter mit Wasserbehélter. Sobald Sie Wasser hinzugefiigt
bzw. den Wischer gereinigt haben, montieren Sie den 2-in-1-Staubbehélter
mit Wasserbehélter und den Wischer wieder und driicken dann erneut die
Taste (), um den Reinigungsvorgang fortzusetzen.

Bevorzugte Reinigungseinstellungen

In der Mi Home/Xiaomi Home-App sind vier Saug-Modi verfiigbar:
Lautlos, Standard, Stark und Turbo. Der Standardmodus ist Standard.

Nicht-Stéren-Modus

Im Nicht-Stéren-Modus wird der Staubsauger-Wischer eine Reinigung
nicht fortsetzen, eine geplante Reinigung nicht ausfiihren und keine
Warnansagen erstellen.

Der Nicht-Stéren-Modus wird standardmafig aktiviert und kann tiber die
App deaktiviert werden.

Reinigung fortsetzen

Der Staubsauger-Wischer hat eine Funktion zur Fortsetzung der
Reinigung. Wenn der Akku im Verlauf der Reinigung schwach wird, kehrt
der Staubsauger-Wischer automatisch zum Wiederaufladen zur
Ladestation zuriick. Nachdem er vollstandig geladen wurde, setzt er die
Reinigung dort fort, wo er sie zuvor unterbrochen hat. Wenn die
Reinigungsaufgabe manuell beendet wird, wahrend der

Staubsauger-Wischer ladt, wird die Reinigungsaufgabe nicht fortgesetzt.

Abgegrenzter Bereich

Sie kdnnen tber die App einen Bereich abgrenzen; der
Staubsauger-Wischer wird in diesem Fall den von Ihnen ausgewéhlten
abgegrenzten Bereich reinigen.
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Dort reinigen

Sie kdnnen tber die App auf der Karte einen speziellen Bereich
festlegen; der Staubsauger-Wischer wird dann automatisch zu diesem
Bereich fahren und einen quadratischen Bereich von 2 x 2 Metern
reinigen.

Geplante Reinigung

Sie kdnnen in der App Reinigungszeiten planen. Der
Staubsauger-Wischer wird zu den geplanten Zeiten die Reinigung
automatisch beginnen und nach ausgefiihrter Reinigung wieder zur
Ladestation zuriickkehren.

Hinweis: Der Staubsauger-Wischer wird die geplante Reinigung nicht ausfiihren,
wenn er sich im Nicht-Stéren-Modus befindet bzw. dieser aktiviert ist.

Virtuelle Wande/gesperrte Bereiche

Sie kdnnen in der App virtuelle Wande und gesperrte Bereiche festlegen,
damit der Staubsauger-Wischer nicht in Bereiche fahrt, die Sie nicht
reinigen mochten.

Smart Mapping

Aktivieren Sie Smart Mapping tiber die Mi Home/Xiaomi Home-App. So
kann der Staubsauger-Wischer direkt von der Ladestation aus eine
Reinigungsaufgabe beginnen und nach Beendigung der Aufgabe und dem
Wiederaufladen seine Karte automatisch aktualisieren.



Pflege und Wartung

2-in-1-Staubbehélter mit Wasserbehalter

1. Offnen Sie die Abdeckung des
Staubsauger-Wischers, entfernen
Sie den 2-in-1-Staubbehélter mit
Wasserbehdlter und entfernen Sie
dann den Filter wie in der Abbildung
dargestellt.

2.Leeren Sie den Staubbehilter.
Saubern Sie den Behélter mit der
Reinigungsblirste, richten Sie den
Filter richtig aus und setzen Sie ihn
wieder ein.

3.Setzen Sie den 2-in-1-Staubbehélter
mit Wasserbehélter wiederin den
Staubsauger-Wischer ein, sodass er
einrastet, und schlieBen Sie dann die
Abdeckung des
Staubsauger-Wischers.
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Filter

Entfernen Sie zum Reinigen des
Filters im Staubbehalter und im
2-in-1-Staubbehalter mit
Wasserbehélter den Filter wie in
der Abbildung dargestellt.

« Wenn der Filter gereinigt und vollstdndig getrocknet ist, setzen Sie
ihn wieder in den 2-in-1-Staubbehélter mit Wasserbehélter ein.

« Um ein Verstopfen des Filters zu verhindern, sollten Sie den Filter
regelmafig mit der Reinigungsblirste sdubern.

« Der Filter sollte alle 3 bis 6 Monate ausgewechselt werden.

Biirste

Biirstenabdeckung
Klemmen

@ Biirste

Biirstenlager

1. Drehen Sie den
Staubsauger-Wischer um und
driicken Sie die Klemmen zusammen,
um die Biirstenabdeckung zu
entfernen.

2.Nehmen Sie die Biirste und das
Biirstenlager heraus.

3.Verwenden Sie die
Reinigungsbiirste zur Reinigung der
Biirste.

4.Setzen Sie die Burste und ihr Lager
wieder ein, positionieren Sie dann die
Biirstenabdeckung und driicken Sie
sie nach unten, bis sie einrastet.

Hinweis: Fiir eine optimale Reinigungsleistung sollte die Biirste alle 6 bis 12
Monate ausgetauscht werden.



Seitenblirste

Entfernen und reinigen Sie die Seitenbiirste regelméBig.

Fiir eine optimale Reinigungswirkung sollte die Seitenbiirste alle 3 bis 6

Monate ausgetauscht werden.

Klippensensor

Reinigen Sie die Klippensensoren alle drei Monate mit einem weichen

Tuch.

Klippensensor
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Haufig gestellte Fragen

Fehler

Mogliche Ursachen

Staubsauger-Wischer ldsst
sich nicht einschalten

« Der Akkustand ist niedrig. Laden Sie
den Staubsauger-Wischer auf und
versuchen Sie es erneut.

« Die Umgebungstemperaturist zu
niedrig (unter 0 °C) oder zu hoch (liber
35°C).

Staubsauger-Wischer
beginnt nicht mit der
Reinigung

Der Akkustand ist niedrig. Laden Sie
den Staubsauger-Wischer auf und
versuchen Sie es erneut.

Staubsauger-Wischer
kehrt nicht zur
Ladestation zuriick

« Um die Ladestation herum befinden
sich zu viele Hindernisse. Setzen Sie die
Ladestation in einen freien Bereich.

« Der Staubsauger-Wischer ist zu weit
von der Ladestation entfernt. Setzen
Sieihn ndher an die Ladestation und
versuchen Sie es erneut.

Staubsauger-Wischer
arbeitet nicht einwandfrei

Schalten Sie den Staubsauger-Wischer
aus und dann wieder ein.

Staubsauger-Wischer gibt
ein merkwiirdiges
Gerdusch ab

Ein Fremdkorper kdnnte sich in der
Biirste, der Seitenblirste oder im linken
oder rechten Rad verfangen haben.
Schalten Sie den Staubsauger-Wischer
aus und entfernen Sie etwaige
Ablagerungen.

Staubsauger-Wischer
reinigt nicht mehr wirksam
oder hinterldsst Staub

« Der 2-in-1-Staubbehélter mit
Wasserbehalter ist voll. Leeren Sie ihn.
« Der Filter ist verstopft. Bitte reinigen
Sieihn.

« Ein Fremdkdrper hat sich in der
Biirste verfangen. Bitte reinigen Sie
diese.




Fehler

Mogliche Ursachen

Staubsauger-Wischer
kann nicht mit dem
WLAN verbunden
werden

« Das WLAN-Signalist schwach. Achten Sie darauf,
dass sich der Staubsauger-Wischer in einem
Bereich mit gutem WLAN-Empfang befindet
und dass das WLAN-Passwort korrekt ist.

« Es gibt ein Problem mit der WLAN-Verbindung.
Setzen Sie die WLAN-Verbindung zuriick, laden
Sie die neueste Version der App herunter, und
versuchen Sie, sich erneut zu verbinden.
(5-GHz-WLAN-Verbindungen werden nicht
unterstitzt.)

Staubsauger-Wischer
setzt Reinigung nicht
fort

« Priifen Sie, dass der Staubsauger-Wischer
sich nicht im Nicht-Stéren-Modus befindet,
denn dieser verhindert eine Fortsetzung der
Reinigung.

« Der Staubsauger-Wischer setzt die
Reinigung nicht fort, wenn er manuell
aufgeladen oder auf der Ladestation
positioniert wird.

Staubsauger-Wischer
kehrt nicht zur
Ladestation zuriick,
nachdem er versetzt
wurde

Wird der Staubsauger-Wischer in einer
groBen Entfernung neu aufgestellt, kann es
sein, dass er seine Umgebung neu kartiert.
Falls der Staubsauger-Wischer zu weit von
der Ladestation entferntist, kanner
mdoglicherweise nicht alleine automatisch
zuriickkehren; in diesem Fall miissen Sie ihn
von Hand zur Ladestation zuriickbringen.

Staubsauger-Wischer
1adt sich nicht auf

« Sorgen Sie dafiir, dass um die Ladestation

herum ausreichend freier Platz vorhanden ist

und die Ladekontakte staub- und
schmutzfrei sind.

« Die Umgebungstemperatur ist zu niedrig
(unter 0 °C) oder zu hoch (liber 35 °C).

Fehler

Mogliche Ursachen

Staubsauger-Wische
rfihrt geplante
Reinigung nicht aus

« Achten Sie darauf, dass der
Staubsauger-Wischer mit dem Netzwerk
verbunden ist, da er sonst die Zeit nicht
synchronisieren und geplante
Reinigungen nicht durchfiihren kann.

« Achten Sie darauf, dass der
Staubsauger-Wischer nichtin den
DND-Modus geschaltet wurde. In diesem
Modus ist eine geplante Reinigung nicht
moglich.

Staubsauger-Wisch
er gehtimmer
wieder Offline

Vergewissern Sie sich, dass der
Staubsauger-Wischer mit dem Netzwerk
verbunden ist und immer innerhalb der
WLAN-Reichweite bleibt.

Staubsauger-Wischer
kannin der App nicht mit
Jjai-vacum-v19_miapXX
XX"verbunden werden

Achten Sie darauf, dass sich die
Ladestation und der
Staubsauger-Wischerim WLAN-Bereich
befinden und die Signalstérke gut ist.
Folgen Sie den Anweisungen im
Benutzerhandbuch, um die
WLAN-Verbindung zuriickzusetzen, und
verbinden Sie den Staubsauger-Wischer
erneut.
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Fehlerbehebung

Fehler

Losung

Achten Sie bitte vor dem
Starten darauf, dass der

Laserdistanzsensor nicht

blockiert ist.

Etwaige Fremdkorper, die den
Laserabstandssensor blockieren
oder behindern kdnnten, entfernen,
oder den Staubsauger-Wischer an
einen neuen Ort stellen und dort
erneut aktivieren.

Bitte wischen Sie den
Klippensensor sauber
und bringen Sie den
Staubsauger-Wischer
zum Starten an einen
neuen Ort.

Der Klippensensor ist verschmutzt;
reinigen Sie ihn. Ein Teil des
Staubsauger-Wischers hat

moglicherweise keinen Bodenkontakt.

Positionieren Sie den
Staubsauger-Wischer neu und starten
Sie ihn erneut.

Bitte entfernen Sie alle
Fremdkorper vom
Kollisionssensor.

Der Kollisionssensor konnte
festsitzen. Klopfen Sie mehre Male
leicht auf den Kollisionssensor, um
Fremdkd&rper zu entfernen. Sollten
keine Fremdkdrper herausfallen,
setzen Sie den Staubsauger-Wischer
zum Starten an eine andere Stelle.

Ladefehler. Versuchen
Sie, die Ladekontakte
zu reinigen.

Wischen Sie die Ladekontakte
sowohl an der Ladestation als auch
am Staubsauger-Wischer mit einem
trockenen Tuch ab.

Bitte stellen Sie den
Staubsauger-Wischer
zum Starten auf eine
ebene Flache.

Der Staubsauger-Wischer befindet
sich beim Einschalten in einer
gekippten Position. Setzen Sie den
Staubsauger-Wischer auf eine ebene
Flache und starten Sie ihn erneut. Sie
konnen die Ebene des
Staubsauger-Wischers auch in der
App zuriicksetzen und ihn dann
erneut starten.

Fehler Losung
Achten Sie bitte darauf, Stellen Sie sicher, dass Staubbehalter
dass der Staubbehalter und Filter korrekt angebracht sind.

angebracht ist.

Wenn das Problem nicht behoben
werden kann, ersetzen Sie bitte den
Filter.

Bitte stellen Sie den
Staubsauger-Wischer zum
Starten auf den Boden.

Moglicherweise hat ein Rad keinen
Bodenkontakt. Positionieren Sie den
Staubsauger-Wischer neu und
starten Sie ihn.

Bitte entfernen Sie die
Hindernisse im Bereich um
den Staubsauger-Wischer

und versuchen Sie es erneut.

Der Staubsauger-Wischer kann sich
verfangen oder eingeklemmt haben.
Entfernen Sie Hindernisse aus
seinem Umfeld.

Stellen Sie sicher, dass
der 2-in-1-Staubbehélter
mit Wasserbehalter
angebracht ist.

Setzen Sie den 2-in-1-Staubbehalter
mit Wasserbehalter so in den
Staubsauger-Wischer ein, dass er
einrastet.

Achten Sie bitte darauf, dass
der Wischer angebracht ist.

Stellen Sie sicher, dass Wischerhalter
und Wischer sicher montiert sind.

Ruckkehr zur Ladestation
nicht moglich.

Bitte bringen Sie den
Staubsauger-Wischer zum Aufladen
an die Ladestation zuriick.

Akkuladezustand ist zu
niedrig, bitte aufladen.

Positionieren Sie den
Staubsauger-Wischer an der
Ladestation und aktivieren Sie ihn
erneut, wenn er voll aufgeladen ist.
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Spezifikationen

Staubsauger-Wischer

Bezeichnung

Staubsauger-Roboter

Modell XMSTJQR2S
Abmessungen ¢ 350 x 94,5 mm
Ladespannung 20V =
Nennleistung 33w

2500 mAh (Nennkapazitat)

Akkukapazitat . .
2600 mAh (Nominalkapazitat)

Nennspannung 144V =

Nettogewicht 3,6 kg

WLAN-Verbindung

WLAN IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz

Betriebsfrequenz

2412 - 2472 MHz

Maximale Ausgangsleistung <20 dBm
Ladestation

Modell CDZ2SHW
Eingangsleistung 20V=12A
Nennausgangsleistung 20V=12A

Abmessungen

152 x 74,6 x 99,5 mm
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Netzteil

Verdffentlichte Information Wert und Prazision Einheit
Hersteller Eoctionic Coutd,
Modellidentifikator BLJ24W200120P-V -
Eingangs-Spannung 100-240 V~
Eingangs-AC-Frequenz 50/60 Hz
Ausgangs-Spannung 20,0 =
Ausgangs-Strom 12 A
Ausgangs-Leistung 24,0 W
Durchschnittliche Aktive Effizienz 86,2 %
Effizienz bei Geringer Belastung (10%) 81,5 %
Lastloser Stromverbrauch 0,10 w

Unter normalen Einsatzbedingungen muss dieses Gerét einen Abstand von
mindestens 20 cm zwischen der Antenne und dem Korper des Benutzers

einhalten.



WEEE-Informationen zur
Entsorgung und zum Recycling

)74

Alle mit diesem Symbol gekennzeichneten Produkte sind
Elektroschrott und Elektrogerdte (WEEE entsprechend
EU-Richtlinie 2012/19/EU) und diirfen nicht mit unsortiertem
Haushaltsmiill vermischt werden. Schiitzen Sie stattdessen
lhre Mitmenschen und die Umwelt, indem Sie lhre zu
entsorgenden Geréte an eine dafiir vorgesehene, von der
Regierung oder einer lokalen Behorde eingerichtete
Sammelstelle zum Recycling von Elektroschrott und
Elektrogerédten bringen. Eine ordnungsgemafe Entsorgung
und Recycling helfen, negative Auswirkungen auf die
Gesundheit von Umwelt und Menschen zu vermeiden. Wenden
Sie sich bitte an den Installateur oder lokale Behérden, um
Informationen zum Standort und den allgemeinen
Geschaftsbedingungen solcher Sammelstellen zu erhalten.

Benutzerhandbuch-Version: V1.0
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GARANTIEERKLARUNG

DIESE GARANTIE GIBT IHNEN BESTIMMTE RECHTE UND MOGLICHERWEISE
VERFUGEN SIE AUFGRUND DER GESETZE IHRES LANDES, IHRER PROVINZ
ODER IHRES BUNDESLANDES UBER WEITERE RECHTE. IN EINIGEN
LANDERN, PROVINZEN ODER BUNDESLANDERN SCHREIBT DAS
VERBRAUCHERRECHT EINE MINDESTGARANTIEZEIT VOR. XIAOMI
SCHLIESST IHRE WEITEREN RECHTE NICHT AUS, SCHRANKT SIE NICHT EIN
UND SETZT SIE NICHT AUS, SOFERN DIES NICHT GESETZLICH ZULASSIG IST.
UMFASSENDE INFORMATIONEN ZU IHREN RECHTEN FINDEN SIE IN DEN
GESETZEN IHRES LANDES, IHRER PROVINZ ODER IHRES BUNDESLANDES.

1. EINGESCHRANKTE PRODUKTGARANTIE

Xiaomi garantiert Ihnen, dass Ihr Xiaomi-Produkt wéhrend der Garantiezeit bei
normalem Gebrauch frei und bei Gebrauch in Ubereinstimmung mit den
Anweisungen des betreffenden Benutzerhandbuchs frei von Material- und
Verarbeitungsfehlern ist.

Die gesetzlichen Gewahrleistungsfristen und -bestimmungen ergeben sich aus
den jeweiligen lokalen Gesetzen. Weitere Informationen zu den
Garantieleistungen fiir Verbraucher finden Sie auf der Website von Xiaomi
unter https://www.mi.com/en/service/warranty/.

Xiaomi garantiert Ihnen als Erstk&ufer, dass das Xiaomi-Produkt wéhrend des
oben genannten Zeitraums bei normalem Gebrauch frei von Material- und
Verarbeitungsfehlern ist.

Xiaomi garantiert nicht, dass das Produkt unterbrechungsfrei oder fehlerfrei
funktioniert.

Xiaomi haftet nicht fiir Schaden, die aus der Nichteinhaltung der Anweisungen
zur Verwendung des Produkts resultieren.

2.RECHTSMITTEL

Wenn ein Hardwarefehler festgestellt wird und Xiaomi eine gtiltige Reklamation
innerhalb der Garantiezeit erhélt, wird Xiaomi entweder (1) das Produkt unter
Verwendung neuer oder liberholter Ersatzteile kostenlos reparieren, (2) das
Produkt ersetzen oder (3) den Kaufpreis des Produkts zuriickerstatten, wobei
mogliche Versandkosten ausgeschlossen werden.

3.NUTZUNG DES GARANTIESERVICES
Um Garantieleistungen in Anspruch nehmen zu kénnen, miissen Sie das
Produkt in der Originalverpackung oder einer dhnlichen Verpackung, die das



Produkt im gleichen Maf3e schiitzt, an die von Xiaomi angegebene Adresse
senden. Wenn dies nicht durch anwendbares Recht untersagt ist, kann Xiaomi
vor der Erbringung von Garantieleistungen die Vorlage von Kaufnachweise(n)
und/ oder eine Registrierung von Ihnen verlangen.

4. AUSSCHLUSSE UND EINSCHRANKUNGEN

Soweit nicht anders durch Xiaomi bestimmt, gilt diese eingeschréankte Garantie
ausschlieBlich fiir das von oder fiir Xiaomi hergestellte Produkt, das durch das
die Marken oder Handelsnamen oder das ,Xiaomi“- bzw. ,Mi"-Logo identifiziert
werden kann.

Die Garantie beinhaltet keine (a) Schaden durch Naturereignisse oder hdhere
Gewalt, z. B. Blitzeinschlage, Tornados, Uberschwemmungen, Feuer, Erdbeben
oder andere duBere Ursachen; (b) Schaden durch Fahrlassigkeit; (c) Schaden
durch kommerzielle Nutzung; (d) Schaden durch Anderungen oder
Modifikationen an einem Teil des Produkts; (e) Schaden, die durch die
gemeinsame Verwendung mit Produkten anderer Hersteller verursacht werden;
(f) Schaden, die durch Unfall, Missbrauch oder Zweckentfremdung verursacht
werden; (g) Schaden, die durch den Betrieb des Produkts im Widerspruch zur
von Xiaomi beschriebenen zuldssigen oder beabsichtigten Verwendung oder
durch unzuldssige Spannungs- oder Stromversorgung verursacht werden; (h)
Schéaden, die durch Serviceleistungen (einschlieBlich Upgrades und
Erweiterungen) von Personen verursacht werden, die dafiir nicht von Xiaomi
autorisiert wurden.

Es liegt in Ihrer Verantwortung, Daten, Software oder andere Materialien, die Sie
auf dem Produkt gespeichert haben, zu sichern. Es ist wahrscheinlich, dass
Daten, Software oder andere Materialien bei Inanspruchnahme des
Garantieservices verloren gehen oder Geréte neu formatiert werden und Xiaomi
ibernimmt keine Haftung fiir solche Schéaden oder Verluste.

Wiederverkaufer, Agenten oder Mitarbeiter von Xiaomi sind nicht berechtigt,
Anderungen, Erweiterungen oder Erganzungen hinsichtlich dieser
eingeschrankten Garantie vorzunehmen. Sollte eine Bestimmung rechtswidrig
oder nicht durchsetzbar sein, wird die RechtmaRigkeit oder Durchsetzbarkeit
der iibrigen Bestimmungen davon nicht beriihrt oder beeintréachtigt.

Sofern dies nicht gesetzlich verboten oder anderweitig von Xiaomi versprochen
wurde, ist der Kundendienst auf das Land oder die Region des urspriinglichen
Kaufs beschrankt.

Produkte, die nicht ordnungsgemal eingefiihrt wurden und/oder nicht
ordnungsgemal3 von Xiaomi hergestellt wurden und/oder nicht
ordnungsgemaf3 von Xiaomi oder einem offiziellen Handler von Xiaomi
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erworben wurden, fallen nicht unter diese Garantie. Gemaf geltendem Recht
koénnen Garantieforderungen gegen Einzelhdndler geltend gemacht werden, die
das Produkt trotz Ermangelung gegenseitiger Vertriebsvereinbarungen in
Umlauf gebracht haben. In solchen Fllen ermutigt Sie Xiaomi, den Handler zu
kontaktieren, bei dem Sie das Produkt gekauft haben.

Diese Garantieerkldrung ist nicht auf Hong Kong und Taiwan anwendbar.

5. STILLSCHWEIGENDE GARANTIEN

Soweit durch geltendes Recht zulassig, sind alle stillschweigend begriindeten
Garantien (einschlieBlich der Garantie der Gebrauchstauglichkeit oder der
Eignung fiir einen bestimmten Zweck) zeitlich beschrankt und gelten maximal
fiir die Dauer dieser eingeschrankten Garantie. In einigen Landern ist die
Beschréankung der Dauer stillschweigender Garantien nicht zuldssig, sodass die
o.g. Beschrankung auf Sie nicht zutrifft, wenn Sie Verbraucher in einem dieser
Lander sind.

6.SCHADENSBESCHRANKUNG

Soweit durch geltendes Recht zuldssig, haftet Xiaomi nicht fiir zuféllige oder
indirekte Schaden, Neben- oder Folgeschéden oder besondere Schadensfolgen
einschlieBlich, aber nicht beschrankt auf, entgangenen Gewinnen oder
Einnahmen sowie Datenverluste und Schaden, die aus einer Verletzung einer
ausdriicklichen oder stillschweigenden Garantie- oder anderweitigen
Bedingung oder aus einer anderen rechtlichen Grundlage resultieren, selbst
wenn Xiaomi auf die Méglichkeit solcher Schaden hingewiesen wurde. In
einigen Landern sind Ausschluss oder Beschrankung der Haftung fiir indirekte
oder Folgeschédden sowie besondere Schadensfolgen nicht zuldssig, sodass die
0. g. Beschrankung auf Sie evtl. nicht zutrifft.

7. KONTAKT XIAOMI

Kontaktinformationen finden Sie auf unserer Website:
https://www.mi.com/en/service/warranty/

Der Kundendienst kann durch jede Person im autorisierten Servicenetz von
Xiaomi erbracht werden, durch die autorisierten Handler von Xiaomi oder durch
den Endverkaufer, der die Produkte an Sie verkauft hat. Bei Fragen Sie sich bitte
an die entsprechende von Xiaomi angegebene Person.



Instrucdes de seguranca

Leia este manual com atengao antes de utilizar o produto e guarde-o para
referéncia futura.

Este produto destina-se a limpeza de superficies apenas em ambientes
domésticos. Utilize-o apenas em superficies ao nivel do chdo. Nao o utilize no
exterior ou em ambientes comerciais ou industriais.

Restricdes de utilizagao

« Este aparelho pode ser utilizado por criangas a partir de 8 anos e pessoas com
capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta de experiéncia
ou conhecimento, se as mesmas forem corretamente supervisionadas ou
instruidas sobre a utilizagdo do aparelho de forma segura e se compreenderem os
riscos envolvidos. As criangas nao deverao brincar com o aparelho. A limpeza e a
manutenc¢ao ndo devem ser executadas por criangas sem supervisao.

« O aparelho deve ser utilizado apenas com a fonte de alimentacao fornecida.

« O aparelho inclui baterias que apenas podem ser substituidas por pessoas
capacitadas.

« Mantenha a escova de limpeza fora do alcance das criancas.

« Mantenha roupas largas, cabelos, dedos e quaisquer outras partes do corpo
afastadas das aberturas e pecas moveis.

» Nao utilize o aspirador com mopa para limpar substancias em chamas.
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« Ndo pegue no aspirador com mopa pela tampa do radar a laser.

« Certifique-se de que o aspirador com mopa, bem como o respetivo adaptador
de alimentacao se encontram desligados antes da limpeza ou manutencgao.

« Este aspirador com mopa destina-se apenas a limpar pisos em ambiente
domeéstico. Nao o utilize em ambientes exteriores, tais como varandas ou
superficies que ndo sejam um piso, como um sofa, ou em ambientes comerciais
ou industriais.

« Nao utilize o aspirador com mopa em areas suspensas acima do nivel do solo,
tais como sétaos, varandas ou em cima de moveis, exceto se tiver uma barreira
protetora.

« Nao utilize o aspirador com mopa a uma temperatura ambiente acima de 35 °C
ou abaixo de 0 °C, nem num piso molhado ou com substancias pegajosas.

« Retire todos os cabos do chao antes de utilizar o aspirador com mopa para
evitar que este os arraste durante o processo de limpeza.

« Retire quaisquer artigos frageis ou soltos do chéo, tais como vasos ou sacos de
plastico, para evitar que o aspirador com mopa seja obstruido ou que choque
com 0s mesmos, provocando danos.

« Ndo coloque criangas, animais de estimacao nem quaisquer artigos em cima do
aspirador com mopa, estando este imével ou em movimento.

« Nao utilize o aspirador com mopa para limpar tapetes.

« Ndo permita que o aspirador com mopa aspire objetos duros ou afiados, tais
como materiais de construcgao, vidros ou pregos.
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« Nao pulverize liquidos para o aspirador com mopa (certifique-se de que o
compartimento do p6 se encontra bem seco antes de proceder a reinstalacao).

« Ndo inverta o aspirador com mopa (o invélucro do radar a laser nunca deve
tocar no chao).

« Apenas utilize este produto cumprindo as informagdes contidas no manual do
utilizador. Os utilizadores sdo responsaveis por eventuais perdas ou danos que
possam resultar do uso indevido deste produto.

« O radar a laser deste produto cumpre a norma IEC 60825-1:2014 de seguranca de
produtos a laser de Classe 1, e ndo produz radiacao a laser perigosa para o corpo
humano.

Bateria e carregamento

« AVISO: nao utilize baterias ou estag6es de carregamento de terceiros. Utilize
apenas o transformador <BLJ24W200120P-V>.

« Nao tente desmontar, reparar ou modificar a bateria ou a estagao de
carregamento por si.

« Ndo coloque a estacao de carregamento perto de uma fonte de calor.

« Nao utilize um pano molhado e seque as maos antes de limpar os pontos de
contacto da estacgao de carregamento.

« Se 0 aspirador com mopa nao for utilizado durante um periodo de tempo
prolongado, carregue-o na totalidade, desligue-o e guarde-o num local fresco e
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seco. Recarregue o aspirador com mopa pelo menos uma vez de trés em trés
meses para evitar uma descarga excessiva da bateria.

« A bateria de ides de litio contém substancias nocivas para o ambiente. Antes de
descartar o aspirador com mopa, remova a bateria e, de seguida, descarte-a ou
recicle-a de acordo com as leis e normas locais do pais ou regidao em que se
encontra.

« Ao remover as baterias do produto, é melhor gastar a bateria e certificar-se de
que o produto ndo esta ligado a alimentacgao elétrica. Retire o parafuso na parte
inferior e remova a tampa.

« Desligue o conector da bateria e remova as baterias. Para evitar qualquer risco
de ferimentos, ndo danifique a tampa da bateria.

« Entregue as baterias a uma entidade profissional de reciclagem.

C € Declaracio de conformidade da UE

Pelo presente, Xiaomi Communications Co., Ltd. declara que o equipamento de
radio do tipo XMSTJQR2S esta em conformidade com a Diretiva 2014/53/UE. O
texto completo da declaracao de conformidade da UE esta disponivel em:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Para consultar o manual detalhado online, visite
www.mi.com/global/service/userguide
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Visao geral do produto

Aspirador com mopa

Nota: Asilustragdes do produto, os acessorios
eainterface de utilizador no manual do
utilizador sdo apenas para referéncia. O
verdadeiro produto e respetivas fungdes
podem variar consoante os melhoramentos.

Lista de acessorios

Acessorios previamente instalados

'\%

&

Compartimentodopé2em1  Ferramenta de limpeza

com reservatoério de agua
(para os modos de aspiragdo
e lavagem)

Outros acessérios

=

Escova

=

Tampa da escova

/

Escova lateral

Suporte para pano mopa
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Transformador

Pano mopa molhado



Estacdo de carregamento -

Indicador de carga

\ Unidade do pano mopa

Roda esquerda

Radar a laser

Tampa €:<&
Botdes de funcao =

Sensor de colisdo

Roda direita

—

Tampa da escova

f

uj

Escova

S

Conjunto de baterias

@ Escova lateral

Sensores de profundidade

Sensor do recetor de
infravermelhos

I T
O Estacdo (O Estado do indicador
Prima para enviaro aspirador com mopa Branco a piscar Voltar para a estagdo para carregar/bateria fraca
para a estagdo de carregamento.
Branco intermitente A carregar/a iniciar
O Botao de aIimenta(;éo/Iimpeza Branco Ligado/funcionamento normal/carga completa/Wi-Fi ligado
Amarelo Rede desligada

Prima para iniciar ou pausar a limpeza.
Prima sem soltar durante 3 segundos para Amarelo a piscar Erro/a aguardar configuragdo da rede
ligar ou desligar o aspirador com mopa.
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Instalagao

1. Ligue a estagd@o de carregamento a tomada elétrica.

2. Instale a escova lateral no canto superior esquerdo do aspirador
com mopa, tal como indicado na imagem.
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3. Coloque a estagdo de carregamento no chdo encostada a uma parede.

>1,5 metros
> 0.5 meters

4. Quando utilizar o aspirador com mopa pela primeira vez, prima o
botdo C) durante 3 segundos para ligar o aparelho. Assim que a luz
indicadora acender, coloque manualmente o aspirador com mopa na
estacdo de carregamento. De seguida, prima o botdo O quando o
aspirador com mopa estiver a limpar para que este regresse
automaticamente a estagdo de carregamento.




Colocacido de acessorios para o modo pretendido

Modo de aspiragdo: Instale o compartimento do p62em1com
reservatoério de agua.

1. Abra atampa do aspirador com
mopa e instale o compartimento

dopd2em1comreservatério de

4gua nadirecgdo indicada, até que
estes encaixem.

2. Ligue o aspirador com mopa.
Este encontra-se pronto para
comecaralimpar.

Modo de aspiracgdo e lavagem: Instale o compartimento do p6 2
em1com reservatério de 4gua, o suporte para pano mopae o

pano mopa.

Pano mopa

f- Velcro

Presilhas

1. Abra atampa do
compartimentodop62em1
com reservatdrio de agua,
encha oreservatorio e volte
afecharatampa.

2. Instale o compartimento do
p62em1comreservatério de
aguano aspirador com mopa
até este encaixar.

3. Coloque o pano mopa no
suporte e pressione as tiras
de velcro até ficarem bem
seguras.

Suporte para pano mopa



4. Aperte as presilhas e
instale o suporte para pano
mopa na parte inferior do
aspirador com mopa, tal
como indicado.

O aparelho encontra-se agora
pronto para comegar a aspirar
elavar.

Precaucdes:
1.Nao coloque a estagdo de carregamento numa area com exposicgao direta a luzdo
sol.

2. Certifique-se de que existem, pelo menos, 0,5 metros de espaco livre em cada um
dos lados da estacdo de carregamento e mais de 1,5 metros no espago
imediatamente a frente.

3.Caso o aspirador com mopa néo se consiga ligar devido a falta de bateria,
coloque-o diretamente na estagdo de carregamento.

4.0 aspirador com mopa ira ligar-se automaticamente quando se encontrar na
estagdo de carregamento.

5.Nao é possivel desligar o aspirador com mopa quando este se encontra na
estagdo de carregamento.

6. Remova o compartimento do p6 2 em 1com reservatério de d4gua e o suporte para
pano mopa quando o aspirador com mopa estiver a carregar ou ndo estiver a ser
utilizado.

7. Utilize a parede virtual ou defina areas restritas em locais com tapetes para
impedir que o aspirador com mopa fique ai preso.

8.Limpe com regularidade o compartimento do p6 2 em 1com reservatério de agua
para evitar a acumulagéo de sujidade em excesso. Tal podera evitar a redugao do
desempenho de limpeza do aspirador com mopa.

9. O reservatdrio de agua pode conter pequenas quantidades de aguas residuais
devido ao controlo de qualidade. Isto é normal.

5. Ligue o aspirador com mopa.
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Ligar a Aplicacao Mi
Home/Xiaomi Home

Este produto é compativel com a aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home*. Utilize
a aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home para controlar o dispositivo e interagir
com outros dispositivos domésticos inteligentes.

Leia o codigo QR para transferir e instalar a
aplicagdo. A pagina de configuragdo da ligagdo
serd aberta se a aplicagdo ja estiver instalada.
Também pode pesquisar "Mi Home/Xiaomi
Home" na loja de aplicagbes para a transferir e
instalar.

Abra a aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home e toque em "+" no canto superior
direito. De seguida, siga as instrugdes para adicionar o dispositivo.

* Na Europa, a aplicagdo é denominada Xiaomi Home (exceto na Rissia). O nome da
aplicagdo apresentado no seu dispositivo deve ser utilizado como nome predefinido.

Notas:

« Aversdo da aplicagdo pode ter sido atualizada. Siga as instrugdes com base na versao
atual da aplicagéo.

« Caso nao seja possivel digitalizar o cédigo QR do aspirador com mopa, pode procurar
pelo seu nome e adicionéa-lo.

« Ao ligar o aspirador com mopa a aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home com um
dispositivo iOS, siga as instrugdes na aplicagdo para se ligar ao hotspot do aspirador
com mopa "ijai-vacum-v19_miapXXXX".



Como utilizar

Ligar/Desligar

Quando o aspirador com mopa estiver na estagdo de carregamento,
esteird ligar-se automaticamente sem que seja possivel desliga-lo.

Para ligar manualmente o aspirador com mopa, mantenha premido o
botdo (') até que as luzes de indicagéo se liguem. Quando o aspirador
com mopa se encontra no modo de espera e ndo se encontra na estagao
de carregamento, mantenha premido o botéo (') para o desligar.

Limpeza

. . . . ~ 1
Ligue o aspirador com mopa e depois prima o botao () . Dependendo do
acessdrio instalado, o aspirador com mopa iré iniciar automaticamente o
processo de aspiragdo ou lavagem.

Recarregar

Ligue o aspirador com mopa e prima o botdo 1) para o enviar para a estagao
de carregamento.

Quando o aspirador com mopa concluir a tarefa de limpeza, este ira
automaticamente regressar a estagdo de carregamento e a luzde indicagao
ir& piscar a branco.

Se o aspirador com mopa comegar a ficar com bateria fraca durante uma
tarefa de limpeza, este ird automaticamente regressar a estagao de
carregamento. Assim que o aspirador com mopa estiver totalmente
carregado, este ira retomar a limpeza no ponto onde parou.

Caso o aspirador com mopa se desligue automaticamente devido a bateria
fraca, coloque-o manualmente na estagdo de carregamento e certifique-se
de que os terminais de carregamento tém um contacto correto.

Colocacdo em pausa

Quando o aspirador com mopa estiver a funcionar, prima qualquer botao
para o colocar em pausa. De seguida, prima o botdo () pararetomara
limpeza. Premir o botdo () ira terminar a tarefa atual de limpeza e enviar o
aspirador com mopa para a estagdo de carregamento.
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Modo de suspensdo

O aspirador com mopa ird entrar automaticamente em modo de
suspensdo apds 5 minutos de inatividade. Para o voltar a utilizar, prima
qualquer botdo ou utilize a aplicagéao.

« O aspirador com mopa néo ird entrar em modo de suspensio enquanto
estiver na estacdo de carregamento.

« O aspirador com mopa ira desligar-se automaticamente apds se
encontrar no modo de suspensdo durante 6 horas.

Estado de erro

Caso o aspirador com mopa encontre um erro durante o seu
funcionamento, aluz de indicagdo ird piscar a amarelo e ird ouvir um
alerta sonoro. Para procurar uma solugao, consulte a secgdo Resolucdo
de problemas.

Caso, ap6s 5 minutos, ndo seja tomada nenhuma agéo, o aspirador com
mopa ird entrar automaticamente no modo de suspenséo.

Repor a ligacdo Wi-Fi

Ao mudar para um novo router ou ao alterar a palavra-passe do seu Wi-Fi,
tera de repor aligagdo Wi-Fi do aspirador com mopa. Paraisso, ligue o
aspirador com mopa. De seguida, mantenha premidos em simultaneo os
botses (O e () durante 7 segundos até ouvir umavoz a informar
"Resetting the Wi-Fi connection and entering network configuration
mode" (A repor a ligagdo Wi-Fi e a entrar no modo de configuragao de
rede). Assim que a ligagao Wi-Fifor reposta, pode voltar a ligar o aspirador
com mopa.

Nota: apenas sdo suportadas as redes 2,4 GHz.

Restaurar defini¢des de fabrica

Mantenha premido o botdo ()" durante 5 segundos. Ira ouvir um alerta
sonoro. De seguida, mantenha novamente premido o bot&o "(\)" durante
5 segundos. As defini¢cdes de fabrica serdo restauradas assim que ouvir
umavoz a informar "System reset successfully" (Sistema reposto com
éxito), tal significa que o sistema foi restaurado com sucesso.



Adicionar 4gua ou limpar o pano mopa durante a
tarefa de limpeza

Caso precise de adicionar mais agua ao aspirador com mopa ou precise
de limpar o pano mopa durante uma tarefa de limpeza, prima qualquer
botédo para o colocar em pausa. De seguida, remova o compartimento do
p62em1comreservatdrio de 4gua. Depois de adicionar a 4gua ou limpar
0 pano mopa, volte a colocar o compartimento do p62em1com
reservatorio de 4gua e o pano mopa. De seguida, prima o botdo (") para
retomar a tarefa de limpeza.

Preferéncias de limpeza

Estdo disponiveis quatro modos de aspiragdo na aplicagdo Mi
Home/Xiaomi Home: Silencioso, Normal, Intenso e Turbo. O modo
predefinido é o Normal.

Modo "Nao perturbar"

No modo ""N&o perturbar"", o aspirador com mopa néo ird retomar a
tarefa de limpeza, efetuar as limpezas agendadas nem emitir alertas
SONoros.

O modo ""N&o perturbar"" estd ativo por predefinicdo e pode ser
desativado através da aplicacéo.

Retomar a tarefa de limpeza

O aspirador com mopa dispoe de uma funcionalidade para retomar a
tarefa de limpeza. Se o aspirador com mopa comecar a ficar com bateria
fraca durante uma tarefa de limpeza, este ird automaticamente
regressar a estagdo de carregamento. Assim que o aspirador com mopa
estiver totalmente carregado, este ird retomar a limpeza no ponto onde
parou. Caso a tarefa de limpeza seja terminada manualmente enquanto
o aspirador com mopa estiver a carregar, a limpeza nao sera retomada.

Area delimitada

Pode utilizar a aplicagdo para definir a area delimitada. De seguida, o
aspirador com mopa ira efetuar a limpeza dentro da area que selecionou.
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Limpar ali

Através da aplicagéo, pode definir uma area especifica no mapaeo
aspirador com mopa ird deslocar-se automaticamente para a mesma
por forma a efetuar a limpeza numa area quadrangular de 2 x 2 metros.

Limpeza agendada

Pode agendar o horéario de limpeza na aplicagdo. O aspirador com
mopa ird comecar automaticamente a tarefa de limpeza nos horarios
definidos. De seguida, e apos a tarefa ser concluida, ird regressar a
estagdo de carregamento.

Nota: O aspirador com mopa ndo ird efetuar a limpeza agendada durante o
periodo "Nao perturbar”, caso o respetivo modo esteja ativado.

Paredes virtuais/areas restritas

Pode definir paredes virtuais e areas restritas na aplicagdo, para evitar
que o aspirador com mopa entre nas areas que ndo pretende limpar.

Mapeamento inteligente

Utilize a aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home para ativar o mapeamento
inteligente. Isto permite que o aspirador com mopa inicie a partir da
estacdo de carregamento e atualize automaticamente o seu mapa apés
concluirumatarefa de limpeza e efetuar o respetivo carregamento.



Cuidados e manutencao

Compartimento do p6 2 em 1 com reservatério de

agua

1. Abra a tampa do aspirador com
mopa, remova o compartimento do pé
2em1com reservatorio de dgua e, de
seguida, remova o filtro tal como
indicado naimagem.

2.Remova o contetido do
compartimento do p6. Limpe o
compartimento com a escova de
limpeza. De seguida, volte a
ajustar e colocar o filtro.

3.Volte a colocar o compartimento do
p62em1com reservatorio de dgua no

aspirador com mopa até este encaixar.

De seguida, feche atampa do
aspirador com mopa.
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Filtro

Para limpar o filtro no compartimento
do p6 e no compartimentodopé2em1
com reservatoério de dgua, remova-os
tal como indicado no diagrama.

« Depois de limpar e secar completamente o filtro, instale-o
novamente no compartimento do p6 2 em 1com reservatério de dgua.
« Para prevenir que o filtro fique obstruido, é recomendado efetuar a
limpeza regular do filtro com a escova de limpeza.

« Recomenda-se a substituigdo do filtro a cada trés a seis meses.

Tampa da escova
Presilhas

@ Escova

Rolamento da escova

1. Vire o aspirador com mopa ao
contrario e aperte as presilhas para
remover a tampa da escova.
2.Remova a escova e o rolamento da
escova.

3. Utilize a escova de limpeza para
limpar a escova.

4.Volte a colocar aescova e o
respetivo rolamento. De seguida,
coloque a escova e pressione a
tampa para baixo até esta encaixar.

Nota: recomenda-se a substituicdo da escova a cada 6 a12 meses parauma

maior eficacia de limpeza.



Perguntas frequentes

Escova lateral

Falha Causas provaveis
Remova e efetue a limpeza peridédica da escova lateral.
Recomenda-se a substituigdo da escova lateral a cada 3 a 6 meses O aspirador com mopa « O nivel de bateria esta baixo.
para uma maior eficacia de limpeza. néo liga Carregue o aspirador com mopa e, de

seguida, tente novamente.

« Atemperatura ambiente é
demasiado baixa (abaixo de 0°C) ou
demasiado alta (acima de 35 °C).

7 O aspirador com mopa O nivel de bateria esta baixo. Carregue
néo inicia alimpeza o aspirador com mopa e, de seguida,
tente novamente.

O aspirador com mopa « Existem demasiadas obstrugdes perto

nao regressa a estagéo da estagdo de carregamento. Coloque a

de carregamento estagdo de carregamento numa area mais
aberta.

« O aspirador com mopa encontra-se
demasiado afastado da estagdo de
carregamento. Coloque-o mais perto da
estagdo de carregamento e tente

novamente.
Sensores de profundidade . : .
(0] a§plradof com mopa Desligue o aspirador com mopae
Limpe os sensores de profundidade a cada trés meses com um pano estaafuncionar mal volte a liga-lo.
macio. N
O aspirador com mopa Um objeto estranho podera ter ficado
fazum barulho estranho  preso na escova, escova lateral ou roda

esquerda/direta. Desligue o aspirador
com mopa e remova quaisquer detritos.

Sensores de

- O aspirador com mopa « O compartimento do p62em1com
profundidade janao efetuauma reservatério de dgua esta cheio.
limpeza eficiente ou Esvazie-o.
deixa p6 paratras « Ofiltro esta bloqueado. Efetue a sua
limpeza.

« Um objeto estranho encontra-se na
escova. Efetue a sua limpeza.
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Falha

Causas provaveis

O aspirador com
mopa ndo consegue
ligar-se ao Wi-Fi

« O sinal de Wi-Fi estéa fraco.
Certifique-se de que o aspirador com
mopa se encontra numa 4rea com um
sinal de Wi-Fiforte e a palavra-passe
do Wi-Fiesta correta.

« Ocorreu um problema com a ligagao
Wi-Fi. Reponha o Wi-Fi e descarregue a
versdo mais recente da aplicagdo. De
seguida, tente voltar a ligar (redes
Wi-Fide 5 GHz ndo sdo suportadas).

O aspirador com mopa
ndo retoma a tarefa de
limpeza

« Certifique-se de que o aspirador com
mopa ndo se encontra no modo "N&do
perturbar", o que o impede de retomar a
tarefa.

« O aspirador com mopa néo ird retomar a
tarefa de limpeza se tiver sido colocado
na estagdo de carregamento ou estiver a
ser carregado de forma manual.

O aspirador com mopa
ndo regressa a estagdo
de carregamento apos
ter sido movido

Mover o aspirador com mopa para uma
distancia consideravel pode fazer com
que este volte a mapear as suas
imediagdes. Se o aspirador com mopa
estiver muito distante da estacdo de
carregamento, este podera ndo
conseguir regressar automaticamente.
Nesse caso, ira precisar de colocar
manualmente o aspirador com mopa na
estagdo de carregamento.

O aspirador com mopa
ndo carrega

« Certifique-se de que existe espago livre
suficiente em torno da estagdo de
carregamento e de que os seus
contactos de carregamento se
encontram livres de p6 e de outros
detritos.

« Atemperatura ambiente é demasiado
baixa (abaixo de 0 °C) ou demasiado alta
(acima de 35°C).
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Falha

Causas provaveis

O aspirador com mopa
ndo efetua a tarefa de
limpeza agendada

« Certifique-se de que o aspirador com
mopa esta ligado a rede. Caso contrario,
ndo ird conseguir sincronizar o tempo e
efetuar as tarefas de limpeza agendadas.

« Certifique-se de que o aspirador com
mopa ndo se encontra no modo DND, uma
vez que este modo ird impedi-lo de efetuar
uma tarefa de limpeza agendada.

O aspirador com mopa
esta sempre offline

Certifique-se de que o aspirador com
mopa estéa ligado arede e que esta
constantemente dentro do alcance do
Wi-Fi.

O aspirador com mopa
nao pode ser
emparelhado com
"ijai-vacum-v19_miap
XXXX" na aplicagao

Certifique-se de que a estagdo de
carregamento e o aspirador com mopa se
encontram dentro do alcance do Wi-Fie
de que apanham um bom sinal. Siga as
instrugdes no manual do utilizador para
repor aligagdo Wi-Fi e volte a emparelhar
o aspirador com mopa.




Resolucao de problemas

Falha

Solugéo

Antes de iniciar,
certifique-se de que o
sensor laser de distancia
nao esta bloqueado.

Tire quaisquer objetos estranhos que
possam bloquear ou obstruir o
sensor laser de distancia, ou coloque
o0 aspirador com mopa num novo
local e volte a ativa-lo.

Limpe o sensor de
profundidade e coloque o
aspirador com mopa num
novo local para iniciar.

O sensor de profundidade esta sujo.
Limpe a sujidade do sensor. Uma parte
do aspirador com mopa podera ndo
estar assente no chéo. Reposicione o
aspirador com mopa e volte a ativa-lo.

Remova quaisquer
objetos estranhos do
sensor de colisdo.

O sensor de colisdo podera estar
bloqueado. Bata suavemente no
mesmo algumas vezes para remover
objetos estranhos. Caso ndo saia
nada, coloque o aspirador com mopa
num local diferente e volte a ativa-lo.

Erro de carregamento.
Tente limpar os contactos
de carregamento.

Limpe os contactos de carregamento
tanto na estagdo de carregamento
como no aspirador com mopa com um
pano seco.

Coloque o aspirador com
mopa numa superficie
plana parainiciar.

Ao iniciar, o aspirador com mopa esta
inclinado. Coloque o aspirador com
mopa numa superficie plana e volte a
ativa-lo. Também pode repor o nivel
do aspirador com mopa na aplicagdo
e voltar a ativa-lo.

Falha

Solucéo

Certifique-se de que o
compartimento do po foi
colocado.

Certifique-se de que o
compartimento do po e o filtro se
encontram colocados corretamente.
Caso o erro persista, tente substituir
ofiltro.

Coloque o aspirador com
mopa no chdo para iniciar.

Uma das rodas podera ndo estar no
chéo. Volte a posicionar o aspirador
com mopa e a ativa-lo.

Ajude a remover os
obstéaculos em torno do
aspirador com mopa e
tente novamente.

O aspirador com mopa poderéa estar
preso ou obstruido. Retire as
obstrugdes em torno do mesmo.

Certifique-se de que o
compartimento do p6 2
em 1com reservatorio
de agua foi colocado.

Instale o compartimento do p6 2 em 1
com reservatério de 4gua e
certifique-se de que este encaixa
devidamente.

Certifique-se de que o pano
mopa foi colocado.

Certifique-se de que o suporte para
pano mopa esta colocado de forma
segura.

Néo é possivel regressar a
estagdo de carregamento.

Volte a colocar o aspirador com mopa
na estagdo para carregar.

O nivel de bateria esta
demasiado fraco.
Carregue o dispositivo.

Coloque o aspirador com mopa na
estagdo de carregamento. De seguida,
volte a ativa-lo apos o carregamento
estar totalmente concluido.
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Especificagbes

Aspirador com mopa

Nome Aspirador rob6 com mopa
Modelo XMSTJQR2S

Dimensdes ¢ 350 x 94,5 mm

Tensdo da carga 20V=

Poténcia nominal 33W

Capacidade da bateria

2500 mAh (capacidade nominal)
2600 mAh (poténcia nominal)

Tensdo nominal

14,4V =

Peso liquido

3.6kg

Ligagdo sem fios

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz

Frequéncia de operagao

2412 -2472 MHz

Poténcia maxima de saida <20 dBm
Estacdo de carregamento

Modelo CDZ2SHW
Entrada nominal 20V=12A
Saida nominal 20V=12A

Dimensdes

152 x 74,6 x 99,5 mm
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Transformador

Informagao publicada Valor e precisdo Unidade
Febricante Electronis Carttd, :
Identificador do modelo BLJ24W200120P-V -
Tensdo de entrada 100-240 V-~
Frequéncia de entrada CA 50/60 Hz
Tensdo de saida 20,0 =
Corrente de saida 1,2 A
Poténcia de saida 24,0 W
Eficiéncia média ativa 86,2 %
Eficiéncia a baixa carga (10%) 81,5 %
Consumo de energiasemcarga 0,10 w

Em condigdes normais de utilizagdo, este equipamento deve ser mantido a
uma distancia de separagdo de, pelo menos, 20 cm entre a antena e o corpo

do utilizador.



Informacgdes sobre a eliminagao
e reciclagem de REEE

)74

Todos os produtos que apresentem este simbolo sdo
considerados residuos de equipamentos elétricos e eletrénicos
(REEE, conforme a Diretiva 2012/19/UE), ndo devendo ser
misturados com residuos domésticos indiscriminados. Em vez
disso, o utilizador deve proteger a satide humana e o meio
ambiente e entregar o respetivo equipamento num ponto de
recolha designado parareciclagem de residuos de
equipamentos elétricos e eletrénicos, indicado pelo governo ou
pelas autoridades locais. A correta eliminagdo e a reciclagem
ajudardo a prevenir eventuais consequéncias negativas para o
meio ambiente e a salide humana. Para obter mais informagdes
sobre os locais e os termos e condigdes de tais pontos de
recolha, entre em contacto com a entidade responséavel pela
instalagdo ou com as autoridades locais.

Versdo do Manual do utilizador: V1.0
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AVISO DE GARANTIA

A PRESENTE GARANTIA CONCEDE-LHE DIREITOS ESPECIFICOS,
PODENDO USUFRUIR DE OUTROS DIREITOS PREVISTOS PELA
LEGISLAGAO DO SEU PAIS, PROVINCIA OU ESTADO. DE FACTO,
NOUTROS PAISES, PROVINCIAS OU ESTADOS, O DIREITO DOS
CONSUMIDORES PODE IMPOR UM PERIODO DE GARANTIA MINIMO. A
NAO SER QUE PERMITIDO POR LEI, A XIAOMI NAO EXCLUI, LIMITA NEM
SUSPENDE OUTROS DIREITOS QUE POSSA TER. PARA UMA
COMPREENSAO COMPLETA DOS SEUS DIREITOS, ACONSELHAMOS QUE
CONSULTE A LEGISLAGAO DO SEU PAIS, PROVINCIA OU ESTADO.

1. GARANTIA LIMITADA DO PRODUTO

A XIAOM I garante que os Produtos ndo apresentam quaisquer defeitos
nos seus componentes e de fabrico sob condi¢gdes normais de utilizagédo e
de acordo com o respetivo manual do utilizador do Produto durante o
Periodo de Garantia.

Os termos e as condigdes relacionadas com garantias legais sdo
fornecidas pela respetiva legislagdo local. Para mais informagdes sobre as
vantagens da garantia do cliente, consulte o site oficial da Xiaomi
https://www.mi.com/en/service/warranty/.

A Xiaomi garante ao comprador original que o seu Produto Xiaomi ndo
apresentam quaisquer defeitos nos seus componentes e de fabrico sob
condigdes normais de utilizagdo durante o periodo mencionado acima.

A Xiaomi ndo assegura que o funcionamento do Produto seja continuo ou
sem erros.

A Xiaomi ndo se responsabiliza por danos resultantes do incumprimento
das instrugdes associadas a utilizagdo do Produto.

2.SOLUGOES

Se for encontrado um defeito no hardware e apresentada uma reclamagao
valida a Xiaomi dentro do Periodo de Garantia, a Xiaomi (1) reparara o
produto sem cobranga adicional; (2) substituira o Produto; ou (3) efetuara o
reembolso do Produto, excluindo potenciais custos de envio.

3.COMO OBTER O SERVICO DE GARANTIA

Para obter o servigo de garantia, tera de entregar o Produto na sua
embalagem original ou em embalagem semelhante que fornega o mesmo
nivel de protegao do Produto, na morada especificada pela Xiaomi. Exceto



se proibido pela legislagdo aplicavel, a Xiaomi podera exigir a apresentagdo
de comprovativos ou de provas de compra e/ou o cumprimento de
requisitos de registo antes de obter o servigo de garantia.

4. EXCLUSOES E LIMITAGOES

Salvo se estipulado em contrario pela Xiaomi, a presente Garantia Limitada
aplica-se apenas ao Produto fabricado por ou para a Xiaomi, que seja
identificavel pelas marcas registadas, pelo nome comercial ou pelo logétipo
“Xiaomi" ou "Mi".

A Garantia Limitada ndo se aplica a quaisquer (a) danos que resultem de
atos da natureza ou causas de forga maior, por exemplo, trovoadas,
tornados, inundagdes, incéndios, terramotos ou outras causas externas; (b)
casos de negligéncia; (c) casos de utilizagdo comercial; (d) alteragées ou
modificages a qualquer parte do Produto; (e) danos causados pela
utilizagdo conjunta com produtos que ndo sejam da Xiaomi; (f) danos
causados por acidente, abuso ou ma utilizagdo; (g) danos causados pela
utilizagdo do Produto para outros fins que nao os permitidos ou
pretendidos pela Xiaomi ou com voltagem ou fonte de alimentagao
inadequadas; ou (h) danos causados por atividades de assisténcia
(incluindo atualizagdes e expansdes) desempenhadas por individuos que
nao sejam representantes da Xiaomi.

E da sua responsabilidade efetuar copias de seguranca de quaisquer dados
ou outros materiais que possa ter armazenado ou mantido no Produto. E
provavel que os dados, o software ou outros materiais existentes no
equipamento sejam perdidos ou reformatados durante o processo de
assisténcia, pelo que a Xiaomi néo se responsabilizara por quaisquer danos
ou perdas.

Nenhum revendedor, agente ou funcionario da Xiaomi esta autorizado a
efetuar qualquer modificagdo, extensdo ou adenda a presente Garantia
Limitada. Se algum termo for considerado ilegal ou inexequivel, a legalidade
e validade dos restantes termos nédo deverdo ser afetadas nem
prejudicadas.

Exceto se proibido pela legislagdo ou de outra forma prometido pela
Xiaomi, os servigos de pés-venda deverao ser limitados ao pais ou regido da
compra original.

Os produtos que ndo foram devidamente importados e/ou ndo foram
devidamente fabricados pela Xiaomi e/ou nao foram devidamente
adquiridos a Xiaomi ou a um vendedor oficial da Xiaomi, ndo se encontram
cobertos pelas garantias presentes. Conforme aplicavel por lei, pode
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beneficiar das garantias de um retalhista néo oficial que tenha vendido o
produto. Assim sendo, a Xiaomi aconselha-o a contactar o retalhista a
quem comprou o Produto.

As garantias presentes ndo se aplicam em Hong Kong nem em Taiwan.

5. GARANTIAS IMPLICITAS

Exceto se proibido pela legislagao aplicavel, todas as garantias implicitas
(incluindo garantias de comercializagdo e adequagdo a um finalidade
especifica) serdo limitadas a duragdo maxima da presente garantia
limitada. Algumas jurisdigées ndo permitem a imposicao de limites na
duragao de uma garantia implicita, por isso, a limitagdo acima referida ndo
serd aplicada nesses casos.

6. LIMITACAO DE DANOS

Exceto se proibido pela legislagao aplicavel, a Xiaomi ndo sera responsavel
por quaisquer danos provocados por acidentes, danos indiretos, especiais
ou consequentes, incluindo, sem limitagdo, danos por eventuais perdas de
lucros, rendimentos ou dados, danos resultantes de qualquer violagdo de
garantia ou condigdo expressa ou implicita ou danos verificados ao abrigo
de qualquer teoria legal, mesmo quando a Xiaomi tiver sido informada da
possibilidade de tais danos. Algumas jurisdicGes ndo permitem a exclusao
ou limitagdo de danos especiais, indiretos ou consequentes, pelo que a
limitagdo acima podera ndo ser aplicavel no seu caso.

7.CONTACTOS DA XIAOMI

Para clientes, visite o site:https://www.mi.com/en/service/warranty/

A pessoa de contacto para o servigo de pos-venda pode ser qualquer
pessoa na rede de servigos autorizados da Xiaomi, distribuidores
autorizados da Xiaomi ou o vendedor final que Ihe vendeu os produtos. Em
caso de duvida, contacte a pessoa de contacto identificada pela Xiaomi.



Veiligheidsinstructies

Lees voor gebruik deze handleiding zorgvuldig door en bewaar deze om later te
kunnen raadplegen.

Dit product is uitsluitend bedoeld voor het reinigen van vloeren in
thuisomgevingen. Gebruik het niet buitenshuis, op oppervlakken zonder vloer of in
commerciéle of industriéle omgevingen.

Gebruiksbeperkingen

« Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen van 8 jaar en ouder en door
personen met een fysieke, zintuiglijke of mentale beperking of gebrek aan ervaring
en kennis, mits ze onder toezicht staan of instructies hebben ontvangen met
betrekking tot het veilige gebruik van het apparaat en de gevaren hiervan begrijpen.
Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. Het apparaat mag niet worden
schoongemaakt of onderhouden door kinderen tenzij ze onder toezicht staan.

« Het apparaat mag alleen worden gebruikt met de bij het apparaat geleverde
netvoeding.

« Dit apparaat bevat batterijen die alleen door bekwame personen mogen worden
vervangen.

« Houd de reinigingsborstel buiten het bereik van kinderen.

« Houd haar, loszittende kleding, vingers en andere lichaamsdelen uit de buurt van
openingen en bewegende delen.

« Gebruik de robotstofzuiger/dweilrobot niet om brandende stoffen op te zuigen.
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« Pak de robotstofzuiger/dweilrobot niet op aan het deksel van de laserradar.

« Zorg ervoor dat de robotstofzuiger/dweilrobot is uitgeschakeld en de
voedingsadapter is losgekoppeld voordat u begint met reinigen of onderhoud.

« Deze robotstofzuiger/dweilrobot is uitsluitend bedoeld voor het reinigen van
vloeren in een woonomgeving binnenshuis. Gebruik de robotstofzuiger/dweilrobot
niet buitenshuis, zoals op een open balkon of op een oppervlak anders dan de vioer,
zoals een bank, of in een commerciéle of industriéle omgeving.

« Gebruik de robotstofzuiger/dweilrobot niet in een ruimte die zich boven de grond
bevindt, zoals een zolder of een open balkon, of op meubels, tenzij er een
beschermende barriére aanwezig is.

 Gebruik de robotstofzuiger/dweilrobot niet in een omgevingstemperatuur boven
35 °C of onder 0 °C of op een vloer met vloeistoffen of kleverige substanties.

« Ruim eventuele kabels van de vloer voordat u de robotstofzuiger/dweilrobot
gebruikt, om te voorkomen dat deze tijdens de schoonmaaktaak worden
meegesleept.

« Raap breekbare of losse voorwerpen, zoals vazen of plastic zakken, op van de
vloer om te voorkomen dat de robotstofzuiger/dweilrobot hierdoor wordt gehinderd
of ertegenaan stoot en schade veroorzaakt.

« Plaats geen kinderen, huisdieren of willekeurige voorwerpen op de robotstofzuiger
terwijl deze stilstaat of beweegt.

 Gebruik de robotstofzuiger/dweilrobot niet om het tapijt te reinigen.

« Zorg ervoor dat de robotstofzuiger/dweilrobot geen harde of scherpe voorwerpen
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kan opzuigen, zoals bouwmaterialen, glas of spijkers.

« Spuit geen vloeistof in de robotstofzuiger (zorg ervoor dat het stofcompartiment
goed droog is voordat u het weer terugplaatst).

« Plaats de robotstofzuiger/dweilrobot niet ondersteboven (de behuizing van de
laserradar mag nooit de grond raken).

« Gebruik dit product uitsluitend zoals aangegeven in de gebruikershandleiding. De
gebruiker is zelf verantwoordelijk voor enig verlies of enige schade als gevolg van
een oneigenlijk gebruik van dit product.

« De laserradar van dit product voldoet aan de norm IEC 60825-1:2014 voor Klasse 1
laserproductveiligheid en produceert geen laserstraling die gevaarlijk is voor het
menselijk lichaam.

Batterijen en opladen

« WAARSCHUWING: Gebruik geen batterij of oplaadstation van derden. Alleen
gebruiken met de <BLJ24W200120P-V>-accu.

« Probeer de batterij of het oplaadstation niet zelf te demonteren, te repareren of aan
te passen.

« Plaats het oplaadstation niet in de buurt van een warmtebron.

 Gebruik geen natte doek of natte handen om de oplaadcontacten van het
oplaadstation af te vegen of schoon te maken.

« Wanneer de robotstofzuiger/dweilrobot gedurende langere tijd niet wordt gebruikt,
dient u hem volledig op te laden, vervolgens uit te schakelen en hem op een koele,
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droge plaats te bewaren. Laad de robotstofzuiger/dweilrobot minstens eens in de
drie maanden op om overmatige ontlading van de batterij te voorkomen.

« De lithium-ionbatterij bevat stoffen die schadelijk zijn voor het milieu. Voordat u de
robotstofzuiger/dweilrobot weggooit, dient u eerst de batterij te verwijderen en deze
weg te gooien of te recyclen in overeenstemming met de lokale wet- en regelgeving
van het land of de regio waarin de robotstofzuiger/dweilrobot wordt gebruikt.

« Wanneer u de batterijen uit het product wilt verwijderen, is het raadzaam om de
batterijen volledig te verbruiken en ervoor te zorgen dat uw product niet op het
stroomnet is aangesloten. Maak de schroef aan de onderkant los en verwijder het
klepje.

« Ontkoppel de batterijaansluiting en verwijder daarna de batterijen. Beschadig de
batterijhouder niet om elk risico op letsel te voorkomen.

« Breng de batterijen naar een professionele recyclingfaciliteit.

C € EU-conformiteitsverklaring

Hierbij verklaart Xiaomi Communications Co., Ltd. dat de radioapparatuur type
XMSTJQR2S voldoet aan Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de
EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende internetadres:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Een uitgebreide elektronische handleiding vindt u op
www.mi.com/global/service/userguide
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Productoverzicht

Robotstofzuiger/dweilrobot

Opmerking: Afbeeldingen van het product,
accessoires en Ul in de gebruikershandleiding
zijn alleen ter referentie. Het daadwerkelijke
product en de functionaliteit kunnen variéren
door productverbeteringen.

Lijst met accessoires

Vooraf geinstalleerde accessoires

2-in-1-stofcompartiment met
waterreservoir
(voor stofzuig- en dweilmodi)

Reinigingsborstel Borstel

Andere accessoires

%

Borstelklep

S

/}9\

Zijborstel Oplaadstation

a;

Dweilopzetstukhouder

Nat dweilopzetstuk
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Voedingsadapter



Oplaadstation

Oplaad-indicatielampje -

Dweilopzetstukconstructie

Laserradar \ Linkerwiel
= Rechterwiel
08/=3 m T
H L / / Borstelklep
Deksel e j// Borstel
® Batterij
Functieknoppen @ Zijborstel
Botssensor Afgrondsensoren
Infraroodsensor
I .
) Laadstation (O statusindicator
zrsgtgfo?:uli(g:r?dc\)mn;itljr?)bot naar het Wit knipperend Terug naar het oplaadstation om op te laden/batterij bijna leeg
oplaadstation te sturen. Afnemend wit Opladen/opstarten
O Aan-uit/reinigingsknop Wit Ingeschakeld/functioneert normaal/volledig opgeladen/verbonden met wifi
Druk om het schoonmaken te starten of te Geel Netwerkverbinding verbroken

pauzeren. Geel knipperend Fout/wacht op netwerkconfiguratie
Houd de knop drie seconden ingedrukt
om de robotstofzuiger/dweilrobot in of uit
te schakelen.
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Installatie

1. Sluit het oplaadstation aan op het stopcontact. 3. Plaats het laadstation op een vliakke ondergrond tegen een muur.

>1,5 meter

4.Houd de O -knop drie seconden ingedrukt om de
robotstofzuiger/dweilrobot in te schakelen als u de robotstofzuiger/dweilrobot
voor het eerst gebruikt. Plaats de robotstofzuiger/dweilrobot handmatig in het
oplaadstation om op te laden wanneer het indicatorlampje begint te branden.
Druk vervolgens op de O -knop wanneer de robotstofzuiger/dweilrobot aan
het schoonmaken is om hem automatisch terug te sturen naar het
oplaadstation om op te laden.

2. Plaats de zijborstel op de linkerbovenhoek van de
robotstofzuiger/dweilrobot, zoals in de afbeelding wordt weergegeven.
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Installeren van accessoires voor de gewenste modus

Stofzuigmodus: Plaats het 2-in-1-stofcompartiment met Modus voor stofzuigen en dweilen: Plaats het
waterreservoir. 2-in-1-stofcompartiment met waterreservoir, de
dweilopzetstukhouder en het dweilopzetstuk.

1. Open het deksel van het
waterreservoir van het
2-in-1-stofcompartiment,
vul het reservoir en zet het

1.Open het deksel van de deksel er weer op.

robotstofzuiger/dweilrobot en
plaats het 2-in-1-stofcompartiment
met waterreservoir in de getoonde
richting totdat het vastklikt.

2. Plaats het
2-in-1-stofcompartiment met
waterreservoirin de
robotstofzuiger/dweilrobot
totdat het vastklikt.

3. Bevestig het

2.Schakel de dweilopzetstuk aan de
robotstofzuiger/dweilrobot in. Hij Dweilopzetstuk houder endruk de
staat nu klaar om te beginnen met klittenbandstrips stevig
het schoonmaken.

tegen elkaar.
Dweilopzetstukhouder

# Klittenband

Klemmen
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4. Knijp de klemmen samen en
plaats de
dweilopzetstukhouder
horizontaal op de bodem van
de robotstofzuiger/dweilrobot,
zoals weergegeven.

5.Schakel de
robotstofzuiger/dweilrobot
in. Hij staat nu klaarom te
stofzuigen en te dweilen.

Voorzorgsmaatregelen:
1. Plaats het oplaadstation niet op een plek met direct zonlicht.

2.Zorgdat er ten minste een halve meter vrije ruimte is rond het oplaadstation en
meer dan anderhalve meter aan de voorkant.

3.Wanneer de robotstofzuiger/dweilrobot niet ingeschakeld kan worden als gevolg
van een laag batterijniveau, plaatst u hem rechtstreeks op het oplaadstation om
hem op te laden.

4.De robotstofzuiger/dweilrobot wordt automatisch ingeschakeld wanneer hij
contact maakt met het oplaadstation.

5. De robotstofzuiger/dweilrobot kan niet worden uitgeschakeld tijdens het
opladen.

6. Verwijder het 2-in-1-stofcompartiment met waterreservoir en de dweilopzetstuk-
houder wanneer de robotstofzuiger/dweilrobot aan het opladen is of niet gebruikt
wordt.

7.Gebruik de virtuele muur of stel beperkte zones in voor gedeeltes met tapijt om te
voorkomen dat de stofzuiger vast komt te zitten op het tapijt.

8.Maak het 2-in-1-stofcompartiment met waterreservoir regelmatig schoon om
buitensporige vuilophoping te voorkomen. Zo kan worden voorkomen dat de
robotstofzuiger/dweilrobot minder goed schoonmaakt.

9. Als gevolg van de kwaliteitscontrole, kan het waterreservoir een kleine
hoeveelheid water bevatten. Dit is normaal.
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Verbinding maken met de Mi
Home/Xiaomi Home-app

Dit product kan gebruikt worden met de Mi Home/Xiaomi Home app*.
Gebruik de Mi Home/Xiaomi Home app om uw apparaat te bedienen en
met andere slimme thuistoestellen te communiceren.

Scan de QR-code om de app te downloaden en
installeren. U wordt doorverwezen naar de
pagina voor verbindingsinstellingen als de app
al is geinstalleerd. Of ga naar de appstore om
de Mi Home/Xiaomi Home-app te downloaden
eninstalleren.

-

3E19DCO05

Open de Mi Home/Xiaomi Home-app, tik rechtsboven op '+' en volg de
aanwijzingen om uw apparaat toe te voegen.

*In Europa wordt de naam Xiaomi Home-app gebruikt (met uitzondering van Rusland).
De naam van de app die op uw apparaat wordt weergegeven, moet als standaard
worden gebruikt.

Opmerkingen:

« De versie van de app kan zijn gelipdatet, volg de instructies van de huidige app-versie.
«Als u de QR-code van de robotstofzuiger/dweilrobot niet kunt scannen, kunt u het
apparaat op naam opzoeken en toevoegen.

« Wanneer u de robotstofzuiger/dweilrobot met behulp van een iOS-apparaat met de Mi
Home/Xiaomi Home-app verbindt, volgt u de instructies in de app om verbinding te
maken met de hotspot van de robotstofzuiger/dweilrobot: 'jjai-vacum-v19_miapXXXX'".



Gebruik

In- en uitschakelen

Wanneer de robotstofzuiger/dweilrobot op het oplaadstation staat,
wordt hij automatisch ingeschakeld en kan hij niet worden uitgeschakeld.
Houd de (") -knop drie seconden ingedrukt totdat het indicatorlampje
begint te branden om de robotstofzuiger/dweilrobot handmatigin te
schakelen. Wanneer de robotstofzuiger/dweilrobot in de stand-bymodus
staat en niet wordt opgeladen, houdt u de (') -knop ingedrukt om deze
uit te schakelen.

Schoonmaken

Schakel de robotstofzuiger/dweilrobot in en druk op de C) -knop.
Afhankelijk van de geinstalleerde accessoires begint de
robotstofzuiger/dweilrobot meteen met stofzuigen of dweilen.

Opnieuw opladen

Schakel de robotstofzuiger/dweilrobot in en druk op de 1) -knop om de
robotstofzuiger/dweilrobot terug te sturen naar het oplaadstation om op
teladen.

Als de robotstofzuiger/dweilrobot klaar is met de schoonmaaktaak keert
hij automatisch terug naar het oplaadstation om op te laden, waarna de
indicator wit begint te knipperen.

Als het batterijniveau van de robotstofzuiger/dweilrobot tijdens de
schoonmaaktaak leeg begint te raken, keert de
robotstofzuiger/dweilrobot automatisch terug naar het oplaadstation om
opnieuw op te laden Zodra de robotstofzuiger/dweilrobot voldoende is
opgeladen, wordt de schoonmaaktaak hervat vanaf het punt waarop hij
was gestopt.

Als de robotstofzuiger/dweilrobot automatisch uitschakelt vanwege een
lege batterij, plaatst u het handmatig op het oplaadstation en controleert
uof de laadpolen goed contact maken.

Pauzeren

Druk, terwijl de robotstofzuiger/dweilrobot in werking is, op een
willekeurige knop om deze te pauzeren, en druk vervolgens op deo-knop
om het schoonmaken te hervatten. Als u op de {7 -knop drukt, wordt de
huidige schoonmaaktaak beéindigd en wordt de
robotstofzuiger/dweilrobot teruggestuurd naar het oplaadstation.
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Slaapstand

Als de robotstofzuiger/dweilrobot vijf minuten lang niet wordt gebruikt,
schakelt hij automatisch over in de slaapstand. Om de
robotstofzuiger/dweilrobot wakker te maken, drukt u op een willekeurige
knop of gebruikt u de app.

« De robotstofzuiger/dweilrobot schakelt niet naar slaapmodus over
wanneer deze met het oplaadstation is verbonden.

« De robotstofzuiger/dweilrobot wordt automatisch uitgeschakeld na
zes uurin de slaapmodus.

Foutstatus

Als er tijdens het gebruik van de robotstofzuiger/dweilrobot een fout
optreedt, knippert de indicator geel en hoort u een gesproken
waarschuwing. Raadpleeg het gedeelte Problemen oplossen voor het
vinden van de juiste oplossing.

Als de robotstofzuiger/dweilrobot vijf minuten lang niet wordt gebruikt,
schakelt hij automatisch over in de slaapstand.

Wifi resetten

Wanneer u overschakelt naar een nieuwe router of uw wifi-wachtwoord
wijzigt, moet u de wifi-verbinding van de robotstofzuiger/dweilrobot
opnieuw instellen. Om dit te doen, schakelt u de robotstofzuiger/dweilrobot
in en houdt u tegelijkertijd de (- en () -knoppen gedurende zeven
seconden ingedrukt totdat u een stem hoort zeggen "Bezig de
wifi-verbinding te resetten en de netwerkconfiguratiemodus in te voeren."
Zodra de wifi-verbinding is gereset, kunt u de robotstofzuiger/dweilrobot
opnieuw verbinden.

Let op: Alleen wifinetwerken met een frequentie van 2,4 GHz worden ondersteund.

Fabrieksinstellingen herstellen

Houd de () -knop vijf seconden ingedrukt totdat u een piep hoort. Houd
de ) -knop vervolgens nog eens vijf seconden ingedrukt. De

fabrieksinstellingen zijn teruggezet op het moment dat u een stem hoort
die zegt: 'Systeemreset is voltooid', is het systeem succesvol teruggezet.



Water toevoegen of het dweilopzetstuk reinigen
tijdens het schoonmaken

Als u tijdens het reinigen meer water aan de robotstofzuiger/dweilrobot
moet toevoegen of het dweilopzetstuk wilt schoonmaken, drukt u op een
willekeurige knop om de robotstofzuiger/dweilrobot te pauzeren en
verwijdert u vervolgens het 2-in-1-stofcompartiment met waterreservoir.
Nadat u water hebt toegevoegd of het dweilopzetstuk hebt
schoongemaakt, kunt u het 2-in-1-stofcompartiment met waterreservoir
en het dweilopzetstuk terugplaatsen en de () -knop indrukken om de
schoonmaaktaak te hervatten.

Schoonmaakvoorkeuren

Er zijn vier zuigmodi beschikbaar in de Mi Home-/Xiaomi Home-app: Stil,
standaard, Krachtig en turbo. De standaardmodus is 'standaard'.

Niet storen-modus

Met de Niet storen—-modus gaat de robotstofzuiger/dweilrobot niet verder
met een schoonmaaktaak, worden geplande schoonmaaktaken niet
uitgevoerd en worden er geen spraakwaarschuwingen gegeven.

De Niet storen-modus is standaard ingeschakeld en kan in de app worden
uitgeschakeld.

Schoonmaaktaak hervatten

De robotstofzuiger/dweilrobot beschikt over een functie om de
schoonmaaktaak te hervatten. Als het batterijniveau van de
robotstofzuiger/dweilrobot tijdens de schoonmaaktaak leeg begint te
raken, keert de robotstofzuiger/dweilrobot automatisch terug naar het
oplaadstation om opnieuw op te laden Zodra de
robotstofzuiger/dweilrobot voldoende is opgeladen, wordt de
schoonmaaktaak hervat vanaf het punt waarop hij was gestopt. Als de
schoonmaaktaak handmatig wordt beé&indigd terwijl de
robotstofzuiger/dweilrobot aan het opladen is, wordt de schoonmaak
niet meer hervat.
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Zones

U kunt de app gebruiken om een zone in te stellen, waarna de
robotstofzuiger/dweilrobot schoonmaakt binnen de door u
geselecteerde zone.

Daar schoonmaken

U kunt via de kaart op de app een bepaald gebied instellen, waarna de
robotstofzuiger/dweilrobot automatisch naar dit gebied navigeert om
een vierkant gebied van twee bij twee meter schoon te maken.

Geplande schoonmaaktaak

U kunt de schoonmaaktijd inplannen in de app. De
robotstofzuiger/dweilrobot begint op de ingeplande schoonmaaktijden
automatisch met schoonmaken en keert na het voltooien van de

reiniging terug naar het oplaadstation.
Let op: De robotstofzuiger/dweilrobot zal de geplande schoonmaak niet uitvoeren
gedurende de Niet storen-periode of als de Niet storen-modus is ingeschakeld.

Virtuele muren/afgeschermde zones

U kunt virtuele muren en beperkte zones instellen in de app om te
voorkomen dat de robotstofzuiger/dweilrobot zones ingaat die u niet wilt
schoonmaken.

Slim in kaart brengen

Gebruik de Mi Home-/Xiaomi Home-app om 'Slimin kaart brengen'in te
schakelen. Hiermee kan de robotstofzuiger/dweilrobot beginnen vanaf
het oplaadstation en automatisch zijn kaart bijwerken na het voltooien
van een schoonmaaktaak, om vervolgens op te laden.



Verzorging en onderhoud

2-in-1-stofcompartiment met waterreservoir

1.Opende klep van de
robotstofzuiger/dweilrobot, verwijder
het 2-in-1-stofcompartiment met
waterreservoir en verwijder het filter
zoals weergegeven op de afbeelding.

2.Leegdeinhoud van het
stofcompartiment. Maak het
compartiment schoon met de
reinigingsborstel en plaats
vervolgens het filter terug.

3. Plaats het 2-in-1-stofcompartiment
met waterreservoir in de
robotstofzuiger/dweilrobot totdat het
vastklikt en sluit vervolgens het deksel
van de robotstofzuiger/dweilrobot.

Om het filter van het stofcompartiment
en het 2-in-1-stofcompartiment met
waterreservoir schoon te maken,
verwijdert u het zoals aangegeven op
het diagram.

« Na het filter te hebben schoongemaakt en volledig te hebben
gedroogd, plaatst u het filter terug in het 2-in-1-stofcompartiment met
waterreservoir.

«We raden aan om het filter regelmatig schoon te maken met de
reinigingsborstel om te voorkomen dat het filter verstopt raakt.

«We raden aan om het filter elke drie tot zes maanden te vervangen.

Borstel

Borstelklep
Klemmen

@ Borstel

Borstellager

1. Draai de robotstofzuiger/dweilrobot
om en knijp de klemmen samen om de
borstelklep te verwijderen.
2.Verwijder de borstel en borstellager.
3.Maak de borstel schoon met de
reinigingsborstel.

4.Plaats de borstel en de borstellager
terug, endruk vervolgens de
borstelklep in totdat deze vastklikt.

Let op: Het wordt aanbevolen de borstel om de zes tot twaalf maanden te
vervangen voor een optimale, efficiénte schoonmaak.



Zijborstel

Verwijder de zijborstel regelmatig om hem schoon te maken.
Het wordt aanbevolen de zijborstel om de drie tot zes maanden te
vervangen voor een optimale, efficiénte schoonmaak.

Afgrondsensoren

Maak de afgrondsensoren elke drie maanden schoon met een zachte
doek.

Afgrondsensoren
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Veelgestelde vragen

Fout

Mogelijke oorzaken

De robotstofzuiger/dweilrobot
gaat niet aan

« Het batterijniveau is laag. Laad de
robotstofzuiger/dweilrobot
opnieuw op en probeer het
opnieuw.

« De temperatuur van de batterij is
te laag (onder 0 °C) of te hoog
(boven 35 °C).

De robotstofzuiger/dweilrobot
begint niet met schoonmaken

Het batterijniveau is laag. Laad de
robotstofzuiger/dweilrobot opnieuw
op en probeer het opnieuw.

De robotstofzuiger/dweilrobot
keert niet terug naar het
oplaadstation

« Erzijn te veel obstakels rondom
het oplaadstation. Plaats het
oplaadstation op een meer open
plek.

« De stofzuiger/dweil is te ver weg
van het oplaadstation. Plaats de
robotstofzuiger/dweilrobot dichter
bij het oplaadstation en probeer het
opnieuw.

De robotstofzuiger/dweilrobot
functioneert niet

Schakel de
robotstofzuiger/dweilrobot uit en
schakel deze vervolgens weer in.

De robotstofzuiger/dweilrobot
maakt een vreemd geluid

Mogelijk zit er een vreemd voorwerp
vast in de borstel, de zijborstel of het
linker-/rechterwiel. Schakel de
robotstofzuiger/dweilrobot uit en
verwijder al het gruis.

De robotstofzuiger/dweilrobot
maakt niet meer goed schoon
of laat stof achter

« Het 2-in-1-stofcompartiment met
waterreservoir is vol; leeg de inhoud.
« Het filteris verstopt. Maak het
schoon.

« Erziteenvreemd voorwerp in de
borstel. Maak het schoon.




Fout

Mogelijke oorzaken

De robotstofzuiger/dweilrobot
kan geen verbinding maken
met wifi

« Het wifisignaal is zwak. Zorg
ervoor dat de
robotstofzuiger/dweilrobot zich in
een ruimte met een sterk
wifisignaal bevindt en dat het
wifiwachtwoord correct is.

« Erisiets mis met de
wifiverbinding. Reset de wifi en
download de laatste versie van de
app, en probeer opnieuw te
verbinden (5 GHz-wifinetwerken
worden niet ondersteund).

Fout

Mogelijke oorzaken

De robotstofzuiger/dweilrobot
laadt niet op

« Zorg ervoor dat er voldoende open
ruimte is rondom het oplaadstation
en dat de oplaadcontacten vrij zijn
van stof en ander gruis.

« De temperatuur van de batterij is
te laag (onder 0 °C) of te hoog
(boven 35°C).

De robotstofzuiger/dweilrobot
hervat het schoonmaken niet

«Zorg ervoor dat de
robotstofzuiger/dweilrobot niet in
de Niet storen-modus staat, want
dit voorkomt dat de
schoonmaaktaak hervat wordt.

« De robotstofzuiger/dweilrobot zal
het schoonmaken niet hervatten als
hij handmatig wordt opgeladen of
handmatig op het oplaadstation is
geplaatst.

De robotstofzuiger/dweilrobot
voert de geplande
schoonmaak niet uit

» Zorgervoor dat de
robotstofzuiger/dweilrobot met het
netwerk is verbonden, anders kan
deze geen tijd synchroniseren en de
geplande schoonmaaktaken niet
uitvoeren.

« Zorg ervoor dat de
robotstofzuiger/dweilrobot niet in
de Niet storen-modus staat, want
deze modus verhindert dat een
geplande schoonmaaktaak wordt
uitgevoerd.

De robotstofzuiger/dweilrobot
keert niet terug naar het
oplaadstation nadat hij
verplaatstis.

Door de robotstofzuiger/dweilrobot
een aanzienlijke afstand te
verplaatsen, moet het apparaat
mogelijk zijn omgeving opnieuw in
kaart brengen. Wanneer de
robotstofzuiger/dweilrobot zich te
vervan het oplaadstation bevindt,
kan hij mogelijk niet automatisch
terugkeren. In dat geval moet u de
robotstofzuiger/dweilrobot
handmatig op het oplaadstation
plaatsen.

De robotstofzuiger/dweilrobot
gaat steeds offline

Zorg ervoor dat de
robotstofzuiger/dweilrobot te allen
tijde met het netwerk is verbonden
en binnen het bereik van de wifi blijft.

De robotstofzuiger/dweilrobot
kan niet verbinden met
'ijai-vacum-v19_miapXXXX'in
de app

Zorg ervoor dat het oplaadstation en
de robotstofzuiger/dweilrobot in het
bereik van de wifi zijn voor een goed
signaal. Volg de instructiesin de
gebruikershandleiding om de wifi te
resetten en probeer de
robotstofzuiger/dweilrobot opnieuw
te koppelen.




Problemen oplossen

Fout

Oplossen

Controleer voordat u
begint of de
laserafstandssensor niet
geblokkeerd is.

Verwijder alle vreemde voorwerpen
die de laser-afstandssensor blokkeren
en belemmeren, of verplaats de
robotstofzuiger/dweilrobot naar een
nieuwe plek en activeer hem opnieuw.

Reinig de valsensor en
verplaats de
robotstofzuiger/dweilrobo
t naar een nieuwe plek om
te beginnen.

De afgrondsensor is vies; veeg het vuil
van de afgrondsensor. Een gedeelte van
de robotstofzuiger/dweilrobot is
mogelijk los van de grond;
herpositioneer de
robotstofzuiger/dweilrobot en activeer
hem opnieuw.

Verwijder eventuele
vreemde voorwerpen van
de botssensor.

De botssensor is mogelijk
vastgelopen. Tik er voorzichtig enkele
keren op om alle vreemde voorwerpen
te verwijderen. Als er niets uitvalt,
verplaats dan de
robotstofzuiger/dweilrobot naar een
nieuwe plek en activeer hem opnieuw.

Oplaadfout. Probeer de
oplaadcontacten schoon
te maken.

Veeg de oplaadcontacten van zowel
het oplaadstation als de
robotstofzuiger/dweilrobot af met een
droge doek.

Verplaats de
robotstofzuiger/dweilrob
ot naar een plat
oppervlak om te starten.

De robotstofzuiger/dweilrobot is
gekanteld aan het begin van de
schoonmaaktaak. Verplaats de
robotstofzuiger/dweilrobot naar een
plat oppervlak en activeer hem
opnieuw. U kunt ook het niveau van
de robotstofzuiger/dweilrobot in de
app resetten en hem vervolgens
opnieuw activeren.
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Fout

Oplossen

Zorg ervoor dat het
stofcompartiment is

Zorg ervoor dat het stofcompartiment
en het filter juist zijn geplaatst.

geplaatst. Probeer het filter te vervangen als het
probleem zich blijft voordoen.
Plaats de Mogelijk maakt een van de wielen geen

robotstofzuiger/dweilrobot

op de vloer om te beginnen.

contact met de vloer. Herpositioneer
de robotstofzuiger/dweilrobot en
activeer hem opnieuw.

Verwijder alle obstakels
rondom de
robotstofzuiger/dweilrobot
en probeer het opnieuw.

Mogelijk zit de
robotstofzuiger/dweilrobot (ergens
aan) vast. Verwijder alle obstakels
rondom de robotstofzuiger/dweilrobot.

Zorg ervoor dat het 2-in-1
stofcompartiment met
waterreservoir geplaatst is.

Plaats het 2-in-1-stofcompartiment
met waterreservoir en zorg ervoor dat
het op zijn plaats klikt.

Controleer of het

dweilopzetstuk is geplaatst.

Zorg dat de dweilopzetstukhouder en
het dweilopzetstuk veilig zijn geplaatst.

De
robotstofzuiger/dweilrobot
keert niet terug naar het
oplaadstation.

Plaats de robotstofzuiger/dweilrobot
weer op het laadstation om op te
laden.

Het batterijniveau is te
laag. Graag opladen.

Plaats de robotstofzuiger/dweilrobot
in het oplaadstation en activeer hem
opnieuw nadat hij volledig is
opgeladen.




Specificaties

Robotstofzuiger/dweilrobot

Naam Robotstofzuiger
Model XMSTJQR2S
Afmetingen ¢ 350 x 94,5 mm
Oplaadspanning 20V=
Nominaal vermogen 33w

Batterijcapaciteit

2500 mAh (nominaal vermogen)
2600 mAh (nominale capaciteit)

Nominale spanning

14,4V =

Nettogewicht

3,6kg

Draadloze connectiviteit

Wifi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz

Bedrijfsfrequentie

2412 - 2472 MHz

Maximaal uitgangsvermogen <20 dBm
Oplaadstation

Model CDZ2SHW
Nominaal ingangsvermogen 20V=12A
Nominaal uitgangsvermogen 20V=12A

Afmetingen

152 x 74,6 x 99,5 mm
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Voedingsadapter

Specificatie Waarde en precisie Eenheid
Fabrikant Electronie Coute, :
Modelnummer BLJ24W?200120P-V -
Ingangsspanning 100-240 V~
Ingang AC-frequentie 50/60 Hz
Uitgangsspanning 20,0 =
Uitgangsstroom 12 A
Uitgangsvermogen 24,0 W
Gemiddelde actieve efficiéntie 86,2 %
Efficiéntie bij lage lading (10%) 81,5 %
Energieverbruik zonder lading 0,10 W

Onder normale omstandigheden moet er een minimumafstand van 20 cm
tussen de antenne en het lichaam van de gebruiker aangehouden worden.



Informatie over recycling en
verwijdering van AEEA

hi¢

Alle producten met dit symbool behoren tot afgedankte
elektrische en elektronische apparatuur (AEEA zoals in
Richtlijn 2012/19/EU) en mogen niet worden vermengd met
ongesorteerd huishoudelijk afval. In plaats daarvan moet u de
volksgezondheid en het milieu beschermen door uw
afgedankte apparatuurin te leveren bij een van de aangewezen
inzamelpunten voor de recycling van afgedankte elektrische en
elektronische apparatuur, ingericht door de overheid of
plaatselijke autoriteiten. Correcte verwijdering en recycling zal
mogelijk negatieve gevolgen voor het milieu en de algemene
gezondheid helpen voorkomen. Neem contact op met de
installateur of uw plaatselijke autoriteiten voor meer
informatie over de locaties en de voorwaarden van deze
inzamelpunten.

Versie gebruikershandleiding: V1.0

143

GARANTIEVERKLARING

DEZE GARANTIE VERLEENT U SPECIFIEKE RECHTEN. MOGELIJK
BESCHIKT U OOK OVER ANDERE RECHTEN OP GROND VAN DE
WETGEVING IN UW LAND, PROVINCIE OF STAAT. IN SOMMIGE LANDEN,
PROVINCIES OF STATEN KAN ER IN DE CONSUMENTENWETGEVING EEN
MINIMALE GARANTIEPERIODE WORDEN OPGELEGD. ANDERE RECHTEN
WAAROVER U MOGELIJK BESCHIKT, WORDEN DOOR XIAOMI NIET
UITGESLOTEN, BEPERKT OF OPGESCHORT, TENZIJ DIT BIJ WET IS
TOEGESTAAN. VOOR EEN VOLLEDIG INZICHT IN UW RECHTEN RADEN
WE U AAN DE WETGEVING VAN UW LAND, PROVINCIE OF STAAT TE
RAADPLEGEN.

1. BEPERKTE PRODUCTGARANTIE

XIAOMI garandeert dat de Producten bij normaal gebruik en gebruik in
overeenstemming met de gebruikershandleiding voor het betreffende
Product gedurende de Garantieperiode vrij zijn van defecten in de
materialen en het vakmanschap.

De duur en de voorwaarden die verband houden met juridische garanties
worden bepaald in de toepasselijke lokale wetgeving. Raadpleeg voor meer
informatie over de garantievoordelen voor de klant de officiéle website van
Xiaomi https://www.mi.com/en/service/warranty/

Xiaomi garandeert de oorspronkelijke koper dat het Xiaomi-product bij
normaal gebruik gedurende de hiervoor genoemde periode vrij is van
defecten in de materialen en het vakmanschap.

Xiaomi garandeert niet dat de werking van het Product ononderbroken of
storingsvrij is.

Xiaomi is niet aansprakelijk voor schade als gevolg van het niet volgen van
de instructies die verband houden met het gebruik van het Product.

2.VERHAAL

Indien er binnen de garantieperiode een hardwaredefect optreedt en een
geldige claim wordt ontvangen door Xiaomi, zal Xiaomi 1) het Product
kosteloos repareren, 2) het Product vervangen, of 3) de aanschafprijs van
het Product terugbetalen, uitgezonderd eventuele verzendkosten.

3. VERKRIJGEN VAN GARANTIESERVICE
Voor het verkrijgen van garantieservice moet u het Product, in de originele
verpakking of een soortgelijke verpakking die een gelijke mate van



bescherming biedt aan het Product, sturen naar het door Xiaomi verstrekte
adres. Xiaomi kan, voor zover niet verboden in de toepasselijke wetgeving,
verlangen dat u een aankoopbewijs overlegt en/of voldoet aan de
registratievereisten voordat u garantieservice ontvangt.

4. UITSLUITINGEN EN BEPERKINGEN

Tenzij anders voorgeschreven door Xiaomi, is deze beperkte garantie
uitsluitend van toepassing op het door of voor Xiaomi geproduceerde
Product dat kan worden geidentificeerd door de handelsmerken, de
handelsnaam of het logo 'Xiaomi' of 'Mi".

De beperkte garantie is niet van toepassing op: a) schade als gevolg van
natuurrampen, zoals blikseminslagen, tornado's, overstromingen, brand,
aardbevingen of andere externe oorzaken; b) nalatigheid; c) commercieel
gebruik; d) wijzigingen of aanpassingen in enig deel van het Product; e)
schade als gevolg van gebruik met niet-Xiaomi-producten; f) schade als
gevolg van ongelukken, misbruik of verkeerd gebruik; g) schade als gevolg
van het gebruik van het Product buiten het toegestane of beoogde gebruik
zoals beschreven door Xiaomi of met een niet-geschikt voltage of
elektrische voeding; h) schade als gevolg van servicewerkzaamheden
(waaronder upgrades en uitbreidingen) die zijn uitgevoerd door een
persoon die geen vertegenwoordiger van Xiaomi is; of i) het niet opvolgen
van instructies met betrekking tot het gebruik van het Product.

Het is uw verantwoordelijkheid om een reservekopie te maken van
eventuele gegevens, software of andere materialen die mogelijk zijn
opgeslagen of bewaard op het product. De kans is groot dat de gegevens,
software en andere materialen in de apparatuur verloren gaan of opnieuw
worden geformatteerd tijdens de servicewerkzaamheden. Xiaomi is niet
verantwoordelijk voor dergelijke schade of verlies.

Wederverkopers, vertegenwoordigers en werknemers van Xiaomi zijn niet
bevoegd om wijzigingen, verlengingen of aanvullingen aan te brengen in
deze beperkte garantie. Indien een bepaling als onrechtmatig of
niet-afdwingbaar wordt bestempeld, heeft dit geen invioed op noch vormt
dit een belemmering van de rechtmatigheid en de afdwingbaarheid van de
overige bepalingen.

Uitgezonderd zoals bij wetgeving verboden of anderszins beloofd door
Xiaomi is de klantenservice na verkoop beperkt tot het land of de regio
waar de oorspronkelijke aankoop heeft plaatsgevonden.

Producten die niet naar behoren zijn ingevoerd en/of die niet naar behoren
zijn geproduceerd door Xiaomi en/of niet naar behoren zijn verkregen van
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Xiaomi of een officiéle wederverkoper van Xiaomi, vallen niet onder deze
garanties. Volgens toepasbare wet haalt u mogelijk voordeel uit garanties
van de niet-officiéle verkoper die het product heeft verkocht. Xiaomi vraagt
u daarom contact op te nemen met de verkoper van wie u het product hebt
gekocht.

De huidige garanties zijn niet van toepassing in Hong Kong en Taiwan.

5.IMPLICIETE GARANTIES

Uitgezonderd voor zover bij wet verboden, zijn alle impliciete garanties
(waaronder garanties betreffende verkoopbaarheid en geschiktheid voor
een bepaald doel) beperkt tot de duur van deze beperkte garantie.
Sommige rechtsgebieden staan geen beperkingen van de duur van een
impliciete garantie toe en de bovenstaande beperking wordt in die gevallen
niet toegepast.

6. SCHADEBEPERKING

Uitgezonderd voor zover bij wet verboden, is Xiaomi niet aansprakelijk voor
eventuele schade als gevolg van een ongeluk, indirecte, speciale of
gevolgschade, waaronder, maar niet beperkt tot, het verlies van winst,
inkomsten of gegevens, schade als gevolg van een schending van een
uitdrukkelijke of impliciete garantie of voorwaarde of op grond van een
andere juridische theorie, zelfs niet wanneer Xiaomi is geinformeerd over
de mogelijkheid van dergelijke schade. Sommige rechtsgebieden staan de
uitsluiting of beperking van speciale, indirecte, of gevolgschade niet toe,
dus het kan zijn dat bovenstaande beperking of uitsluiting niet op u van
toepassing is.

7.CONTACT MET XIAOMI

Klanten kunnen naar de website https://www.mi.com/en/service/warranty/
gaan.

De contactpersoon voor klantenservice na verkoop mag iedere persoon
zijn die deel uitmaakt van het erkende servicenetwerk van Xiaomi, erkende
distributeurs van Xiaomi of de eindverkoper die producten aan u heeft
verkocht. Indien u twijfels hebt, neemt u contact op met de door Xiaomi
aangewezen persoon.



For further information, please go to www.mi.com

Manufactured by: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Address: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle Road, Haidian
District, Beijing, China, 100085

YT06bI NONYYUTE AONONHUTENBHYIO MHPOPMALMIO, TOCETUTE CaNT Www.mi.com

M3arotoButens: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Anpec: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'ergi Middle Road, Haidian District,
MNekwH, Kntair, 100085

Para obtener mas informacion, visite www.mi.com

Fabricado por: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Direccion: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle Road, Haidian
District, Beijing, China, 100085

Pour plus d'informations, rendez-vous sur www.mi.com

Fabriqué pour : Xiaomi Communications Co., Ltd.

Adresse : #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle Road, Haidian
District, Beijing, Chine, 100085

Per ulteriori informazioni, visitare il sito www.mi.com

Fabbricato da: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Indirizzo: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'ergi Middle Road, Haidian
District, Pechino, Cina, 100085

Weitere Informationen finden Sie auf www.mi.com

Hersteller: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Adresse: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle Road, Haidian
District, Beijing, China, 100085

Para mais informagdes, consulte o site www.mi.com

Fabricante: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Morada: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle Road, Haidian
District, Pequim, China, 100085

Ga voor meer informatie naar www.mi.com

Geproduceerd door: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Adres: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'ergi Middle Road, Haidian District,
Beijing, China, 100085
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